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dr. Bács Márton
Újbuda alpolgármestere

Tisztelt Szülők!  
Kedves Édesanyák!  
Kedves Édesapák!
Sokszor szoktuk mondani, hogy rohan az idő. Talán Önök 
érzik most ezt a legjobban, hiszen szinte kimondani is fur-
csa, de gyermekük szeptembertől már óvodás lesz. Mégpe-
dig újbudai óvodás, ami külön öröm számunkra!

A gyermekek életének fontos állomása következik, hi-
szen a legtöbben itt kezdenek megismerkedni a világgal, 
először kerülnek ki apa és anya óvó és védelmező szárnyai 
alól és kerülnek be egy családon kívüli közösségbe.

Az óvodában találkoznak az első kis barátaikkal és sok-
sok, korábban ismeretlen felnőtt segítségével elkezdődik 
a felkészülésük arra, hogy pár év múlva már az iskola ka-
puján lépjenek be.

De addig is a következő esztendők arról fognak szólni, 
hogy megnyissunk számukra egy új, ismeretlen világot, 
vigyázva arra, hogy abban biztonságban és boldogan fej-
lődhessenek.

Az óvodába lépés ugyanakkor nem csak a gyermekek-
nek, hanem Önöknek, szülőknek is nagy változást jelent. 

Bár Önök is voltak óvodások valamikor régen, de ezek 
az emlékek megkoptak, a világ és ezzel együtt az óvodák is 
sokat változtak. Hova írassam be a gyermekemet? Mi lehet 
számára a legjobb? Biztosan felmerül Önökben is számta-
lan kérdés.

Jelen kiadványunkban ezért szeretnénk segítséget adni 
a választáshoz, ahhoz, hogy még jobban megismerhessék 
az óvodai közeget és tájékoztatást kapjanak a kerületi óvo-
dákkal kapcsolatban.

Az újbudai önkormányzat fenntartásában jelenleg 8 óvo-
da működik, 30 feladatellátási hellyel. Ezekben az intéz-
ményekben a pedagógiai munkát a játékosság, a gyermek-
központúság és a kreatív ötletekben gazdag foglalkozások 
jellemzik. Nagy gondot fordítunk az óvodák és játszótereik 
felújítására, a férőhelyek bővítésére, korszerű eszközök be-
szerzésére és folyamatosan törekszünk rá, hogy a gyerme-
kek modern környezetben, családias légkörben és érzelmi 
biztonságban nevelkedjenek óvodáinkban.

Ennek szellemében szeretnénk szeretetben, élmények-
ben és vidámságban gazdag óvodás éveket kívánni a vá-
lasztott intézményben!

Budapest, 2025. 01. 15.

További információkért és a bemutatkozók megtekintéséhez látogassanak el honlapunkra (www.ujbuda.hu/ovodak). 

dr. László Imre
Újbuda polgármestere
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Kovács Andrásné 
óvodapedagógus, szaktanácsadó 

A kicsi gyermekek növekedésének, „emberré válásának” 
vannak olyan állomásai, amelyeket nehéz szívvel élnek meg 
mindazok, akik felelősséget éreznek gyermekeik iránt.
Neveléssel foglalkozó szakemberként tudom, ilyen kiemelke-
dően fontos állomás a családok életében az az időszak, amikor 
gyermekük óvodás lesz. Biztosan örömmel és várakozással, 
ugyanakkor nem kevés izgalommal a szívükben fontolgatják, 
melyik óvodát válasszák, kire bízzák „szemük fényét”.
Szeretném, ha elhinnék, bárhogyan döntenek is, gondoskodó, 
szeretni tudó és akaró óvónők, dajkák fogadják kicsi gyerme-
keiket a kerület minden óvodájában. 
Nagyon fontos, hogy bízzanak abban, hogy a most kezdődő 
óvodai évek segítőn szolgálják majd gyermekeik fejlődését. 
Azt is tudniuk kell ugyanakkor, hogy a családi nevelés felül-
múlhatatlan értékű, az óvoda a családi nevelés kiegészítője 
lehet csupán. 
Az óvodakezdés megkönnyítése érdekében érdemes néhány 
kérdést átgondolni. Elsőként talán a család reggeli szokás-
rendjét, mivel az óvodába indulás körülményei jelentősen 
befolyásolják a gyermekek egész napi életérzéseit. A reggeli 
nyugalom, a reggelizést kísérő rövid, de kellemes együttlét 
a családtagokkal megteremti azt a biztonságérzetet, ami 
a gyermek egész napi jó közérzetének alapja. 
Az óvodás életkor a játék kora. A gyermekek fejlődését, 
önmaguk megismerését ez a tevékenységi forma segíti 
leginkább. Ebben a „más tudati állapotban”, ami számukra 
mindennapi örömforrás, próbálgathatják szabadon „szár-
nyaikat”, belső késztetéseiket. A jó, vagyis az elmélyült 
játékhoz sok minden más feltétel mellett összefüggő játé-
kidőre is szükség van. 

Nem mindegy tehát, hogy mikor érkezik a gyermek az óvo-
dába, lesz-e elegendő ideje ehhez a fejlődését leginkább szol-
gáló elfoglaltsághoz. 
A napirend kialakítása és szokás szintre emelése kiemelkedő-
en fontos feladata ennek az életszakasznak. A sikerhez szülői 
átgondoltság és következetesség is szükséges. Ennek elérése 
nem könnyű feladat.  
A személyiségbe épült napirend, annak szabályozó ritmusa, 
értékekkel telített tartalma sokféle kísértés ellen nyújt tartós 
védelmet. Érdemes ezért elgondolkodni azon, hogy milyen 
a család életritmusa, szokásrendje, mindez hogyan, mennyire 
segíti, esetleg gátolja a mindennapi óvodába járással gazda-
godott új élethelyzetet. Legtöbbször csak apró változtatások 
szükségesek a kiegyensúlyozott mindennapi élethez. Legye-
nek bátrak, ugyanakkor megfontoltak.  
Az óvodába kerüléssel sok minden megváltozik a gyerme-
kek életében. Kapcsolataik gazdagodnak, új feladatokkal, 
élethelyzetekkel találkoznak, sokféle érzelmi hatás éri őket. 
Szülői magatartásuk utánozható mintája segítséget jelent 
a gyermekek számára. Fogadják érdeklődéssel, nyitott szív-
vel gyermekük egyre szélesebbre nyíló világát! Legyenek 
valódi társaik világot felfedező útjukon! Kérdezzék őket 
élményeikről, beszélgessenek velük, hallgassák őket kitartó 
türelemmel! Tudniuk kell, hogy a most befektetett energia, 
vagyis a szeretet és türelem a jövőben hozza meg gyümölcsét. 
Váljék szokássá a családjukban a mindennapi beszélgetés! 
Egy egész életen át megtartó kapcsolatot építenek ki ez által 
gyermekükkel.
Éljék meg örömmel a várakozás időszakát, bízzanak önma-
gukban, gyermekeikben és leendő nevelő társaikban! 
Érezzék jól magukat az óvodás évek alatt, és kérem, ne fe-
ledjék, a gyermekkorban el nem játszott játék, később nem 
pótolható.

Az óvodakezdésről  
– szakemberek szülőknek

Fegyverneki Edit
tanácsadó szakpszichológus
óvoda-, iskolapszichológus koordinátor, FPSZ XI. Ke-
rületi Tagintézménye

Az óvodai nevelés társadalmi szükségszerűség, ugyanakkor 
a családból való kilépés, a tágabb környezet felé való elmoz-
dulás, és az abban való tapasztalatszerzés felnövekedésünk, 
személyiségfejlődésünk hosszú útján az első lépések közé 
tartozó fontos fejlődési állomás is. Sokunknak ebből az idő-
ből származnak első felidézhető emlékeink, az óvodai bará-
tok, óvó nénik emléke, önállósodásunk első lépései, ébredő 
öntudatunk első tapasztalatai. De, mint minden változás éle-
tünkben, az óvodába lépés is tartogat a gyermekek és szülők 
számára pozitív, örömteli dolgokat, és kihívásokat, nehézsé-
geket egyaránt, ám magában rejti a fejlődés lehetőségét is.

„Amikor Dani először ment óvodába, nagyon örült 
annak, hogy már óvodába mehet, csak még annak nem 
tudott eléggé örülni, hogy ott is kell maradni.”

Janikovszky Éva Már óvodás vagyok című könyvében jól 
bemutatja azt a kettősséget, amit a gyermek és szülője is meg-
élhet az óvodai beszoktatás időszakában. Az óvodába készülő 
gyermekben már megvan a kíváncsiság, felébredt az érdeklő-
dés az óvoda és a társak iránt is, de arra még nem mindegyik 
gyermek van teljesen felkészülve, hogy az anyutól, aputól 
hosszabb időre el kell válni, ezért ez félelmet, szorongást vált-
hat ki belőlük.

A szeparációs szorongás a szülőtől való elszakadásnál je-
lentkező természetes szorongás, amely már az óvodás kort 
megelőző időszakban, a fejlődés természetes velejárójaként 
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is megjelenik. Ahogy növekszik a gyermek, minden életsza-
kaszában van egy kihívást jelentő feladat, amellyel meg kell 
birkózni, valamit meg kell tanulni és túl kell haladni az egész-
séges fejlődés érdekében. Ezeknek a fejlődési szakaszoknak, 
kihívást rejtő normatív kríziseknek a jó megoldása azután be-
épül, pozitív hatással van a személyiségfejlődésünkre.

Az első életévekben a gyermek számára a legfontosabb 
az, hogy biztonságban érezze magát. Jóllétét szükségletei op-
timális kielégítésével a család, azon belül is elsősorban a szo-
ros anya-gyermek kapcsolat biztosítja számára. Így tapasztal-
ja meg a gyermek a biztonságot, a bizalmat, a feltétel nélküli 
szeretetet és elfogadást, azt, hogy bízhat a világban. Ezek, 
az anya és gyermek szimbiotikus kapcsolatában szerzett jó 
tapasztalataink adják életünk, lelki egészségünk létfontosságú 
alapját. Ezek a korai kötődési tapasztalatok formálják az ideg-
rendszerünket, egész személyiségünket, segítenek felnőtt 
éveinkben is életünk irányításában, a környezetünkhöz való 
viszonyulásban, érzelmeink szabályozásában.

Az anyával való szoros testi-lelki kapcsolat a gyermek fej-
lődése során azután tovább alakul, formálódik. A gyermek nö-
vekedésével, a mozgás és beszéd fejlődésével, a világ megis-
merésének kíváncsiságával együtt megkezdődik a szeparáció 
is, a gyermek próbálgatja az anyától való eltávolodás, majd 
visszatérés tapasztalatát. Ennek során alakul ki a tárgyállan-
dóság, amikor az anya képe internalizálódik, belsővé válik 
a gyermekben, így az anya távollétében is rövidebb időre 
képes egyedül maradni, hiszen már tudja, hogy az anya va-
lahol ott van, nem tűnt el. A gyermek szocializációja is már 
ebben a korai időszakban elkezdődik, először a családon 
belül. A gyermek kapcsolatai kiterjednek, az anya–gyermek 
kétszemélyes kapcsolatból fokozatosan nyit először a töb-
bi családtag, apa, nagyszülők, majd rokonok, barátok felé, 
mindez hozzájárul a környezethez, a társakhoz való viszony 
megalapozásához.

A hároméves gyermek fejlődési és pszichés sajátosságaira 
már jellemző az intenzív önálló mozgás és tevékenykedés. 
A játék és beszéd erőteljes fejlődésnek indul, a gyermek fo-
kozatosan önkontroll alá vonja testét, már elsajátította vagy 
gyakorolja a szobatisztaságot. Próbálgatja az énerejét is, 
kinyilvánítja akaratát. Erősek az önállósodási törekvései, 
ez az autonómia és függetlenség kialakulásának időszaka. 
Ezeken keresztül ismeri meg egyre jobban a világot, benne 
önmagát és a másikat, érdeklődése a környezet felfedezése 
irányába hajtja. Ekkor a gyermek közvetlen környezete úgy 
tudja optimálisan támogatni a gyermek fejlődését, ha olyan 
helyzeteket teremt, olyan tevékenységeket és feladatokat ad 
számára, amire már fejlettségi szintjén képes a gyermek, így 
alakul, erősödik kompetenciaérzése.

A háromévesekben tehát már megvan a kíváncsiág, ér-
deklődés az óvoda irányába, szeretnék a világot megismerni, 
szeretnének naggyá válni, önállóak lenni, ám az első óvodai 
napon, az elválás pillanatában találkoznak annak valóságával, 
ami ijesztő lehet számukra. A fejlődési szükségszerűség egy 
újabb helyzet elé állítja a háromévest, amikor a tér és az idő, 
amit a szülő nélkül kell tölteni, sokkal nagyobb, mint amit 
esetleg korábban átélt. Már nem ismerősök vigyáznak rá, ha-

nem idegen helyen, ismeretlen gyerekekkel, felnőttekkel kell 
eltöltenie, ki tudja mennyi időt, a biztonságot nyújtó anyuká-
ja, apukája nélkül, ráadásul meg is kell felelnie szabályok-
nak, eleget kell tennie felé irányuló várakozásoknak. Ebben 
a helyzetben a gyermekek ijedtsége, ragaszkodása, fájdalma 
érthető. Korábban már megtanulhatta, hogy a különböző sze-
mélyek, így anyu is, apu is, akkor is léteznek, ha éppen nem 
látja őket. Most azt kell elsajátítania, hogy „én akkor is jól 
tudok lenni, és biztonságos nekem, ha ők hosszabb ideig is 
távol vannak”. Ez az ’érzelmi tárgyállandóság’ az óvodakez-
dés kihívása.

De mit tehet a szülő, hogyan csök-
kentheti az ezzel járó fájdalmat, szo-
rongást, hogyan könnyítheti meg az 
elválást, a beszoktatás időszakát?
Ahhoz, hogy a szülő segíteni tudjon gyermekének, először is 
hasznos, ha önmagába is tekint, megvizsgálja, neki milyen 
érzései vannak az óvodakezdéssel kapcsolatban. Amikor elő-
ször kíséri gyermekét az óvodába, előfordulhat, hogy ő maga 
is szorong, hiszen az elválás számára is nehéz lehet, a gyer-
mek ragaszkodása, sírása, megszeppenése azonnal előhívja 
a szülői gondoskodás és megvédés ösztönös reakcióit.

Mivel a szülő számára is nehéz lehet az elválás, csak akkor 
lesz képes ezt a változást természetesen, a gyermek számá-
ra megnyugtatóan kezelni, ha tisztában van saját érzéseivel, 
és felkészíti saját magát is az elválásra, hogy képes legyen 
elengedni, átadni gyermekét.

Ha a szülő túlságosan kimutatja a saját szomorúságát, fáj-
dalmát, az nehezítheti az elválást, hiszen a gyermek a szülő 
érzelmeire is reagál. Tudja-e a szülő az elválás pillanatában 
a megértést, együttérzést, ugyanakkor határozottságot és opti-
mizmust is közvetíteni a gyermeke számára, ami azt sugallja, 
hogy a nehéz érzésekkel együtt is minden rendben van, és 
rendben lesz, jó lesz, a gyermek biztonságban lesz.

Otthon van lehetőség és jó is az ezzel járó érzésekről bő-
vebben is beszélni, elmesélni, milyen az, amikor egy másik 
ember hiányzik, és hogy a szülő ugyanúgy érez, de tudja, 
hogy minden rendben lesz és a gyermek jól fogja magát érez-
ni az óvodában. Segíthet ebben a korosztály számára készült 
óvodai mesék, könyvek nézegetése is.

Az óvoda utáni közös program, vagy örömteli tevékenység 
együttes tervezése is segíthet, amit közösen csinálnak majd 
óvoda után, és amit jó várni.

Segíti az elválást, ha a búcsúzás, köszönés módját jó elő-
re eltervezik, megbeszélik, sőt otthon el is gyakorolják. Egy 
dinamikus (se túl lassú, se túl gyors) rituálé hamar meghitt 
megszokássá varázsolhatja az elválást. Lehet a szülő kreatív, 
mi legyen ez a szokás (ölelés, pacsi, puszi, egy rövid mondó-
ka), ami csak az övék, összeköti őket, de az elválást is köny-
nyebbé teszi.

Segít a gyermeknek áthidalni a számára mérhetetlen térbeli 
és időbeli távolságot, ha a szülő konkrét tevékenységhez köti 
visszatértét (például alvás, vagy uzsonna után), valamint ha 
mesél arról, hogy ő mit csinál majd, miután távozik. Ez segít 
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Néhány gondolat az egészségünkről 
és megőrzéséről
Dr. Csellár Zsuzsanna
gyermekorvos

Immunrendszerünk karbantartása nagyon fontos és nagy 
jelentőséggel bír, hiszen ebben rejlik a betegségek megelő-
zésének képessége, az elsődleges profilaxis. Ennek megfe-
lelően ez nem egyszerű folyamat, hanem több komponens 
harmonikus összhangját jelenti. Már születésünktől kezdő-
dően indul és végigkíséri életünket. Kiemelendő a kisded 
és a gyermekkor fázisa, amely megalapozza a szerveze-
tünk reakcióit az őt érő ágensekkel szemben. 

De hogyan indul a csöppek élete?
A születési stressz után szükségük van a babáknak környeze-
tük megismeréséhez bizalomra, óvó-féltő karokra, nyugtató 
szavakra, gondoskodásra és a nekik legmegfelelőbb ételre, 
az anyatejre. El is jutottunk az első meghatározó tényhez, 
a táplálás alapjaihoz. Azon túlmenően, hogy az anyatej a leg-
tökéletesebb táplálék a baba számára, a legszebb, a legbizton-
ságosabb és a legmegnyugtatóbb közeg egy újszülött létében, 
mindemellett az érzelmi kötődés és az érzelmi intelligencia 
megdönthetetlen bölcsője. Mint ismeretes, a gyermek kötő-
dési igénnyel születik és ez valósul meg a szoptatás kapcsán. 

Természetesen van olyan helyzet, amikor az anyatej hiányá-
ban mesterséges táplálásra kerül sor. Ebben az esetben a táp-
szeres etetés mellett még nagyobb jelentősége van az érintés-
nek, érzelmek kifejezésének és megfelelő átadásának, hogy 
a fentiekben említett kötődési igény a legsérülésmentesebben 
valósuljon meg. A további fejlődésben nagy szerepe van 
a környezeti tényezőknek is, de az anyai jelenlét vezérli és 
alakítja a legkomfortosabbá, legelfogadottabbá a későbbiek-
ben az életet a kisded számára. Azt is meg kell jegyezni, hogy 
a többi családi szereplők is nagyban befolyásolják a gyerme-
ket személyiségének kialakulásában, hiszen a gyermek má-
solja a szoros kapcsolati mintákat. A későbbi életszakaszokba 
belépnek az oktató-nevelő intézmények, amelyeknek adott 
a szerepük és kisebb-nagyobb nehézségekkel kialakítják 
a maguk közegét, amelyben működnek. A gyermekre háruló 
új helyzetben viszont kell a szülői, anyai támasz, hogy aka-
dálymentesen formálódjon tovább belső énje és ne maradjon 
feldolgozás nélkül az őt ért szituáció, akár pozitív, akár nega-
tív értelemben. Az egészséges pszichés fejlődés meghatározó-
ja az egészségi állapotnak és a testi fejlődésnek. 

Bontsuk ki, hogyan tudjuk még emelni a szervezet védeke-
ző, illetve válaszadó képességét, azaz mit tudunk tenni annak 
érdekében, hogy gyermekeink elkerüljék a betegség okozta 
kellemetlen, rossz tüneteket és az azokkal járó esetleges káros 
szövődményeket. Lehet már elcsépeltnek tűnik, de kiemel-
kedő szerepe van az egészséges táplálkozásnak! Gondoljuk 

elképzelni, és fokozatosan megérteni azt, hogy a szülő nem 
tűnik el, csak máshol, mást csinál, és utána jönni fog érte.

Ha a szülő örömmel beszél a gyermeknek azokról a jó 
dolgokról, amik történnek majd vele az óvodai csoportban 
(játék, ami otthon nincs is, csak itt, új mese, amit az óvó 
néni tud, stb.). Nagyon fontos sokszor hitelesen elmondani, 
hogy az óvó nénivel biztonságban van, aki kedves és vigyáz-
ni fog rá. Könnyebb lehet ezt elhinni, ha előzőleg elsétálnak 
az óvoda felé, a gyermek láthatja az udvaron játszó gyerekeket 
és a rájuk vigyázó felnőtteket.

Az óvodában hagyott kedves, ismerős tárgy, kedvenc játék 
emlékeztetőként, ami a szülőt és biztonságot szimbolizálja 
számára, és ami szükség esetén megnyugtatja a gyermeket, 
szintén hasznos és már bevált segítség a gyermekek számára.

Érkezéskor az örömteli, boldog újratalálkozást hangsú-
lyozva üdvözölni, mesélni, mi minden történt a külön töltött 
idő alatt.

Amint a gyermekben kialakul és megerősödik az a pozitív 
tapasztalat, hogy az óvodában jó lenni és a szülei bizonyosan 
érte jönnek, ahogyan mondták, csökken az elválással járó fe-
szültség, szorongás is. A felkészülést már korábban, az óvoda-
kezdés előtti hónapokban el lehet kezdeni azzal, ha a szülő 
szoktatja a gyermeket arra, hogy rövid időre másra bízza 
(nagyszülők, rokonok), ezzel is segítheti a szeparáció köny-
nyebb megélésében. Ha mesél saját óvodáskori élményeiről, 
és persze ezek közül a jó élményeket emeli ki. Ugyanakkor 
nem jó túlságosan idealizálni sem az óvodát, ahol csak csupa 
jó dolog történik. Hiszen nem tagadhatjuk le a természetes 

módon adódó nehézségeket és kihívásokat sem, ami az ovival 
együtt járhat, akár a szabályok betartása, akár a társas kap-
csolatok terén. 

Persze mindezeket nem mindig könnyű a szülőnek meg-
valósítania, miközben ő is telve van izgalommal, aggoda-
lommal és féltéssel. Esetleg kétségekkel is, hogy vajon elég 
jól nevelte-e gyermekét ahhoz, hogy ügyes legyen, sok min-
dent jól csináljon, sikeresen beilleszkedjen? De talán segít-
het ebben a neves pszichológusok által leírt ’elég jó szülő” 
fogalma: az elég jó szülő nem csinál mindent tökéletesen, 
és hibázik is olykor, de törekszik arra, hogy felismerje gyer-
meke szükségleteit és ismerje képességeit. Észreveszi, hogy 
gyermeke már mire képes önállóan, biztosítja a támogató 
környezetet ehhez, ezzel támogatja a gyermekben meglé-
vő önállósági törekvéseket. Hagyja fokozatosan megélni 
az önállóság, az önbizalom és a valóság kihívásaival való 
megküzdés érzését. A mindennapi élet mindennapi tevé-
kenységeiben nagyon jól lehet ezeket gyakorolni, a gyermek 
életkori, fejlődési szintjének megfelelően (evés, ivás, önki-
szolgáló tevékenységek).

Játékos gyakorlással és sok-sok dicsérettel hagyni, hogy 
a gyermek próbálkozzon, önállóan oldjon meg feladatokat, 
ügyesnek, kompetensnek érezze magát. Mindezekkel növel-
heti a szülő a kisgyermek képességét arra, hogy a szülő tá-
vollétében is jól boldoguljon, jól érezhesse magát, így válhat 
az óvodába lépés is egy fontos és pozitív mérföldkővé a gyer-
mek fejlődése, önállósodása útján.
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magunk elé a táplálkozási piramist és e mentén alakítsuk ki 
az étrendet. Igen, egy kis “nasi” belefér természetesen, már 
hozzáférhetőek az egészséges gyümölcs-zöldség csemegék, 
de kerüljük már kis korban is a cukor, a szénhidrát, a lisztes 
ételek, tésztafélék túlzott bevitelét. A gyermek ahhoz szokik 
hozzá, amivel kínáljuk, csak kitartónak kell lenni. Önmagá-
ban a túlzott szénhidrátfogyasztás nem egyenesen arányos 
az 1-es típusú cukorbetegség kialakulásával, viszont az ezzel 
járó elhízás már erős kockázati tényezőként szerepel. Ha eh-
hez még társul egy kis hozott családi genetikai hajlam, máris 
kialakult az életünket teljesen átalakító és állandó kontroll 
alatt tartó, súlyos szövődményekkel járó betegség. Az ilyen 
gyermek beilleszkedése nehéz, hiszen speciális diétán alapul 
az étkezése, másként éli mindennapjait, a vércukorszintjének 
normál értéken tartása fokozott figyelmet igényel saját és 
környezete részéről, amennyiben szükséges, azonnali segít-
ségnyújtást is.

Fontos lépcsőfok a mozgás kultúrája és annak megismer-
tetése a gyermekkel, a későbbiekben akár napi rendszeresség-
gel is. Friss levegős programok, amelyek kissé megpörgetik 
a pulzusszámot, nyilván játékosan, majd fokozatosan emelve 
a fizikai igénybevételt. A legjobb, ha a család, szülők, test-
vérek együtt mozognak. Ragyogóak erre a nagy séták, hogy 
optimális példa legyen a gyerek előtt, hiszen ő a legnagyobb 
viselkedés, és szokásmásoló is. 

Fokozott figyelmet kell szánnunk a személyi és a környe-
zeti higiénia megismertetésére, mindig a kisgyermek szellemi 
szintjének megfelelően. Hihetetlenül lényeges, hogy tisztában 
legyen az alapvető tisztasági formulákkal, szabályokkal, hogy 
önmaga, illetve testének komfortja és védelme élete során biz-
tosítva legyen.

A szervezetnek szüksége van regenerálódásra, a pihente-
tő, nyugodt, kielégítő alvásra. A mesemondás túlnyomóan ne 
a telefonról, a televízión vagy egyéb számítástechnikai esz-
közökről történjen, legyen hagyományosan olvasott és figye-
lemkövető. 

Fentiek birtoklása esetén fel tudjuk készíteni szervezetün-
ket szükség esetén az azonnali védekező funkciók beindí-
tására.  

Az is igaz, bárhogyan féltve, óvva, jól szeretve, egészsége-
sen neveljük a gyermeket, mégis megbetegszik. Sajnos nincs 
erre olyan közvetlen gyógyír, ami mellett nem történhet baja. 
A mai modern világban már a vírusok, a baktériumok, a kü-
lönféle kórokozók is a túlélésre törekednek és olyan mutáci-
ókon, változásokon mennek keresztül, hogy a fejlett kutató-
orvostudomány, a gyógyszeripar sem tud lépést tartani vele. 
Ez nem csak a világjárványt okozó “szörnyek”-re vonatkozik, 
hanem az egyszerű “közösségi” vírusokra, baktériumokra is. 
Az őszi ködös, párás idő kifejezetten jó melegágya a sokak 
által ismert, tapasztalt kruppos megbetegedésnek és az egyéb 
felső-alsó légúti fertőzéseknek. Nagyon nehéz és nincs is 
kifejezett recept a megelőzésre. Lehet immunrendszerünket 
támogatni a fentiek betartása mellett a különféle vitaminokat 
- leginkább C-D - tartalmazó étrend-kiegészítőkkel, illetve 
fokozott figyelemmel kell lenni a réteges öltözködésre, ne 
hevüljön fel a gyermek és ne hűljön meg hirtelen. Ameny-

nyire lehet, kerülni kell a fertőzött közeget. Akinek panaszai 
vannak, ne menjen közösségbe, ne fertőzze a társait, hiszen 
mint tudjuk a köhögéssel, tüsszentéssel rengeteg kórokozó jut 
a levegőbe.  Az enyhébb panaszok otthoni ápolása történhet 
tüneti szerekkel, vitaminokkal, egyenletes levegőn tartózko-
dással, ágynyugalommal, sűrű szellőztetéssel, bő teázással. 
Nyilván durva tünetek - visszatérő magas láz, fulladás, kínzó 
köhögés - jelentkezése esetében orvosi segítséget kell kérni. 

Ha a betegségeknél járunk, érdemes néhány szót ejteni 
az egyre nagyobb populációt érintő allergiás kórfolyamatok-
ról. Közismertek a por-, légúti allergiák, amelyek felisme-
résük és diagnosztizálásuk esetén állandó megelőző szerek 
szedése mellett szinte panaszmentessé tehető vagy minimá-
lis tünettel bír csak a gyermek. Az ételallergia és az ételin-
tolerancia között azonban különbséget kell tenni. Utóbbinál 
az érintett étel kis mennyiségének az elfogyasztása után 
sem jelentkeznek feltétlenül tünetek, ilyen a laktóz-, lisztér-
zékenység például, míg ételallergia esetében kis mennyiség 
bevitele is súlyos allergiás reakciót válthat ki. Ha a gyermek-
nek ismételten gyomor-bélrendszeri panaszai, jelei vagy arc-, 
nyaki duzzanat (ödéma) vagy durva ekcémás, csalánkiütéses 
bőrtünetei jelentkeznek mindig gondolni kell valamilyen 
ételallergiára és orvosolni kell. Ha kiderül, mi az allergén, azt 
a későbbiekben ki kell iktatni az étrendből és tájékoztatni kell 
a családi, valamint az óvodai-iskolai környezetet. Sajnos az is 
előfordul, hogy az allergiás reakció hirtelen a legrosszabb for-
mában jelentkezik, teljes keringés összeomlással, az úgyneve-
zett anafilaxiás sokként anélkül, hogy tudomásunk lenne róla. 
Erre az esetre való és örvendetes, hogy már a közösségekben 
elérhető az azonnali segítséget nyújtó adrenalin injekció, ame-
lyet bátran és azonnal be kell adni késlekedés nélkül. Ugyani-
lyen hirtelen allergia jelentkezhet darázs és egyéb rovarcsípés 
kapcsán, ilyenkor is az előzőekben leírtak a teendők. 

A közösségi megbetegedések kapcsán, ami a legfontosabb 
az óvodapedagógusok részéről a beteg gyermek észlelése ese-
tében a ”tűzoltás”, a hirtelen kialakuló és súlyosság mértéké-
től függően az elsődleges tünet csillapítás (láz, fájdalom), ha 
szükséges, egészségügyi intézetbe történő irányítás (mentő), 
a gyermek megnyugtatása és a szülő értesítése. Amennyiben 
krónikus betegségben szenved a gyermek, erről mindenkép-
pen szükséges tájékoztatni a szülőnek a gyermekkel foglalko-
zó óvodapedagógust, illetve a közvetlen ovis csoport tagjait 
is, hogy biztonságot teremtsünk és a veszélyforrásokat kiik-
tassuk, ezzel is megalapozva a kisded élménydús, kedves ovis 
napjait. 

  Végezetül, amiről sokszor elfelejtkezünk, pedig kimagas-
ló szerepe van az egészség megőrzésében, a boldogságnak, 
a mosolynak, a nevetésnek, amelyek pozitív adrenalin bom-
baként fejtik ki hatásukat. Boldognak, vidámnak lenni jó és 
ezt ezerszeresen megköszöni a szervezetünk, sokkal jobban 
funkcionál minden területen.

“Egy szívből jövő nevetés erősíti az immunrendszer azon 
képességét, hogy szembeszálljon a fertőzésekkel.”  

  Elizabeth Taylor

Mosollyal és szeretettel: Dr. Csellár Zsuzsanna
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Kedves Szülők!
Budapesten a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátását - 
a Közép-Pesti Tankerületi Központ fenntartásában - a Fővárosi 
Pedagógiai Szakszolgálat végzi. A szakszolgálatok működését 
a 15/2013. (II. 26.) EMMI rendelet szabályozza.
A pedagógiai szakszolgálati feladatellátás területi alapon szerve-
zett, minden járásban (a fővárosban: kerületben) található ilyen 
típusú intézmény, így a XI. kerületben a Fővárosi Pedagógiai 
Szakszolgálat XI. Kerületi Tagintézménye biztosítja az ellátást.
A pedagógiai szakszolgálatokba ellátásra jelentkezni a családok 
a gyermek/tanuló lakóhelye vagy a gyermek/tanuló nevelési-ok-
tatási intézményének címe alapján tudnak, vagyis Tagintézmé-
nyünkbe a XI. kerületi lakosok és a kerületi intézményekbe járó 
gyermekek/tanulók jelentkezhetnek.  
A pedagógiai szakszolgálatokban az ellátás ingyenes. 
Ellátott feladataink: nevelési tanácsadás, logopédiai ellátás, já-
rási szakértői bizottsági tevékenység, gyógytestnevelés, korai 
fejlesztés, konduktív pedagógiai ellátás, óvoda- és iskolapszi-
chológiai koordináció, tehetséggondozás. 

Nevelési tanácsadás
Nevelési tanácsadás keretében pedagógiai, pszichológiai 
támogatást, fejlesztést, terápiás gondozást nyújtunk a gyer-
mekeknek, tanulóknak, támogatni tudjuk a család nevelő 
munkáját. Továbbá a szakszolgálati ellátásba vétel szük-
ségességének meghatározása (illetve egyéb ellátásra vo-
natkozó javaslattétel céljából), a gyermek/tanuló pszichés 
állapotának, érettségének felmérését tudjuk végezni ennek 
az alapellátásnak a keretében.
Gyógypedagógusaink szükségletorientáltan indítanak cso-
portos fejlesztéseket gyermekek, tanulók számára. Intézmé-
nyünkben rendszerint elérhetők:

• iskolaelőkészítő csoportok,
• nagymozgás fejlesztések,
• finommotoros, grafomotoros fejlesztések,
• további részképesség, funkciófejlesztések.

Pszichológiai gondozás – konzultáció, tanácsadás, terápia – 
a felmerülő igények, szükségletek mentén történik. Az ellá-
tások szakmai döntés alapján történnek egyéni vagy éppen 
csoportos formában. 

Járási szakértői bizottság
A szakértői bizottsági tevékenység keretében a gyermekek, 
tanulók komplex pszichológiai, pedagógiai-gyógypedagógi-
ai, továbbá szükség szerint orvosi vizsgálata történik, melyek 
alapján szakértői vélemény készül. A vizsgálat célja a közne-
velés, közoktatás keretében történő fejlesztésre, különleges 
bánásmódra való igényjogosultság megállapítása, az igényjo-
gosultságot megalapozó nehézségek, zavarok feltárása.
A szakértői bizottsági tevékenységek két szinten zajlanak, 
járási és megyei. Intézményünk járási szintű szakértői bi-
zottsági feladatokat lát el, mely körébe tartozik: a beillesz-
kedési, tanulási, magatartási nehézség megállapítása vagy 
kizárása és az ehhez kapcsolódó felülvizsgálatok elvégzése.  
Továbbá a sajátos nevelési igény vélelmezése, melynek megál-
lapítása és későbbi gondozása a lakóhely szerint területileg ille-
tékes megyei szakértői bizottság hatásköre.    

A 0-3 éves korosztály esetén szakértői bizottsági tevékenység 
körében történik a korai fejlesztésre való jogosultság megálla-
pítása vagy kizárása.

Szakértői vizsgálat indítható a szülő kérelmére, a szülő 
egyetértésével a nevelési-oktatási, szakképző intézmény, 
valamint egyéb a rendeletben feltüntetetett intézmények 

Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat  
XI. Kerületi Tagintézménye
Székhely:	 	 1117	Budapest,	Erőmű	u.	8.,	I.em.
Telephelyek:	 1117	Budapest,	Erőmű	u.	4.,	1118	Budapest,	Rétköz	u.	14.
Telefon:	 	 elérhetőségeinknél
Email:	 	 info.11@fpsz.net
Honlap:	 	 11.fpsz.hu
Tagintézmény-igazgató: Kása	Andrea
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kezdeményezésére. Hatósági megkeresésre és kötelező felül-
vizsgálatok hivatalból is elvégzésre kerülhetnek.
Tankötelezettség halasztására vonatkozó kérelmek rendszere 
2020. január 1. napjától megváltozott: 
A kérdésben elsődlegesen döntést hozó szerv az Oktatási Hiva-
tal lett, amennyiben felmerül a tankötelezettség halasztásának 
szükségessége, az erre irányuló kérelmeket számukra kell be-
nyújtani az arra kijelölt időszakban - a kérelemhez a kérést meg-
alapozó pedagógiai, orvosi vélemények, általunk nevelési ta-
nácsadás keretében kiadott tájékoztató vélemények csatolhatók. 
Amennyiben az Oktatási Hivatal a rendelkezésére álló doku-
mentumok alapján nem tud döntést hozni a kérdésben, a lakó-
hely szerint területileg illetékes szakértői bizottságot kirendel-
heti szakértőként történő vizsgálatra. 

Ugyanakkor a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézség-
gel küzdő vagy sajátos nevelési igényű gyermekek további egy 
év óvodai nevelésben való részvételére vonatkozóan egy szű-
kebb periódusban - abban a tanévben, ami megelőzi azt, ami-
ben a gyermek tankötelezetté válna szeptember 1. és január 18. 
(egy-két napot módosulhat, ha ez a nap hétvégére esne, erről 
az Oktatási Hivatal honlapján lehet tájékozódni) között kiadott 
szakértői véleményben -  továbbra is nyilatkozhat. Ez esetben 
az Oktatási Hivatal felé nem kell külön kérelmet benyújtani!

Logopédia
Feladatainkat óvodákban látjuk el, speciális terápiáinkat  
az Erőmű utcai központi helyszínen biztosítjuk. A logopé-
dus munkája: szűrő- és kiegészítő vizsgálatok, tanácsadás és  
a terápia vezetése. A logopédiai ellátás feladata a hangképzés, 
a beszéd, a beszélt és írott nyelvi képesség fejlődési és szerzett 
zavaraihoz, továbbá a specifikus tanulási zavarokhoz (diszlexia, 
diszortográfia, diszgráfia, diszkalkulia) kapcsolódó prevenciós, 
állapot-megismerési és terápiás tevékenység. 

A gyerekeket szükség szerint egész évben megvizsgáljuk előzetes 
időpont-egyeztetés után. A gyermekek logopédiai vizsgálatára, el-
látására javaslatot tehet a szülő, a pedagógus, vagy más szakember 
(pszichológus, orvos, védőnő), jelentkezést azonban csak a szülő-
től áll módunkban elfogadni. 

A logopédiai ellátás keretében igénybe 
vehető terápiák:

•	 nyelvi	késés	terápiája	(3–4	éves	korosztály	
beszédindítása,	nyelvi	fejlesztése),

•	 enyhe	és	súlyos	artikuláció	zavar	terápiája,
•	 nyílt,	zárt	orrhangzós	beszéd	terápiája,
•	 dadogó	gyermekek	terápiája,
•	 hangképzési	zavarok	javítása,
•	 nyelvlökéses	nyelés	terápia	iskolásoknak.

A gyermekek felvétele a beszédhibától és a létszámtól függően 
egész tanévben folyamatos. 
Kérjük, hogy a tanév elején minél hamarabb jelezzék igé-
nyüket, mert a csoportok betelte után csak előjegyzésbe tud-
juk venni a gyermeket. Kéréseikkel, kérdéseikkel, problémáik-
kal forduljanak bizalommal kollégáinkhoz! 

Gyógytestnevelés
A gyógytestnevelés feladata a gyermek, tanuló speci-
ális egészségügyi célú testnevelési foglalkoztatása, ha  
az iskolaorvosi vagy szakorvosi vizsgálat gyógytestnevelésre utalja. 

A beutaló megléte, benyújtása nagyon fontos. A gyógytest-
nevelők csak ennek birtokában biztosíthatják jogszerűen 
az ellátást. 
A tornatermi órák mellett a felső tagozatos tanulók szá-
mára heti egy uszodai órát biztosítunk. Az iskolákban  
a gyógy testnevelési ellátás a tanév rendjéhez igazodik.

Korai fejlesztés
A korai fejlesztés és gondozás feladata a komplex koragyer-
mekkori prevenció, tanácsadás és fejlesztés. A korai fejlesz-
tés és gondozás tevékenységei a komplex gyógypedagógi-
ai, konduktív pedagógiai tanácsadás, a kognitív, a szociális,  
a kommunikációs és a nyelvi készségek fejlesztése, a mozgás-
fejlesztés és a pszichológiai segítségnyújtás. Megkezdésére és 
heti időkeretére a szakértői bizottság tesz javaslatot. Korai fej-
lesztést a kerületi bölcsődékben, és az Erőmű utcai központban 
biztosítunk.

Koordinátori feladatok
A szakszolgálat feladatai között szerepel az óvoda-  
és iskola pszichológusok munkájának koordinációja, valamint 
a kiemelten tehetséges gyermekek, tanulók gondozásának ko-
ordinálása. A tehetséggondozást végző pedagógusok szakmai 
támogatása mellett tehetségkoordinátor kollégánknál a csalá-
doknak lehetősége van jelentkezni tehetségazonosításra, tehet-
séggondozással kapcsolatos tanácsadásra is.

Konduktív pedagógiai ellátás
Központi idegrendszeri sérültek számára, szakértői bizottság 
javaslata alapján nyújtott egyéni vagy csoportos fejlesztés. 

Amennyiben gyermeküknek pedagógiai szakszolgálati el-
látásra van szüksége, forduljanak bizalommal tagintézmé-
nyünkhöz!

Elérhetőségeink
Logopédia,  
tagintézmény-igazgató:
1117 Budapest, Erőmű u. 4.
Telefon: +36 30 676 7807, +36 30 313 6947
E-mail: info.11@fpsz.net
Honlap: www.11.fpsz.hu

Nevelési tanácsadás, Járási 
szakértői bizottság, tagintézmény-
igazgatóhelyettes:
1117 Budapest, Erőmű u. 8.
Telefon: +36 30 368 7018, +36 30 287 2037
E-mail: info.11@fpsz.net
1118 Budapest, Rétköz u. 14. 
Telefon: +36-1-246-8616, +36 20 286 9051
Honlap: www.11.fpsz.hu

Egyéb szakszolgálati  
feladatok:
1117 Budapest, Erőmű u. 4.
Telefon: +36 30 313 6947
E-mail: info.11@fpsz.net
Honlap: www.11.fpsz.hu
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Újbudai Humán Szolgáltató Központ
Intézményvezetői tájékoztató
Cím:	 1117	Budapest,	Bogdánfy	u.	7/d
Telefon:	 06	/1	688-6990
E-mail:	 hszk@ujbudahszk.hu
Weboldal:	 https://uhszk.ujbuda.hu
Intézményvezető: Juhászné	Csuka	Csilla

Kedves Szülők! 
Intézményünk a család- és gyermekjólét szolgáltatás fel-
adatait látja el. Célunk, hogy az intézményünkhöz fordulók 
problémájának megoldásához a legmegfelelőbb utat és esz-
közt segítsünk megtalálni.  

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat családsegítői szoci-
ális segítőmunka keretében segítséget nyújtanak a szociá-
lis-, mentális-, anyagi- és életvezetési nehézségekkel küzdő 
egyéneknek, családoknak. Segítik a krízishelyzetben lévő-
ket, illetve feladatuknak tekintik a krízishelyzethez vezető 
okok feltárását és megszüntetését.

Kiemelt feladatunk a gyermek veszélyeztetettségét, il-
letve a család, a személy krízishelyzetét észlelő rendszer 
(a továbbiakban: jelzőrendszer) működtetése a XI. kerület-
ben. Ennek célja, hogy a problémák időben felismerhetővé 
váljanak, majd mihamarabb enyhítésre, megoldásra kerül-
jenek. E jelzőrendszer tagjai elsősorban: a védőnők, gyer-
mek- és háziorvosok, pedagógiai szakszolgálat, iskolák, 
óvodák, bölcsődék, rendőrség, bíróság, gyámhivatal, civil 
szervezetek, egyházak, alapítványok.

Az intézmény segítséget nyújt: nevelési problémák, csa-
ládi, párkapcsolati konfliktusok, lelki problémák, iskolai, 
beilleszkedési zavarok, tanulási problémák, deviáns maga-
tartás, szenvedélybetegségek, közüzemi díjhátralékok, lak-
hatási-, munkavállalási nehézségek esetén, ellátásokhoz, 
egyéb szolgáltatások elérésében.

Család- és Gyermekjóléti Központ 
A Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársai a ha-
tósági intézkedéssel érintett családok esetében biztosítják 
a segítő munkát. 

Az általános feladatainkon túl különböző szakemberek 
bevonásával, szolgáltatások igénybevételével támogatjuk 
az Újbudai Humán Szolgáltató Központhoz fordulókat: 

•	 jogi	tanácsadás	
•	 pszichológiai	tanácsadás	
•	 családterápia,	családkonzultáció	
•	 szülőkonzultáció	
•	 válásterápia	
•	 mediáció,	konfliktuskezelés	
•	 kapcsolattartási	ügyelet	

•	 utcai	és	lakótelepi	szociális	munka	
•	 kórházi	szociális	munka	
•	 adósságkezelési	tanácsadás	
•	 álláskeresési	tanácsadás	
•	 szabadidős	programok	szervezése	
•	 klubfoglalkozások	
•	 korrepetálás	
•	 fejlesztő	foglalkozások	
•	 adományok	fogadása,	közvetítése	
•	 esélyegyenlőségi	programok	szervezése	

Óvodai és iskolai szociális  
segítő tevékenység 
Az Újbudai Humán Szolgáltató Központ óvodai és iskolai 
szociális segítő szolgáltatást biztosít a kerület óvodái és is-
kolái számára, melynek célja az elsődleges prevenció meg-
erősítése. Az óvodai és iskolai szociális segítő szolgáltatás 
a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében 
a szociális segítő munka eszközeivel támogatást nyújt 
a köznevelési intézménybe járó gyermeknek, a gyermek 
családjának és a köznevelési intézmény pedagógusainak. 

Az óvodai és iskolai szociális segítő egyéni, csoportos és 
közösségi szociális munkát végez. 

Ennek keretében segíti: 
• a	gyermeket	a	korának	megfelelő	nevelésbe	és	
oktatásba	való	beilleszkedéséhez,	valamint	 ta-
nulmányi	 kötelezettségei	 teljesítéséhez	 szüksé-
ges	kompetenciái	fejlesztésében,	

• a	gyermeket	a	tanulmányi	előmeneteléhez,	ké-
sőbbi	munkavállalásához	kapcsolódó	lehetősé-
gei	kibontakozásában,	

• a	gyermek	tanulmányi	kötelezettségeinek	telje-
sítését	akadályozó	tényezők	észlelését	és	feltá-
rását, 

• a	gyermek	családját	a	gyermek	óvodai	és	isko-
lai	életét	érintő	kérdésekben,	valamint	nevelési	
problémák	 esetén	 a	 gyermeket	 és	 a	 családot	
a	közöttük	lévő	konfliktus	feloldásában,	

• prevenciós	eszközök	alkalmazásával	a	gyermek	
veszélyeztetettségének	kiszűrését	és	a	jelzőrend-
szer	működését.	

Szolgáltatásainkat önkéntesen és térítésmentesen vehetik 
igénybe az Újbudai Humán Szolgáltató Központhoz fordulók. 
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A fenti feladatokon és szolgáltatásokon túl fontos koor-
dinációs feladatokat látunk el a különböző állami és civil 
szervezetek (alapítványok, egyházak, egyesületek) között. 
Nyitvatartási időn túl, gyermeket érintő krízishelyzet ese-
tén gyermekvédelmi jelzőrendszeri készenléti szolgálatot 
működtetünk, melynek célja azonnali segítség, tanácsadás 
vagy tájékoztatás nyújtása.  

Készenléti szolgálat: +36 30 459-5090 
Gyermekvédő hívószám: +36 80 630-155 

Az Újbudai Humán Szolgáltató Központ részt vesz Újbuda 
Önkormányzatának Esélyegyenlőségi Programjában. En-
nek keretében sokszínű programsorozattal (kirándulások, 
klubok, táborok, pályázatok, stb.) várjuk azon gyermekeket 
és családokat, akiknek anyagi lehetőségeik nem, vagy csak 
csekély mértékben teszik lehetővé szabadidős programo-
kon történő részvételt.

További információ:
Szolgáltatásainkról, programjainkról, kérjük, érdeklődje-
nek személyesen, telefonon, valamint az Újbudai Humán 
Szolgáltató Központ honlapján. 

Elérhetőség: 
Az Újbudai Humán Szolgáltató Központ, Újbuda központi 
részén, a Bogdánfy út 7/d szám alatt található. Könnyen 
megközelíthető az 1-es, 4-es villamossal, valamint a 212-
es, 33-as, 133E, 153-as autóbuszokkal.  

Forduljanak intézményünkhöz bizalommal! 
Tisztelettel: 

Juhászné Csuka Csilla 
intézményvezető 
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Óvodai nevelés a jogszabályok tükrében
Tisztelt Szülők!

Az óvodai nevelést a 2025/2026-os nevelési évre vonat-
kozóan alapvetően az alábbi három jogszabály határozza 
meg: 

• 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről
• 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet a nevelési-okta-

tási intézmények működéséről és a köznevelési intéz-
mények névhasználatáról

• 363/2012. (XII. 17.) Kormányrendelet az Óvodai ne-
velés országos alapprogramjáról

Az említett jogszabályok alábbi paragrafusai írják elő 
azt, hogy a gyermeknek mely életkorától kell kötelezően 
igénybe vennie az óvodai ellátást, ill. hogy ez alól a szülő 
meddig és milyen módon kérhet felmentést.

A 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 8. § (1) 
bekezdésében foglaltak szerint:

„Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötele-
zettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket 
fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai ne-
velés-oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyer-
meket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított 
fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, 
fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több telepü-
lésen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek 
hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és 
annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesít-
hető.”

A 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 8. § (2) 
bekezdése kimondja, hogy:

„A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. 
napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő 
napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson 
vesz részt. A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyúj-
tott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt 
tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben 
a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást 
érdemlő esetben, – ha a szülő a gyermek negyedik élet-
évének betöltését megelőzően már kérelmezte, úgy újabb 
– kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, 
amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány 
rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést en-
gedélyező szerv) felmentheti a gyermeket az óvodai fog-
lalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körül-
ményei, sajátos helyzete indokolja.”

A köznevelési törvény rendelkezik az óvodai felvétel mód-
járól, a kötelező óvodai felvételek eseteiről:

„Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. 

A gyermek az óvodával jogviszonyban áll.” 
/2011. évi CXC. törvény 49. § (1)/

„A települési önkormányzat közzéteszi az óvoda felvé-
teli körzetét, valamint az óvoda nyitva tartásának rendjét. 
Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki 
életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik (a továbbiak-
ban: kötelező felvételt biztosító óvoda)”.

 /2011. évi CXC. törvény 49. § (3)/

„Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztá-
sáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének ki-
kérése mellett – az egyenlő bánásmódról és az esélyegyen-
lőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 28. 
§-ában meghatározott feltételekkel összhangban – az óvo-
daigazgató dönt.”

/20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (11)/

Az óvodai jelentkezéssel kapcsolatos legfontosabb tudni-
valókat az óvodákban kifüggesztett hirdetmény tartalmazza, 
mely megtalálható az önkormányzat honlapján is. A szülők 
férőhely iránti igényüket – a valamennyi XI. kerületi önkor-
mányzati óvodában egységes – jelentkezési lapon jelezhe-
tik. A jelentkezési lapok az óvodákban hozzáférhetők, ill. 
az önkormányzat honlapjáról letölthetők. Az óvodai felvétel 
gyakorlati lebonyolítása a XI. kerületben évek óta szigorú, 
korrekt, a jogszabályi előírásokat betartó és betartató eljárás-
rend alapján történik. A szülők a 2025/2026-os nevelési évre 
történő felvételi eljárásrendről az óvodák és az önkormány-
zat honlapjáról tájékozódhatnak.
A 2011. évi CXC. törvény a köznevelésben érintettek szá-
mára (gyermekek, szülők, pedagógusok) jogokat és köte-
lezettségeket állapít meg. A szülők jogai között szerepel 
– többek között – a szabad intézményválasztás joga.

„A szülő gyermeke adottságainak, képességeinek, ér-
deklődésének megfelelően, saját vallási, világnézeti megy-
győződésére, nemzetiségi hovatartozására tekintettel sza-
badon választhat óvodát…”. 

/2011. évi CXC. törvény 72. § (2)/

A törvény értelmében a szülő – jogaival élve – megvá-
laszthatja az igényeinek megfelelő intézményt, azonban 
gyermekének felvétele a kiválasztott óvodába csak akkor 
lehetséges, ha az intézmény a számára törvény által előírt 
kötelezettségeit teljesítette, és azon túl még rendelkezik 
szabad óvodai férőhellyel.
A köznevelési törvény, ill. a végrehajtási rendelet meghatá-
rozza a tankötelezettséggel kapcsolatos tudnivalókat, vala-
mint nevesíti a tankötelezettség megállapításában kompe-
tenciával rendelkezőket.

„A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. nap-
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jáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik. A tankö-
telezettség teljesítése a tanév első tanítási napján kezdődik. 
A szülő kérelmére a felmentést engedélyező szerv döntése 
alapján a gyermek további egy nevelési évig óvodai neve-
lésben vehet részt. Szülői kérelem hiányában a gyermek 
tankötelezettsége megkezdésének halasztását a gyámha-
tóság is kezdeményezheti. A szülő, a gyámhatóság a ké-
relmét legkésőbb az iskolakezdés évének január 18-áig 
nyújthatja be a felmentést engedélyező szervhez. Az eljá-
rás ügyintézési határideje ötven nap. A szülő kérelme alá-
támasztására kérelméhez csatolhatja a gyermek fejlettségét 
alátámasztó óvodai dokumentumokat is. Ha az eljárásban 
szakértőt kell meghallgatni, akkor csak szakértői bizottság 
rendelhető ki. Ha a szakértői bizottság a szülői kérelem 
benyújtására nyitva álló határidő előtt a gyermek további 
egy nevelési évig óvodai nevelésben történő részvételét 
javasolja, a szülői kérelem benyújtására nincs szükség. 
Ha a gyermek az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget 
korábban eléri, a felmentést engedélyező szerv a szülő ké-
relmére engedélyezheti, hogy a gyermek hatéves kora előtt 
megkezdje a tankötelezettségének teljesítését…”.    

/2011. évi CXC. törvény 45. § (2)/

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet egyértelműen meg-
nevezi a tankötelezettség megkezdésének feltételeit.
A rendelet 21. §-a kimondja, hogy: 

„A tankötelezettség megkezdésének feltétele, hogy 
a gyermek értelmi, lelki, szociális és testi fejlettségének 
állapota elérje az iskolába lépéshez szükséges szintet.”

Az óvodai nevelést meghatározó törvények azt kívánják 
elősegíteni, hogy minden gyermek a személyiségfejlődé-
sének abban a szakaszában kezdhesse meg iskolai tanul-
mányait, amelyben arra már testileg, lelkileg és a szocia-
lizáció szempontjából alkalmassá vált. Mindezek elérését 
segíti az óvodáinkban folyó magas színvonalú szakmai 
munka, gyermekközpontú, differenciált nevelés, egyéni 
bánásmód. Az intézmények az Óvodai nevelés országos 
alapprogramjáról kiadott 363/2012. (XII. 17.) Kormány-
rendelet előírásai alapján készített pedagógiai programok 
szerint végzik a gyermekek életkori sajátosságaihoz iga-
zodó, társadalmi elvárásokat figyelembe vevő pedagógiai 
munkájukat.

Sütő Ludmilla
mb. osztályvezető

Sárosi Mariann
köznevelési ügyintéző

Budapest Főváros XI. Kerület 
Újbudai Polgármesteri Hivatal  

Köznevelési és Ifjúsági Osztály



18 Óvoda hívogató 2025/2026

A XI. kerületi óvodák címjegyzéke
Az óvodai körzetekről az alábbi 
honlapon tájékozódhatnak:
https://oktatas.ujbuda.hu/ovodak/ovodak
Albertfalva
ALBERTFALVAI ÓVODA
Székhely: 1116 Budapest, Ezüstfenyő tér 1.
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Honlap: https://albertfalvaiovi.ujbuda.hu/
Telefon: +36/1 208-4520
Óvodaigazgató: Skerlec Szabolcs
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Molnár Mariann
Óvodaigazgató-helyettes: Szabó Mónika Katalin

Bükköny Óvoda telephely
1116 Budapest, Bükköny u. 9.
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Honlap: https://albertfalvaiovi.ujbuda.hu/
Telefon: +36/1 208-1693,
+36/1 208-2299, +36/30 230-6504
Óvodaigazgató-helyettes: Füstné Bakos Veronika

Érem utcai telephely
1116 Budapest, Érem u. 6.
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Honlap: https://albertfalvaiovi.ujbuda.hu/
Telefon: +36/30 297-8320
Óvodaigazgató-helyettes: Pásztor Ágnes

Derzsi utcai telephely
1116 Budapest, Derzsi u. 54.
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Honlap: https://albertfalvaiovi.ujbuda.hu/
Telefon: +36/30-976-7336
Óvodaigazgató-helyettes: Szottáné Walter Ágnes

Pajkos Óvoda telephely
1117 Budapest, Pajkos u. 35
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Honlap: https://albertfalvaiovi.ujbuda.hu/
Telefon: +36/1 208-4626
Óvodaigazgató-helyettes: Gerendásné Szebellédi Katalin

Gazdagrét
GAZDAGRÉTI ÓVODA
KINDERGARTEN IN GAZDAGRÉT
Székhely: 1118 Budapest, Csíkihegyek u. 11.
E-mail: info@gazdagret.ujbudaovoda.hu
Honlap: gazdagretiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 246-6354
Óvodaigazgató: Dózsa-Szedlacsek Éva
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes:
Magyarné Adamovszky Anita
Óvodaigazgató-helyettes: Krániczné Dobó Erika

Aranykapu Óvoda telephely
1118 Budapest, Törökugrató u. 13.
E-mail: info@gazdagret.ujbudaovoda.hu
Honlap: gazdagretiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 246-5350
Óvodaigazgató-helyettes: Rákócziné Adamecz Bernadett

Szivárvány Óvoda telephely
1118 Budapest, Gazdagréti tér 2/A
E-mail: info@gazdagret.ujbudaovoda.hu
Honlap: gazdagretiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36 1 246-6013
Óvodaigazgató-helyettes: Mészáros Dóra

Csivitelő Óvoda telephely
1112 Budapest, Madárhegyi út 21.
E-mail: info@gazdagret.ujbudaovoda.hu
Honlap: gazdagretiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36 30 815-1241
Óvodaigazgató-helyettes: Rákócziné Adamecz Bernadett

Kelenföld
DÉL-KELENFÖLDI ÓVODA
Székhely: 1119 Budapest, Lecke u. 15-19.
E-mail: info@delkelenfold.ujbudaovoda.hu,
Honlap: delkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36 1 204-1467
Óvodaigazgató: Halászné Bogdány Zsuzsanna
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Székely Gabriella
Óvodaigazgató-helyettes: Győrik Emese

Újbudai Lurkó Óvoda telephely
1119 Budapest, Bornemissza u. 21.
E-mail: info@delkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: delkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 205-8535
Óvodaigazgató-helyettes: Fogarasiné Ritter Gyöngyi

Újbudai Cseperedő Óvoda telephely
1119 Budapest, Albert u. 28-30.
E-mail: info@delkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: delkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36 1 204-9498
Óvodaigazgató-helyettes: Kijácz Orsolya

Újbudai Dunaparti Óvoda telephely
1117 Budapest, Budafoki út 64/a.
E-mail: info@delkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: delkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36 30 4614592 
Óvodaigazgató-helyettes: Vincze-Tasnádi Teodóra

ÉSZAK-KELENFÖLDI ÓVODA
Székhely: 1119 Budapest, Tétényi út 46-48.
E-mail: info@eszakkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: eszakkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon/fax: +36/1 204-6899
Óvodaigazgató: Kovácsné Gémesi Annamária
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Élő Nikoletta
Óvodaigazgató-helyettes: Ághné Czap Edit

Keveháza Utcai Óvoda telephely
1119 Budapest, Keveháza u. 4.
E-mail: info@eszakkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: eszakkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon/fax: +36/1 204-0851
Óvodaigazgató-helyettes: Vighné Dán Irén Ildikó
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Újbudai Napraforgó Óvoda telephely
1119 Budapest, Bikszádi u. 57-59.
E-mail: info@eszakkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: eszakkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon/fax: +36 1 205-7443
Óvodaigazgató-helyettes: Grósz Brigitta

Újbudai Palánták Óvoda telephely
1119 Budapest, Mérnök u. 42.
E-mail: info@eszakkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: eszakkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon/fax: +36 1 203-2238
Óvodaigazgató-helyettes: Fejes Imréné

Kelenvölgy
KELENVÖLGY-ŐRMEZEI ÓVODA
KINDERGARTEN IN 
KELENVÖLGY-ŐRMEZŐ
Székhely: 1112 Budapest, Neszmélyi út 22-24.
E-mail: info@kelenvolgyormezo.ujbudaovoda.hu
Honlap: kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 310-3415
Óvodaigazgató: Láng Hanna
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Mustyák Renáta
Óvodaigazgató-helyettes: Szilágyi Erika

Neszmélyi Úti Óvoda telephely
1112 Budapest, Neszmélyi út 36.
E-mail: info@kelenvolgyormezo.ujbudaovoda.hu
Honlap: kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 310-4882
Óvodaigazgató-helyettes: Szilágyi Erika

Újbudai Napsugár Óvoda telephely
1112 Budapest, Menyecske u. 2.
E-mail: info@kelenvolgyormezo.ujbudaovoda.hu
Honlap: kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 310-0132
Fax: +36/1 248-1807
Óvodaigazgató-helyettes: Ötvösné Kocsis Sarolta

Kelenvölgyi Óvoda telephely
1116 Budapest, Kecskeméti József u. 11-15.
E-mail: info@kelenvolgyormezo.ujbudaovoda.hu
Honlap: kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 424-8072, Fax: +36/1 424-8073
Óvodaigazgató-helyettes: Mike Tímea

Lágymányos-Szentimreváros
LÁGYMÁNYOSI ÓVODA
Székhely: 1117 Budapest, Bogdánfy u. 1/B
Telefon: +36/1 365-1249, +36/30 8151230
E-mail: info@lagymanyos.ujbudaovoda.hu
Honlap: lagymanyosiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató: Karkus Mihályné
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: 
Krobothné Karcos Andrea
Óvodaigazgató-helyettes: dr. Marczellné Bartha Andrea

Újbudai Csicsergő Óvoda telephely
1117 Budapest, Siroki u. 6.
E-mail: info@lagymanyos.ujbudaovoda.hu

Honlap: lagymanyosiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 209-5825, +36/30 81-51-236
Óvodaigazgató-helyettes: Nagy Erika

Újbudai Nyitnikék Óvoda telephely
1114 Budapest, Kanizsai u. 17-25.
E-mail: info@lagymanyos.ujbudaovoda.hu
Honlap: lagymanyosiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 209-9187, +36 /30 81-51-233
Óvodaigazgató-helyettes: Magdáné Szabó Gyöngyi

SZENTIMREVÁROSI ÓVODA
Székhely: 1113 Budapest, Badacsonyi u. 20-22.
E-mail: info@szentimrevaros.ujbudaovoda.hu
Honlap: szentimrevarosiovi.ujbuda.hu
Telefon: Badacsonyi utcai épület: +36/1 381-0670;
Diószegi utcai épület: +36/1 361-2930
Óvodaigazgató: Szoboszlai Beatrix
Független óvodaigazgató-helyettes: 
dr. Bencsikné Walter Rita
Óvodaigazgató-helyettes: Krämer Csilla

Alsóhegy Utcai Óvoda telephely
1118 Budapest, Alsóhegy u. 13-15.
E-mail: info@szentimrevaros.ujbudaovoda.hu
Honlap: szentimrevarosiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 385-2557
Óvodaigazgató-helyettes: Hajdu Zsuzsanna

Újbudai Karolina Óvoda telephely
1113 Budapest, Karolina út 64-72.
E-mail: info@szentimrevaros.ujbudaovoda.hu
Honlap: szentimrevarosiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 4667-358
Óvodaigazgató-helyettes: Döme Zita

Sasad
SASADI ÓVODA
Székhely: 1118 Budapest, Dayka Gábor u. 4/B
E-mail: info@sasad.ujbudaovoda.hu
Honlap: sasadiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 319 2549, +36/1 309-5428
Óvodaigazgató: Juhászné Kléner Ágnes
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Szrnka Ildikó
Óvodaigazgató-helyettes: Pungor Anita

Tesz-Vesz Óvoda telephely
1118 Budapest, Zólyomi u. 20-22.
E-mail: info@sasad.ujbudaovoda.hu
Honlap: sasadiovi.ujbuda.hu
Telefon: + 36/1 319-3445
Óvodaigazgató-helyettes: Hornyák Ildikó

Törcsvár Utcai Óvoda telephely
1112 Budapest, Törcsvár u. 19-21.
E-mail: info@sasad.ujbudaovoda.hu
Honlap: sasadiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36/1 319-3403
Óvodaigazgató-helyettes: Gyapay Diána
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Az óvodák bemutatkozása
Önkormányzati fenntartású óvodák
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Albertfalvai Óvoda
Székhely:	 1116	Budapest,	Ezüstfenyő	tér	1.
Telefon/fax:	 +36/1	208-4520
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Weboldal:	 https://albertfalvaiovi.ujbuda.hu/
Óvodaigazgató:	Skerlec	Szabolcs
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Molnár	Mariann
Óvodaigazgató-helyettes: Szabó	Mónika	Katalin

Telephelyek 
Bükköny Óvoda telephely
1116 Budapest, Bükköny u. 9.
Telefon: +36/1 208-1693
 +36/1 208-2299
 +36/30 230-6504
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Weboldal: albertfalvaiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes: Füstné Bakos Veronika
 
Érem utcai telephely
1116 Budapest, Érem u. 6.
Telefon: +36/30 297-8320
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Weboldal: albertfalvaiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes: Pásztor Ágnes

Derzsi utcai telephely
1116 Budapest, Derzsi u. 54.
Telefon: +36 30 976-7336
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Weboldal: albertfalvaiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes: Szottáné Walter Ágnes

Pajkos Óvoda telephely
1119 Budapest, Pajkos u. 35.
Telefon: +36/1 208-4626
E-mail: info@albertfalvaiovi.hu
Weboldal: albertfalvaiovi.ujbuda.hu/
Óvodaigazgató-helyettes: Gerendásné Szebellédi Katalin

Az óvoda bemutatása
Az Albertfalvai Óvoda 2015-ben az Újbudai Ezüstfenyő 
Óvoda (Székhely Óvoda), a Bükköny Óvoda, illetve telep-
helyei a Derzsi utcai Óvoda és az Érem utcai Óvoda, vala-
mint az Újbudai Pajkos Óvoda összeolvadásával jött létre. 
A nevelőközösség közös döntése értelmében a már bevált, 
megszokott gyakorlatot, egyéni arculatot, illetve sajátossá-
gokat megtartva és ötvözve hoztunk létre egy közös prog-
ramot, mely természetes módon nyújt testi- lelki- szellemi 
fejlődést a gyermekek számára. 

Pedagógiai munkánkat a játékosság és humor, a gyermek-
központúság, a komplex gondolkodásmód, illetve az innova-
tív, kreatív ötletekben gazdag tevékenységek, gyakorlati al-
kalmazása jellemzi. Legfontosabb feladatunknak az érzelmi 
biztonság és családias légkör megteremtését tartjuk, a gyer-
mekek képességeinek tudatos, tervszerű és játékos fejlesz-
tése, ismereteik rendszerezése és elmélyítése érdekében. 
Kiemelt figyelmet szentelünk a tehetségígéretes gyermekek 
képességeinek kibontakoztatására, valamint az átlagostól el-
térő fejlődési ütemű gyermekek fejlesztésére is. 

 Minden feladatellátási helyünkön biztosítjuk a szakértői 
bizottság véleménye alapján beilleszkedési, tanulási, ma-
gatartási nehézséggel küzdő gyermekek integrált óvodai 
nevelését, a gyermekek védelméről és gyámügyi igazga-
tásról szóló törvény alapján a hátrányos helyzetű és halmo-
zottan hátrányos helyzetű gyermekek, illetve a pedagógiai 
szakszolgálati feladatok ellátását. Nagycsoportban az orto-
pédiai és logopédiai szűrések diagnózisának megfelelően 
mozgásszervi prevenciós tornát és logopédiai fejlesztést 
biztosítunk az érintett gyermekek számára.  

Az alapító okiratunk alapján a Székhely épületünkben 
alaptevékenységként valósítjuk meg a légúti megbetege-
déssel élő gyermekek preventív gondozását (2 kis létszámú 
csoportban), a Bükköny-, Érem- és Derzsi- utcai telephe-
lyünkön az enyhe értelmi fogyatékos, autizmus spektrum-
zavarral és további pszichés fejlődési zavarral küzdő 
gyerekek integrált nevelését, valamint a Pajkos Óvoda te-
lephelyünkön a beszédfogyatékos és egyéb pszichés zavar-
ral küzdő gyermekek képességeinek fejlesztését. 

A sajátos nevelési igényű gyermekek integráló nevelésé-
nek hatékonysága érdekében az óvodapedagógusok szorosan 
együttműködnek a fejlesztő szakemberekkel, valamint a szak-
szolgálat munkatársaival. Az inkluzív pedagógia módszereit 
alkalmazva a befogadás, az elfogadás, egymásra figyelés, 
a kölcsönös megértés, tisztelet és türelem mind fontos értékei 
mindennapjainknak és ezek elsajátítására, valamint gyakorlati 
alkalmazására neveljük óvodánk gyermekeit. 

A gyermekek egészséges és harmonikus fejlődése érde-
kében elengedhetetlen fontosságú az őket körülvevő fel-
nőttek, a szülők, óvodapedagógusok, dajkák, pedagógiai 
asszisztensek és fejlesztőszakemberek együttműködése és 
támogató hozzáállása. Lehetőségeinkhez mérten igyek-
szünk bevonni a szülőket gyermekeik óvodai életébe, ezzel 
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is elősegítve a kölcsönös bizalmon alapuló nevelőpartneri 
kapcsolat kialakítását és folyamatos fejlesztését. 

A fentieknek megfelelően arra kérem és bíztatom Önö-
ket, hogy legyenek aktív részesei gyermekük óvodás éle-
tének, tapasztalják meg az együttjátszás felejthetetlen 
élményét és térjenek vissza a mesék világába, mely a ro-
hanó hétköznapokban mindannyiunk számára feltöltődést 
kínálhat.  

                                                                                                        
Skerlec Szabolcs

az Albertfalvai Óvoda igazgatója
Székhely
Óvodánk a XI. kerület kertvárosában, egy kis patak mellett 
helyezkedik el, jó levegőjű, csöndes környéken. Az óvoda 
nyolc csoportos, ahol két csoportban légúti betegségben 
szenvedő gyermekek gyógyító nevelését is ellátjuk. Óvo-
dánk minden gyermek számára fejlődést és boldog gyer-
mekéveket kínál.

A mindennapi életünkben a tevékenységorientált gondol-
kodás és gyakorlat mellett a művészeti tartalmakat és for-
mákat kívánjuk előnyben részesíteni céljaink megvalósítása 
érdekében. Arra törekszünk, hogy életünk minél nagyobb 
részében legyen jelen tartalomként és közvetítő eszközként 
a művészet. Valljuk, hogy a művészet szeretete – akár zené-
ben, akár versben, akár képekben találja meg valaki – igé-
nyességre nevel. Óvodai életünket a gyermeki érdeklődésre 
építjük, ami természetes módon nyújtja testi, lelki, szellemi 
növekedésüket.Mindezt folyamatos és következetes nevelő-
munkával, hatékony módszerekkel, gyermekekbe vetett hittel, 
példamutatással, szeretettel, az értékek átadásával, a családok 
bevonásával és a gyermekek számára az életet jelentő játékkal 
valósítjuk meg. Valljuk, hogy a kisgyermekkor legfontosabb 
és legfejlesztőbb tevékenysége a játék, így ez a nevelés legha-
tékonyabb eszköze is. Csoportjaink, tornatermünk, óvodánk 
felújított udvara jól felszerelt: nevelési értékekben gazdag, ön-
feledt játékra, mozgásra ösztönzi gyermekeinket.
Stabil, felkészült, a nevelés iránt elkötelezett nevelőtestüle-
tünk folyamatos, rendszeres ön- és továbbképzéssel biztosít-
ja a megfelelő szakmai hozzáértést. Nevelésünkben kiemelt 
jelentőségű a gyermekek családja. Óvodánk életébe tapin-
tatosan, mér-téktartóan, ugyanakkor a gyermeki érdekeket 
következetesen képviselve vonjuk be a családokat, hisz ezt 
tekintjük annak a mintát adó szocializációs közegnek, amit 
nem megváltoztatni, hanem elsősorban megérteni akarunk. 
A gyermekek óvodában eltöltött idejét úgy tervezzük és szer-
vezzük, hogy mindvégig érezzék a számukra legfontosabbat: 
az érzelmi biztonságot.

A Székhely épületünk Körtemuzsika Óvoda Alapítványa 
nagymértékben segíti az eszközök beszerzését, valamint 
a gyermekek fejlesztése érdekében szervezett programok 
finanszírozását.

 
Bükköny Óvoda Telephely

Az óvodaépületbe belépve folyosóinkon az aktualitá-
soknak, ünnepeknek, évszakoknak megfelelő dekorációk, 
valamint a szülőkkel együtt készített kiállítások láthatók.

A tágas, gondozott óvodaudvar számtalan lehetősé-
get kínál a nagymozgásos játékokhoz, kerékpározáshoz, 
rollerezéshez, labdázáshoz, csúszdázáshoz, hintázáshoz. 
Óvodapedagógusaink gyakran tartják a mozgásfejlesztést 
udvarunk műfüves részén, ahol jó alkalom nyílik a szabad 
mozgásra még rossz idő esetén is. Udvari játékaink bizton-
ságát folyamatosan ellenőrizzük.

Az óvoda bejárata előtti lekerített előkert a szülőkkel 
való közös munka eredménye. A többféle forrásból (pályá-
zatok, alapítvány, szülői adomány) vásárolt bokrok, cser-
jék, fák, virágok minden évszakban szép látványt nyújta-

nak. Kertünkből szedett virágokkal díszítjük a folyosót és 
a csoportszobákat. Udvarunk gondozottságával közvetlen 
lakókörnyezetünknek is példát szeretnénk mutatni, hiszen 
az óvodaépület a minket körülvevő lakótelep közepén áll.

Mind a hét csoportszoba berendezése más és más, de 
környezetformáló szemléletünk ugyanaz: óvodásainkat ter-
mészetes anyagokból készült bútorok, játékok, harmóniát 
árasztó színek vegyék körül. Sajátos nevelési igényű gyer-
mekeink számára is megteremtjük a hatékony fejlesztéshez 
szükséges speciális tárgyi feltételeket. A kuckók, galériák 
adta lehetőségek jól alkalmazhatók nevelésükben. Az átla-
gosnál jobban felszerelt tornatermünk mozgásfejlesztésre 
alkalmas eszközei (nagy labdák, egyensúlyozó- és téri tá-
jékozódó képességet fejlesztő tornaszerek) nagy segítséget 
jelentenek a mozgás változatos megszervezésében. Itt tart-
juk az „Ovi Színház” előadásait is.

Madárbarát intézmény vagyunk, valamint Újbuda biz-
tonságos óvodája címmel is rendelkezünk. 2016 óta gyö-
nyörű Zöldfal díszíti folyosónkat. 2023-ban második alka-
lommal is elnyertük a Zöld Óvoda címet.
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A Bükköny Alapítvány, támogatja a telephely gyer-
mekeinek fejlesztéséhez szükséges innovatív eszközök 
beszerzését, valamint a változatos programok finanszí-
rozását. 

  
Érem utcai telephely
Feladatellátási helyünk 2012-ben az akkor még Petőfi 
Sándor Általános Iskolához tartozó 2 szintes épület 3 cso-
portos óvodává alakításával, korszerűsítésével jött létre. 
Az épületben 2 gyermekmosdó található. A csoportok egy 
tágas közös öltözőt használnak. Az Érem utcai telephely 
egyedülálló módon külön étkező helyiséggel rendelkezik, 

melyben jól átgondolt és szervezett rendszer alapján való-
sítják meg a gyermekek zavartalan étkeztetését. A fejlesztő  
szoba felszereltsége lehetővé teszi a sajátos nevelési igényű 
gyermekek fejlesztését, melyhez a nagyméretű tornaterem 
és jól felszerelt szertára is hozzájárul.

Az óvoda udvara rendkívül tágas füves területtel rendel-
kezik.  A különböző mászókák, rugós játékok, homokozók 
támogatják a friss levegőn való mozgás és tornászás válto-
zatos megvalósítását. Az udvaron kialakított KRESZ pálya 
lehetővé teszi a rollerezés, kerékpározás és KRESZ szabá-
lyainak megismerését. A kerítéssel elkülönített virágoskert 
és csoportjaink magas ágyásai által bővítjük a gyermekek 
kerti növényekkel, virágokkal és vetemények gondozásá-
val kapcsolatos ismereteit. 

A Bükköny Alapítvány támogatja az Érem utcai telep-
hely gyermekeinek fejlesztéséhez nélkülözhetetlen eszkö-
zök és programok finanszírozását. 

 
Derzsi utcai telephely
Az 1955-ben létesített óvoda két csoporttal működik. Igé-
nyesek vagyunk környezetünk alakítására, esztétikusan be-
rendezett csoportszobákban fogadjuk a gyerekeket. Beren-

dezéseink, eszközeink nagyrészt természetes anyagokból 
készültek. Az épületben jól felszerelt, a gyermekek életko-
rához igazított, galériás csoportszobák vannak. A csoport-
szobák felszereltsége és eszközei támogatják a szabad játék 
és változatos fejlesztés megvalósítását. 

A tornaterem jelenlegi hiányát a csoportszobák, előtér, 
illetve tágas udvar adottságainak kihasználásával hidaljuk 
át, ahol a rendelkezésünkre álló eszközök segítségével vé-
gezzük a gyermekek mozgássképességeinek fejlesztését.

A szülők segítségével, és a környezetvédelmi pályáza-
ton elnyert összegből virágos- és veteményeskertet alakí-
tottunk ki, ahol a gyerekek is részt vehetnek a növények 
gondozásában. Az udvari eszközök korszerűsítése és a biz-
tonságos környezet megteremtése kiemelt feladatunk. 

A gyermekek logopédiai ellátása utazó fejlesztő szakem-
bereink által biztosított.

A Bükköny Alapítvány támogatja a Derzsi utcai telep-
hely gyermekeinek fejlesztéséhez nélkülözhetetlen eszkö-
zök és változatos programok finanszírozását. 

Pajkos óvoda telephely

Figyelemmel kísérjük a gyermekek biológiai érését, nem 
sürgetjük őket a tevékenységek végzése során. A nap 
minden percében nevelünk, minden szavunkkal, visel-
kedésünkkel igyekszünk példát mutatni a gyermeknek. 
Pedagógiai munkánk biztosítéka, a gyermekek alapvető 
tevékenysége a játék, a játékos tevékenységen alapuló ké-
pességfejlesztés. Célunk: a vidám, pajkos, boldog, egészsé-
ges gyermekkor biztosítása, óvodásaink személyiségének 
sokoldalú fejlesztése. „Pajkos a gyermek, amióta világ 
a világ”, ezért ezt a belső késztetést használjuk ki fejlesz-
tésük érdekében úgy, hogy olyan irányba tereljük a pajkos 
gyermeket, hogy a fejlesztési elképzelésünk találkozzon 
érdeklődési körével, egyéniségével, fejlettségi szintjével. 
Pedagógiai munkánkat sok humorral, játékkal, játékos te-
vékenységekkel, egyéni képességfejlesztéssel, kreativitás 
és problémamegoldó gondolkodás fejlesztésével valósít-
juk meg. Ehhez a családok partneri együttműködésére 
számítunk. Örömmel fogadjuk óvodánkba azokat a csa-
ládokat, amelyek azonosulni tudnak nevelési elveinkkel 
és bizalommal, őszintén fordulnak hozzánk gyermekeik 
nevelése érdekében. 
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Hagyományok, ünnepek
Székhely
Valljuk, hogy a felnőtteknek is, de még inkább a gyermekek-
nek igényük és szükségük van arra, hogy a dolgos hétközna-
pokat ünnepnapok váltsák fel. Óvodai életünket a gyermeki 
világhoz igazítjuk, sajátos időegységekre, ünneptől ünnepig 
tartó egységekre „szabdaljuk”. Óvodapedagógusként ennek 
megfelelően tervezzük és szervezzük tevékenységeinket. 
Ünnepeink fényét és tartalmát azok szertartásai, a várakozás 
és a készülődés érzelem- és tevékenység gazdagsága, együtt-
léteink öröme adja. Minden ünnep más-más érzés, élmény 
és tevékenység megélését biztosítja gyermekeink számára. 

Néhány sajátos ünnep a nevelési évünkből:
Székhely
• Csemeteavatás
• Zene világnapja
• Mesehónap
• Advent
• Tarisznyázás
• Inas játék…

Bükköny Óvoda telephely
• Ovi színház
• Ünnepekhez köthető barkács délutánok
• Egészségnap
• Márton nap
• Mackónap
• Luca napi búzaültetés…

Érem utcai telephely
• Szüret
• Márton nap
• Egészségnap
• Ovi színház
• Luca napi búzaültetés
• Májusfaállítás…

Derzsi utcai telephely
• Szüret
• Egészségnap
• Ovi színház
• Ünnepekhez köthető barkács délutánok
• Májusfaállítás
• Mackónap…

Pajkos Óvoda telephely
• Kerület napja
• Betlehemes játék
• Őszi/tavaszi Pajkos nap
• Ünnepekhez köthető barkács délutánok…

Valamennyi feladatellátási helyünkön megtartásra kerülő 
ünnepeink: Mikulás, Húsvét, Farsang, Gyermeknap, Anyák 
napja, Március 15.

Környezeti tartalmú ünnepeink, hagyományaink közül 
a legfontosabbak: Állatok világnapja, Takarítási világnap, 
Madarak-fák napja, Föld napja, Víz világnapja, Környezet-
védelmi világnap 

Egyéb fontos információk
Székhely és telephelyek
Székhely és telephely épületeink reggel 06.00 órától 
délután 18.00 óráig tartanak nyitva. Összevont csopor-
tokkal működünk reggel 06.00– 07.00 óráig, illetve dél-
után 17.00–18.00 óráig; a Derzsi épületben ettől eltérően 
17.30-ig. 

Étkezésként tízórait, ebédet és uzsonnát biztosítunk, 
amelyeket külső élelmezési vállalat készít a helyi sajátos-
ságaink figyelembe vételével. Az óvodai étkezést elektroni-
kus menza rendszer segíti. A szülők az ehhez tartozó online 
felületen keresztül intézhetik a gyermekük étkezésének 
a felkérését, lemondását és a befizetését is. Bővebb tájé-
koztatást a honlapunkon találnak: https://albertfalvaiovi.
ujbuda.hu/

A gyermekek változatos óvodai életének fejlesztése ér-
dekében különböző önköltséges programokat szervezünk: 
buszkirándulás, bábszínház, nagycsoportosoknak múze-
umlátogatás, kiállítás megtekintése, állatkerti séta. Fejlesz-
tőmunkánkat logopédus, gyógypedagógus, pszichológus és 
pedagógiai asszisztensek segítik. 

Intézményünk nevelőtestületének tagjai fontosnak tart-
ják szakmai fejlődésüket, ezért rendszeresen szakmai to-
vábbképzéseken vesznek részt.  A megszerzett ismereteket 
sikeresen beépítik a gyermekekkel végzett komplex fej-
lesztőmunka folyamatába. A továbbképzések ismeretanya-
gának köszönhetően az alábbi programokat, projekteket, 
témaheteket valósítjuk meg egyes csoportjainkban: 

ÉRZÉKENYÍTŐ TÉMAHÉT – a fogyatékkal élő em-
bertársaink életkörülményeinek megismerése, elfogadása 
ÍGY TEDD RÁ! – zenei képességfejlesztés 
KOKAS PROGRAM – népzenei ritmus és képességfej-
lesztés 
„NYUGI OVI” PROGRAM – kortárs bántalmazás meg-
előzése 
SAKKPALOTA – kreativitás, problémamegoldó gondol-
kodás fejlesztése 
VARÁZSJÁTÉK – a gyermekek érzelmi, szociális és ér-
telmi életének fejlesztése, prevenciós jelleggel 
ZOO OVI – állatgondozásra, állattartásra való felkészítés 
DRÁMAJÁTÉKOK- értelmi, érzelmi, szociális képes-
ség fejlesztése játékos formában.

Székhely épületünk két speciális csoportjában rendszeres 
orvosi ellátást biztosítunk. A gyógyító munkához hozzá-
tartozik a gyógy úszás, amelyet az önkormányzat támo-
gatásával valósítunk meg. Só szobát alakítottunk ki, me-
lyet – szülői beleegyezés után – elsősorban a légúti beteg 
gyermekeink használnak. Az egyik csoportszobánkban 
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sókandalló is található, mely a helyiség levegőjének mi-
nőségi javításáért felelős.

A 2025/2026-os nevelési évben 
indítandó csoportok 
A gyermekek óvodai felvétele a nemzeti köznevelési tör-
vény előírásai szerint történik. Csoportjainkba átlagosan 
25, illetve a székhely épületünk 2 kis létszámú, légúti beteg 
gyermekeket fogadó csoportjába 15 gyermeket fogadunk.

Székhely 
A 8 csoport közül 2 életkor szerinti homogén csoportba, 
2 vegyes (légúti beteg gyermekek ellátásával foglalkozó) 
életkorú csoportba, a beiskolázás után megüresedett férő-
helyekre tudunk új gyermekeket felvenni. 
A 2 speciális csoportba a légúti megbetegedéssel küzdő 
gyermekek felvételéhez orvosi javaslat is szükséges.

Bükköny óvoda telephely 
6 vegyes csoportba fogadjuk leendő óvodásainkat a beisko-
lázás után megüresedett férőhelyekre.

Érem utcai telephely 
3 vegyes csoportban fogadunk gyerekeket a beiskolázás 
után a megüresedett férőhelyekre. 

Derzsi utcai telephely 
2 vegyes csoportban fogadunk gyerekeket a beiskolázás 
után a megüresedett férőhelyekre. 

Pajkos óvoda telephely
Az 5 csoport közül 2 vegyes csoportba, illetve 1 életkor 
szerinti homogén csoportba fogadunk gyerekeket a beisko-
lázás után megüresedett férőhelyekre.

Nyílt napok, programok időpontja
Az óvodai beiratkozással és nyílt napok menetrendjével 
kapcsolatban 2025. április 2-án 16.00-kor tájékoztató szü-
lői értekezletet tartunk az intézmény székhelyén az érdek-
lődő szülők számára. 

A nyílt napjainkat 2025. április 7-én, hétfőn, 8-án, kedden, 
9-én, szerdán, 10-én, csütörtökön és 14-én, hétfőn tartjuk 
az épületeinkben, melyekről pontosabb információt intéz-
ményünk honlapján teszünk közzé. 

Leendő óvodások szülei részére 
szervezett szülői értekezlet 
időpontja, helyszíne
A felvételt nyert gyermekek szülei számára a Székhely és 
Pajkos Óvoda telephely esetében 2025. június 17-én, ked-
den, a Bükköny Óvoda, Érem és Derzsi utcai telephelyek 
vonatkozásában pedig 2025. június 18-án, szerdán tarjuk 
a tájékoztató szülői értekezleteket 16.30 órai kezdéssel. 
Részletesebb tájékoztatást az intézményünk honlapján ol-
vashatnak az érdeklődők.

További információ kérhető
Óvodánkról további tájékoztatást az óvodaigazgató  
és a helyettesek adnak a következő elérhetőségeken:

Székhely: 
Skerlec Szabolcs óvodaigazgató
Molnár Mariann függetlenített óvodaigazgató-helyettes 
+36/1 208-4520

Bükköny Óvoda telephely: 
Füstné Bakos Veronika óvodaigazgató-helyettes 
+36/1 208-1693 

Érem utcai telephely: 
Pásztor Ágnes óvodaigazgató-helyettes 
+36/30 297-8320

Derzsi utcai telephely: 
Szottáné Walter Ágnes óvodaigazgató-helyettes 
+36/30 976-7336 

Pajkos Óvoda telephely: 
Gerendásné Szebellédi Katalin óvodaigazgató-helyettes 
+36/1 208-4626
Kérjük, tájékozódjon óvodánk honlapján is, ahol naprakész 
információkkal várjuk! 
https://albertfalvaiovi.ujbuda.hu

SZÜLŐI AJÁNLÁSOK

 „Hálás vagyok az óvoda összes dolgozójának azért a hihetetlen odaadásért és profizmusért, 

melynek köszönhetően a gyermekeim szeretetteljes közösségbe járhattak!” 
      (G. E. szülő) 

 „Nagyra értékelem az óvoda dolgozóinak munkáját, különösen, hogy az ott töltött három év so-

r á n mindig számíthattam rájuk, támogattak és lehetőséget biztosítottak, hogy szülőként részt vegyek 

a kislányom óvodai életében.” 
      (K. J. szülő)

 „Számomra fontos szempont volt, hogy a gyermekem játszva tanulhasson és mivel a meséket felnőtt-

ként is nagyon szeretem, ezért az Albertfalvai Óvoda a legjobb választásnak bizonyult.” 
      (Z. B. szülő)
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Gazdagréti Óvoda 
Kindergarten In Gazdagrét
Székhely:	 1118	Budapest,	Csíkihegyek	u.	11.
Telefon/fax:	 +36/1	246-6354
E-mail: info@gazdagret.ujbudaovoda.hu
Weboldal:	 gazdagretiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató:	Dózsa	Szedlacsek	Éva	
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Magyarné	Adamovszky	Anita
Óvodaigazgató-helyettes: Krániczné	Dobó	Erika	Piroska 
Óvodatitkár: Bán	Ibolya

Telephelyek 
Aranykapu Óvoda telephely
1118 Budapest, Törökugrató u. 13.
Telefon: +36/1 246-5350
E-mail: info@gazdagret.ujbudaovoda.hu
Honlap: gazdagretiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes: Rákócziné Adamecz Bernadett
Óvodatitkár: Lázár Evelyn
 
Gazdagréti  
Szivárvány Óvoda telephely
1118 Budapest, Gazdagréti tér 2/A
Telefon: +36/30 815-1257
E-mail: info@gazdagret.ujbudaovoda.hu
Honlap: gazdagretiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes: Mészáros Dóra
Óvodatitkár: Gyimesi Lászlóné

Csivitelő Óvoda telephely
1112 Budapest, Madárhegyi út 21.
E-mail: info@ gazdagret.ujbudaovoda.hu
Honlap: gazdagretiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36 30 815-1241
Óvodaigazgató-helyettes: Rákócziné Adamecz Bernadett

Az óvoda bemutatása
Óvodánk a gazdagréti lakótelepen, a budai hegyek lábánál, 
egészséges és jól megközelíthető, szép természeti környezet-
ben található. Óvodánk négy épületben működik a lakótelep 

felső (Gazdagréti Szivárvány Óvoda – Gazdagréti tér 2/A), 
középső (Gazdagréti Óvoda, székhely, egykori Pitypang 
Óvoda – Csíkihegyek u. 11.) és alsó (Aranykapu Óvoda – 
Törökugrató u. 13.) részében, valamint Madárhegyen a Ma-
dárhegyi Gyermekliget részeként. Nevelőtestületünk tagjai 
a felsőfokú óvónői képesítés mellett más szakképesítéssel 
– környezeti nevelő, pszichopedagógus, fejlesztő pedagógus, 
drámapedagógus, gyógytestnevelő, mozgásterapeuta – és 
többéves gyakorlattal rendelkező, hivatását értő, az újra 
fogékony, gyermekszerető, -tisztelő, elkötelezett pedagógu-
sok, akiknek méltó nevelő társaik a szakképzett dajkák, va-
lamint a pedagógiai asszisztensek. Intézményünkben óvoda-
pszichológus és gyógypedagógus segíti munkánkat.

Olyan biztonságérzetet adó, érzelemgazdag óvodát aján-
lunk, ahol a gyermek GYERMEK lehet, s a legfontosabb te-
vékenységének a SZABAD JÁTÉKOT tekintjük. A szülőkkel 
közösen, partneri viszonyban a családi nevelés elsődleges-
ségének tiszteletben tartásával végezzük óvó-védő, fejlesztő 
tevékenységünket. Nevelőmunkánk során arra törekszünk, 
hogy a nevelési programunk szellemében minőségileg ga-
rantált nevelőmunkát végezzünk, hogy az óvodából kikerülő 
gyermekeket képességeik alkalmassá tegyék az iskolai élet si-
keres megkezdésére, majd érzelmileg gazdag, testileg egész-
séges és szellemileg kreatív felnőttekké váljanak.

A Szivárvány és Aranykapu Óvodában mindezeket el-
sősorban a művészetek eszközeinek felhasználásával kí-
vánjuk megvalósítani. Sokoldalú tevékenységek biztosí-
tásával, élmények nyújtásával, szeretettel és türelemmel, 
a gyermek egyéni tulajdonságainak és fejlettségének figye-
lembevételével végezzük nevelő munkánkat.

Mind a négy intézményben elsődlegesnek tekintjük a környe-
zetvédelem, a környezettudatosságra, a fenntarthatóságra neve-
lést, mely a környezeti nevelés értékeire épül. Madárbarát kert 
vagyunk, ahol a gyermekek játékos meg ta pasztalással élményt 
gyűjthetnek a madarak életéről, gondozásáról. 2017-ben elnyer-
tük a Székhely intézményben az „Örökös Zöld Óvoda” címet, 
az Aranykapu Óvoda telephelyünk és a Szivárvány Óvoda te-
lephelyünk pedig a „Zöld Óvoda”címet. Az Aranykapu Óvoda 
telephelyen nemzetiségi csoportokban a német nyelv és kultúra 
alapjait közvetítjük a gyermekek életkorának és fejlettségének 
megfelelően. A testi-lelki egészség megőrzése mellett az egész-
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séges táplálkozási szokásokra is nagy hangsúlyt fektetünk. Arra 
törekszünk, hogy a szülők biztonságban érezzék gyermekük 
fejlődését, s nyugodt szívvel ránk bízzák legnagyobb kincsüket, 
GYERMEKÜKET. Testületünk munkájának garanciája a gyer-
mekek, a szülők elégedettsége, az iskolák pozitív visszajelzése, 
a fenntartói támogatás és a hiteles nevelőtestület.

Hagyományaink, ünnepeink
Hagyományaink a nevelési programunkban rögzített érték-
rendünket tükrözik. Különösen fontosnak tartjuk a csalá-
dok bevonását, mert a közös ünneplés fokozza a gyerme-
kek örömérzetét, szorosabb kapcsolatot hoz létre. A közös 
tevékenységek során felidézik a múlt értékeit, érzelmileg 
gazdagabbá, értelmileg fogékonyabbá válnak. Megalapo-
zódik bennük a környezet, a haza, a család iránti szeretet 
érzése, ezáltal kiteljesedik személyiségük.

Családokkal közösen tartott 
hagyományaink:
Székhely: 

•	 Márton	napi	hagyományok
•	 Adventi	családi	délután
•	 Anyák,	apák	napja
•	 Húsvét	 előtti	 hagyományőrző	 kreatív	 délután	 
–	a	szülőkkel	

•	 Év	végi	családi	délelőtt	,	nagyok	búcsúztatása
•	 Kirándulások

 
Telephelyek:
Aranykapu Óvoda,  
Gazdagréti Szivárvány Óvoda,
Csivitelő Óvoda:

•	 Márton	napi	hagyományok
•	 Adventi	készülődés	-	fényünnep
•	 Anyák,	apák	napja
•	 Év	végi	családi	délelőtt,	nagyok	búcsúztatása
•	 Kirándulások

Gyerekekkel tartott hagyományaink, 
ünnepeink:

•	 Születésnapok	köszöntése
•	 Mikulás-ünnepség
•	 Farsangi	mulatság
•	 Húsvét
•	 Gyermeknap
•	 Egész	napos	kirándulás

Nemzeti ünnepeink:
•	 Március	15.

 „Zöld jeles napok”:
•	 Állatok	világnapja,	Víz	világnapja,	Föld	napja,	Ma-
darak	és	fák	napja,	Medve	nap,	Méhek	napja,	stb.

•	 Egyéb	népi	hagyományok.	

Egyéb fontos információk
Óvodánkban hétfőtől péntekig reggel 6.00 órától 18.00 órá-
ig fogadjuk a gyermekeket. Ügyelet: 6.00–7.00 óráig, illetve 
17.00–18.00 óráig ügyeletet biztosítunk összevont csoport-
ban. Nyáron négy hétig zárva tartunk, szükség esetén óvodánk 
egyik épületében biztosítunk ellátást. A nevelési év folyamán öt 
nevelés nélküli munkanapot szervezünk.

Óvodánkban az ELTE Tanítóképző Főiskola óvónői sza-
kos hallgatói folyamatosan nevelési gyakorlatot végeznek, 
valamint szakmai gyakorlatra járnak az ELTE Bárczi Gusztáv 
Gyógypedagógiai Főiskola hallgatói is. Felkészülten várjuk 
a táplálékallergiás gyermekeket, akik számára szakorvos által 
javasolt szakszerű diétát biztosítunk. Fejlesztőmunkánkat segí-
tik a logopédiai és gyógytestnevelés foglalkozások, melyeket 
térítésmentesen, a délelőtti órákban biztosítunk. Óvodánkban 
alapítvány működik, melynek célja a Gazdagréti Óvodába járó 
gyermekek szellemi, erkölcsi, érzelmi és testi nevelésének tá-
mogatása, segítése.

Kiemelt feladatai:
•	 kirándulások,	óvodán	kívüli	programok	szervezése,
•	 óvodán	belüli	programok	körének	bővítése,
•	 az	óvoda	tárgyi	feltételeinek	javítása.

Működő Alapítványaink:
Gyermekláncfű Alapítvány – Székhely intézmény
Gazdagréti Szivárvány Óvodáért Alapítvány – 
Szivárvány Óvoda, Aranykapu Óvoda telephelyek. 

 
A 2025/2026-os nevelési évben 
indítandó csoportok
Óvodánk körzete a fenntartó által meghatározott, mely 
az óvoda honlapján megtekinthető. Amennyiben a létszá-
munk engedi, kerületi gyermekeket is fogadunk. 30 óvodai 
csoporttal működünk. 
Székhely: 7 csoport: 1 vegyes, 6 azonos életkorú csoport; 
Gazdagréti Szivárvány Óvoda telephely 12 csoport:  
8 vegyes , 4 azonos életkorú csoport;
Aranykapu Óvoda telephely 7 csoport:  3 vegyes,4 azo-
nos életkorú csoport. 
Csivitelő Óvoda telephely 4 csoport: 2 vegyes, 2 azonos 
életkorú csoport.
Az Aranykapu Óvoda telephelyen kétnyelvű német nemze-
tiségi csoportban elsősorban német anyanyelvi környezeti 
háttérrel rendelkező gyermekek számára biztosítjuk a két-
nyelvű nevelést, de szeretettel fogadjuk a német nyelv és 
hagyományok iránt érdeklődő szülők gyermekeit is.
Az óvodai felvétel során lehetőség szerint figyelembe vesz-
szük a szülők kéréseit is.

Nyílt napok, ismerkedési  
lehetőségek időpontja
A nyílt napok időszakát: 2025.04.07-től 2025.04.11-ig 
tervezzük. Délután: 15.30-tól 16.45-ig lehet érkezni mind 
a négy feladatellátási helyre. 
2025.04.07-én a Szivárvány Óvodában, 2025.04.08-án 
a Gazdagréti Óvodában, 2025.04.09-én az Aranykapu Óvo-
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dában és 2025.04.10-én a Csivitelő Óvodában tart rövid tá-
jékoztatást Dózsa-Szedlacsek Éva a szülők részére.

 Ebben az időintervallumban szeretettel várjuk a kedves, ér-
deklődő szülőket és kisgyermekeiket óvodánkba, ahol betekint-
hetnek a csoportszobákba valamint az óvoda udvarára, továbbá 
lehetőségük adódik megismerkedni a leendő óvó nénikkel.

Kérjük, hogy kövessék figyelemmel óvodánk honlapját: 
https://gazdagretiovi.ujbuda.hu ahol, az aktuális informáci-
ókról folyamatosan tájékoztatást kapnak.  

Leendő óvodások szülei részére 
szervezett szülői értekezlet 
időpontja
Az érdeklődők számára tájékoztató jellegű szülői értekez-
letet tartunk, melynek időpontjai a következők: 
Szivárvány Óvoda telephelyen: 2025. 08. 25., 17.00
Gazdagréti Óvoda telephelyen: 2025. 08. 26., 17.00 
Aranykapu Óvoda székhelyen: 2025. 08. 27., 17.00  
Csivitelő Óvoda telephelyen: 2025.08.28., 17.00
Ezzel kapcsolatos információkat honlapunkon olvashat-
nak. A beiratkozás várható időpontjáról és helyszíneiről 
óvodánk honlapján tájékozódhatnak. 

A beiratkozáshoz szükséges tájékoztató, dokumentumok 
és helyszínek az óvoda honlapján elérhetővé tesszük, illet-
ve a bejárati ajtókon is ki lesz függesztve.Az önkormány-
zat honlapján a jelentkezési lap megtalálható, letölthető. 
A felvételi döntésről az intézményvezető (a vonatkozó jog-
szabályok által meghatározott időpontig) írásban értesíti 
a szülőket határozati formában. Az óvodánkba felvett gyer-
mekek szülei részére tájékoztató szülői értekezletet tartunk. 

Szeretettel ajánljuk szíves figyelmükbe óvodánk honlap-
ját, ahol ezzel kapcsolatban folyamatosan információkat 
találnak. gazdagretiovi.ujbuda.hu

További információ kérhető  
az óvoda telefonszámain
Székhely:
Dózsa-Szedlacsek Éva óvodaigazgató: +36/30 999-4288
Magyarné Adamovszky Anita
függetlenített óvodaigazgató-helyettes: +36/30 999-4289
Krániczné Dobó Erika Piroska
óvodaigazgató-helyettes: +36/1 246-6354

Szivárvány Óvoda telephely:
Mészáros Dóra óvodaigazgató-helyettes: +36/30 999-4288

Aranykapu Óvoda telephely:
Rákócziné Adamecz Bernadett óvodaigazgató-helyettes:
+36/1 246-5350
Csivitelő Óvoda telephely:
Rákócziné Adamecz Bernadett óvodaigazgató-helyettes:
+36 30 815-1241

SZÜLŐI AJÁNLÁSOK
„Már a játszótéri „közvélemény” is csupa jót mesélt az óvodáról, de minden várakozásunkat felülmúlta a Gazdagréti Óvoda. Szeretjük, 
mert az óvó nénik igazi pótanyukák. Minden gyermeket a maga tempójában szoktattak be az óvodai mindennapokba. A mesék világával 
vezetik be az új ismereteket, közösségi szabályokat. Ami pozitívum számomra, hogy az óvodapedagógusok minden esetben, amikor átad-
ják gyermekünket távozáskor, információt is adnak a gyermek napjáról. A programok sokfélék és ebbe be vannak vonva a családok is!”

(L.H. szülő) 
„Biztonságos, nyugodt, otthonos környezetben, szeretetben nevelik gyermekemet a pedagógusok. Örülök, hogy harmadik éve ebbe a közös-
ségbe járhat a gyermekem. Számunkra az óvoda udvara fő szempont volt az intézményválasztásnál, mert gyermekem szereti a természetet és 
a mozgást. A legjobb élményünk a 3 év tekintetében azok a családi programok voltak, melyeket gyermek-felnőtt együtt élhetett át.”

(D. Á. szülő)
„Számunkra fontos az óvoda környezetvédelme, természetvédelme, ezért választottuk ezt az óvodát. Mi is környezettudatosan élünk. Várjuk 
a jeles napokat és a zöld programokat, melyek megrendezésre kerülnek. Szimpatikus, hogy nagy hangsúlyt fektetnek a szabad játékra, melyre 
lehetőség van az udvari élet során is, hiszen a játékon keresztül tájékozódnak a gyermekek az őket körülvevő élőlényekről, környezetről.”

(K. E. szülő)
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Dél-Kelenföldi Óvoda 
Székhely:	 1119	Budapest,	Lecke	u.	15–19.
Telefon/fax:	 +36/1	204-1467
E-mail: info@delkelenfoldiovi.hu,	delkelenfoldiovoda@gmail.com
Weboldal:	 delkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató:	Halászné	Bogdány	Zsuzsanna	
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Székely	Gabriella
Óvodaigazgató-helyettes: Győrik	Emese

Telephelyek 
Újbudai Lurkó Óvoda telephely
1119 Budapest, Bornemissza u. 21.
Telefon: +36/1 205-8535
E-mail: info@delkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: delkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes: Fogarasiné Ritter Gyöngyi
 
Újbudai Cseperedő Óvoda telephely
1119 Budapest, Albert u. 28–30.
Telefon: +36/1 204-9498
E-mail: info@delkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: delkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes: Kijácz Orsolya

Újbudai Dunaparti Óvoda telephely
1117 Budapest, Budafoki út 64/a.
E-mail: info@delkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: delkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon: +36 30 4614592 
Óvodaigazgató-helyettes: Vincze-Tasnádi Teodóra

Az óvoda bemutatása
Óvodánk nevéből adódóan is, Kelenföld déli részén, a Fe-
hérvári, Etele és Tétényi út és Budafoki út négyszögében 
helyezkedik el. 2024-től új óvodával bővült intézményünk. 
Az épületek megközelítése kedvező, mind tömegközele-
kedéssel, mint személyautóval, de akár sétálva is. Mind 
a négy telephely főútvonalakhoz közel, de mégis védett, 
csendes családi és társasházakkal körül ölelt területen fek-
szik. Egy fő óvodaigazgató, egy függetlenített óvodaigaz-
gató-helyettes, telephelyenként igazgatóhelyettes biztosít-
ja az intézmény zavartalan működését. 
Minden csoportban két szakképzett óvodapedagógus 
foglalkozik a gyermekekkel, közvetlen segítőik szakkép-
zett dajkák, pedagógiai asszisztensek. Gyógypedagógus, 
fejlesztő pedagógus, szomato-pedagógus, logopédus és 
pszichológus támogatja nevelőmunkájukat, szükség sze-
rint külső utazó szakemberek támogatják a gyermekek 
fejlesztését: logopédus, gyógytestnevelő, utazó gyógype-
dagógus, stb.

A dajkák, technikai dolgozók, kollégák a napi gondo-
zási, nevelési folyamatok közreműködői. Pedagógiai asz-

szisztenseink csoporton belül és egyénileg is fejlesztik 
a gyermekeket – az óvodapedagógusok által meghatáro-
zott területeken. A gyógypedagógus, fejlesztő pedagógus, 
szomatopedagógus, logopédus és a pszichológus támaszt 
nyújt a különleges bánásmódot igénylő gyermekek nevelé-
sét és a szakmai együttműködést. A nevelők támogató, se-
gítő, bátorító attitűdje modell a gyermekek számára, mely 
egyben alapfeltétele is a befogadó nevelésnek. 

A pedagógiai program megvalósításához óvodánk ren-
delkezik tágas, világos csoportszobákkal, megfelelő méretű 
felújított udvarral, kellő mennyiségű játékkal, felszereléssel, 
berendezéssel, szakmai eszközökkel. A zárt, hatalmas fákkal 
védett udvarokon többfunkciós fa játszóegységekkel, homo-
kozókkal, a gyermekek játék- és mozgásigényét a szabadban 
eltöltött időben maximálisan kielégíthetjük. 
A mozgás, az edzettség, a szabad levegőn való tartózkodás 
megszerettetésében, környezetünk fokozottabb védelmé-
ben a családokkal kölcsönös együttműködésre törekszünk. 
Az óvó-védő intézkedések keretében a bejáratok szám-
kódos nyitással működnek, így azok sokkal biztonságo-
sabbak. Az eszközök beszerzésében nagy szerepük van 
az alapítványoknak. Mindegyik külön cégbíróság által be-
jegyezve a telephelyeken működik. 

•	 Gyermekálom	Alapítvány	(közhasznú)
•	 Cseperedjünk	 Egészségesen	 Alapítvány	 (köz-
hasznú)

Óvodánkban az életritmus, a táplálkozás, a testápolás, az öl-
tözködés, a mozgás, edzés, pihenés és alvás megszervezésé-
vel, az ehhez kapcsolódó gyermeki tevékenységekkel, va-
lamint a környezetbarát és környezetkímélő szemléletmód 
alakításával törekszünk az egészségesebb életmód megva-
lósítására. 
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A Dél-Kelenföldi Óvoda fő célja:
A kisgyermekek mozgásfejlesztésének lehetősége 
a mindennapokban, a testi nevelés, mint tevékenység és 
az egészséges életmód megalapozása a szülők, családok 
bevonásával.

Kerületünkben a Mozgásfejlesztés Szakmai Centrum 
óvodájaként a játékos mozgás és az egészséges életmód 
megalapozása, megismerése, megszerettetése a hosszú 
távú cél. Mind a négy telephely rendelkezik tornaszobával, 
és a közösségek is nagyon fontosnak és lényegesnek tartják 
a gyermekek mozgásának kellő kielégítését és fejlesztését. 
A mozgás elengedhetetlen ahhoz, hogy egy kisgyermek 
megismerje az őt körülvevő világot. 

 
A mottónk: 
Dunaparti Apró Lurkók Mozgolódva Cseperednek!
Az óvodai alapszolgáltatások körébe tartozik szükség sze-
rint nagycsoportosaink részére a gyógytestnevelés, vala-
mint 5–6 éveseink számára a logopédiai foglalkozás.

Dél-Kelenföldi Óvoda székhelye, azaz egykori Moz-
golóda Óvoda 1977-ben nyitotta meg kapuit. Könnyen 
megközelíthető 
a 103-as, 114-es 
autóbuszokkal, 
illetve 1-es, 17-
es, 41-es, 47-es, 
56-os villamo-
sokkal is.

Az óvoda 
jelenleg 9 cso-
portos, épülete 
föld szintes, aka-
dá lymen te s í -
tett. Kelenföld 
Dunához közel eső részén, kellemes zöld környezetben ta-
lálható. Jól megközelíthető villamossal, busszal egyaránt, 
a forgalom zajától 4-5 emeletes épületek védik. A gyerme-
kek szívesen érkeznek kerékpárral intézményünkbe, mely-
nek elhelyezését biztosítjuk gyermekkerékpár-tárolóban, 
az épület csoportszobái közvetlen kertkapcsolattal, terasszal 
kapcsolódnak az udvarhoz. Egy-egy udvarrészt 3 csoport 
használ közösen, így minden gyermek számára biztosítottak 
ugyanazon udvari eszközök. 

Udvarunkat folyamatosan fejlesztjük, növény- és állat-
világát óvjuk. Az udvarunkon található külső tornapálya 
lehetőséget ad a jó levegőn történő mozgás, testnevelés 
szervezésére, különös tekintettel a labdával és egyéb eszkö-
zökkel történő mozgásokra. A csoportszobákon kívül gyer-
mekkonyha, agyagozó, tornaterem, fejlesztőszoba, külső 
tornapálya gazdagítja a nevelési lehetőségeket, színtereket. 

A „mozgolódós” program a hatékony nevelés jegyében 
olyan szervezeti formákat, módszertani eljárásokat kínál, 
amelyek minden gyermek számára biztosítják a hatékony 
fejlődés lehetőségét.

 Nevelési programunkban kiemelt szerepet kap a moz-
gásfejlesztés, valamint a testi-lelki-szellemi harmóniában 
történő egészséges életvitelre nevelés. Fontosnak tartjuk, 
hogy gyermekeink szociális, érzelmi és akarati képessé-
geit, tulajdonságait fejlesszük, az óvoda dolgozóinak szép 
magyar beszéde modellértékű. A gyermekek szókincsének 
gyarapítása, a beszédértés képességének fejlesztése kiemelt 
feladatunk, amelyet az anyanyelvi játékok napi alkalmazá-
sával is igyekszünk biztosítani. 

Kiemelkedő figyelmet kap az óvodai nevelésben a ter-
mészet jelenségeinek megfigyelése, a közvetlen tapaszta-
latszerzés a 3–6 éves korúak számára. 

2025/2026-os nevelési évben  
indítandó csoportok
Dél-Kelenföldi Óvoda székhely 
Óvodánkban 9 vegyes életkorú gyermekekből szervezett 
csoport működik. Ebből 3 csoportnál közel azonoskorú gyer-
mekek alkotják a közösséget. Az iskolába menő gyermekek 
létszámától függően tudunk az új gyermekeknek helyet biz-
tosítani, a 3–6 éves korosztályban. Az óvodai felvétel során 
lehetőség szerint figyelembe vesszük a szülők kéréseit is. 

Sok éves hagyomány alapján különböző életkorú gyer-
mekekből szervezzük az óvodai csoportokat. Ez teszi lehe-
tővé, hogy testvérek, ismerős és szomszéd gyerekek egy 
csoportba vagy akár kérésre külön járhassanak. Kialakult 
a szülők, családok igényeit felmérve, hogy egy-egy homo-
gén, azonos korosztályú gyermekcsoportot alakítsunk ki, 
3–4, 4–5, és 5–6 éves korosztállyal. A 2025/2026-os ne-
velési évben a székhely óvodában - az iskolába menő óvo-
dásaink arányában - egy csoportunkban többségében a 3-4 
éves korosztály felvételét tervezzük.

Hagyományok, ünnepek 
Dél-Kelenföldi Óvoda székhely 
Nevelési értékeink alappillérei az ünnepek, és az azokra 
való készülődés. Az ünneptől ünnepig tartó, sokféle tevé-
kenységet, programot kínáló mindennapjainkban az egye-
temes kultúra hagyományai éppúgy értéket képviselnek, 
mint a saját örömünkre teremtett „mozgolódós” hagyomá-
nyok. 

Ünnepeink, rendezvényeink: apróka-próba a kicsiknek, 
új gyermekek játékos avatása, óvoda születésnapja, Mi-
kulás, farsangi vidám hetek, farsangi jelmezbál, nemzeti 
ünnep, környezet megismerésére és védelmére ösztönző 
napok (Víz, Föld, Madarak és fák napja, Madárbarát kert) 
adta lehetőségek, évzáró görbe-napi tanulmányi séták, ki-
rándulások, iskolába készülők búcsúztatója, Mozgolimpia 
nyitó és záró ünnepséggel, éremosztással. Szívesen veszünk 
részt kerületi versenyeken, játékokon, tematikus napokon, 
környezetvédelmi heteken, egészséges életmódra buzdító 
kampánynapokon. Az intézmény és a családok közti kapcso-
latot erősítik a gyermekek alkotásaiból szervezett kiállítások, 
valamint az egy-egy témában történő könyvek, illetve egyéb 
tárgyak gyűjtési akciói. 
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Gyermekek egyéb tevékenységei: a gyerekeket bevon-
juk a kertgondozásba, növények ültetésébe, komposztálás 
folyamataiba, madáretetésbe, -itatásba. Az óvónők havon-
ta szerveznek a szülőkkel közösen színház-, múzeum-, 
könyvtárlátogatást, tanulmányi sétákat, kirándulásokat. 

Egyéb fontos információk
Óvodánk székhelye 6.00–18.00 óra között tart nyitva. 
Ügyeletet biztosítunk reggel 6.00–7.30 és délután 17.00–
18.00 óra között. 

 
Újbudai Lurkó Óvoda telephely
Bemutatása
Óvodánk 1976-ban létesített, 6 csoportos, 159 férőhelyes 
intézmény. Kelenföldön, a Bornemissza tér szomszédsá-
gában, a forgalomtól védett helyen, családi házak között 
helyezkedik el. Könnyen megközelíthető a 7-es, 153-as, 
213-as autóbuszokkal, illetve a 47-es, 41-es, 17-es, 56-os 
villamosokkal is a Fehérvári út irányából.

Kétszintes épületünkben 6 csoportszoba, tornaszoba, va-
lamint kézműves szoba is található. Hatalmas, zöld területű 

teljesen felújí-
tott, korszerűsí-
tett udvarunkon 
a csoportok saját 
homokozóval és 
játszóterülettel 
rendelkeznek, de 
az új játékokat 
forgó rendszer-
ben is használ-
ják.

Csoportjaink 
várható összeté-
tele a gyermekek 

életkora szerint: három osztatlan (vegyes) csoport, ahol 
két és három korosztályt nevelünk együtt, valamint három 
életkor szerint osztott (homogén csoport). Az óvodai fel-
vétel során lehetőség szerint figyelembe vesszük a szülők 
kéréseit is. 

Csoportszobáink tágasak, világosak. Tornaszobánk, 
nagy udvarunk mindennapi lehetőség a gyermekek moz-
gásigényének kielégítésére. Kézműves szobánkat a gyer-
mekek szervezetten látogathatják a délelőtti és délutáni 
tevékenységek keretében.

Óvodánkban a nevelőmunka eredményessége érdekében 
csoportonként két óvodapedagógus és egy dajka, valamint 
a nevelőmunkát segítő dolgozók igyekszenek nyugodt, csa-
ládias környezetet biztosítani a gyermekek számára.

Intézményünk Pedagógiai Programja őrzi a magyar óvo-
dai nevelés értékeit, és továbbgazdagítja újabb törekvések-
kel. Napi tevékenységeinkben a mozgásnak és az egész-
séges életmódra nevelésnek kiemelt szerepe van. Nevelési 
gyakorlatunk lehetőséget ad a gyermekek számára eltérő 
szükségleteik kielégítésére, hiányzó szokásaik kialakítá-

sára, személyiségük fejlesztésére. A felnövekvő nemzedék 
sikeressége érdekében alakítjuk azokat az alapvető tulaj-
donságokat, amelyek nélkülözhetetlenek lesznek további 
életükben. Nevelőmunkánk alapja a gyermekismeret. 

A nevelőknek időt ad, hogy a gyermekeket egyénileg 
megismerjék, szükségleteikre tekintettel, egyénre irányul-
tan fejlesszék őket. Példamutató nevelői magatartással 
– emberség, tisztelet, empátia, tolerancia, őszinteség, kö-
vetkezetesség – valósítjuk meg céljainkat. Arra törekszünk, 
hogy kiegyensúlyozott, érdeklődő, az egymás iránti tisz-
telettel és toleranciával rendelkező, boldog kisgyermeke-
ket engedjünk szárnyaikra. Célunk, hogy a felfedezés és 
az öröm óvodája legyünk. Számunkra az igazi siker az, ha 
a szülők szívesen választják gyermekeik számára az óvo-
dánkat, az idejáró gyermekek biztonságban, jól érzik ma-
gukat, és képességeikhez mérten sokoldalúan fejlődnek.

Hagyományok, ünnepek
Hagyományaink ápolása segíti a családokkal való harmo-
nikus együttműködést, a gyerekeknek, a gyerekekről szól-
nak. Hazafias, nemzeti ünnepeink formája a megemlékezés, 
melyet a gyermekek életkori sajátosságainak megfelelően 
tartunk meg (március 15., augusztus 20., október 23.). Csa-
ládias jellegű ünnepeinket elsősorban a készülődés jellemzi, 
az ünnepeket megelőző napokban tartjuk (Húsvét, Mikulás, 
Karácsonyt megelőző adventi készülődés, Anyák napja).

 Óvodánk arculatát meghatározó egyéb ünnepeink: Őszi 
családi nap, Márton-nap, Mikulás-napi sportnap, Farsangi 
mulatság-táncház, Nyuszi-napi sportnap, Tavaszi családi és 
sportnap, Lurkó-váró napok. Kirándulásainkat a csoportok 
projekt tervéhez igazítva ismeretszerzés, tapasztalatszerzés 
céljából szervezzük. 

A nevelési év lezárásaként, május végén, a gyermeknap 
megünneplésével és az iskolába készülő gyermekek bú-
csúztatásával Lurkó–napot tartunk. 

Egyéb fontos információk
Intézményünk Lurkó Óvoda telephelye 6.00–18.00 óra kö-
zött tart nyitva. Reggel 6.00 és 7.00 óra között, valamint 
délután 17.00 és 18.00 óra között gyülekező csoportban 
játszanak a gyerekek óvodapedagógus felügyeletével. 

2025/2026-os nevelési évben indítandó 
csoportok
Az új nevelési évben az iskolába felvételt nyert gyermekek 
létszámának arányában fogadjuk új óvodásainkat. A Süni, 
Maci és Bari csoportokban három korosztályt várunk, a Ka-
tica csoportban várhatóan homogén kiscsoportot alakítunk ki.

Újbudai Cseperedő Óvoda telephely
Bemutatása
A Cseperedő Óvoda jól megközelíthető helyen, a Fehér-
vári út és Andor utca sarkától 2–3 percre helyezkedik 
el, Dél-Kelenföld és Albertfalva határán. Az Albert utca 
a Fehérvári úttal párhuzamos első utca a Tétényi út felé. 
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Megközelítési lehetőségek a 17-es, 47-es, 41-es, 56-os vil-
lamossal, vagy a 114-es busszal az Andor utcai megállóig. 
Telephely épületünk ötcsoportos, megújult, korszerű ud-
varával, mozgásfejlesztő játékokkal, nagy tornateremmel 
várja a cseperedni vágyókat. 
Kiemelt célunk a gyermekek egészséges életmódra nevelése, 
a mozgás megszerettetése, a testi-lelki egészség megőrzése és 
a környezet védelme. Tudatosan törekszünk arra, hogy gyer-
mekeink, mire iskolába kerülnek, képesek legyenek a beillesz-
kedésre, az alkalmazkodásra, a kapcsolatteremtésre. Az értel-
mi képességek fejlesztése mellett nagy hangsúlyt helyezünk 
az érzelmi nevelésre, a szeretetteljes légkör kialakítására, 
megszilárdítására. A derűs, nyugodt, vidám légkörben nem-
csak jól, hanem biztonságban érzik magukat a gyermekek. 

 A Kamaraerdő, a Gellért-hegy, a Feneketlen-tó közelsé-
ge változatos lehetőséget kínál a természeti környezet meg-
ismerésére és a közvetlen tapasztalatszerzésre. A kirándu-
lások alkalmával megfigyelhetjük a természet szépségeit, 
megtanítjuk őket a helyes viselkedésre, környezetünk meg-
óvására. A hagyományos ünnepeken kívül a természet meg-
óvásával, védésével kapcsolatos jeles napok is tartalmasab-
bá teszik az óvodai életet. Ilyenkor versenyjátékokkal, fák, 
virágok, bokrok ültetésével, kirándulások szervezésével 
fejlesztjük a gyermekek környezetbarát szemléletét. Mind-
ezeket segíti közkedvelt közös játékunk, amelybe a szülők 
is aktívan bekapcsolódnak a környezetvédő BORÓKA 
manó, aki játékos feladatokon keresztül ismerteti és sze-
retteti meg a gyermekekkel környezetüket. Boróka Manó 

azóta a teljes 
Dél-Kelenföldi 
Óvoda projektje, 
a környezeti ne-
velés alappillé-
re. Örökös Zöld 
Óvoda címmel és 
kellő innovációs 
munkával a teljes 
közösség örömére 
használja a prog-
ramot.

Hagyományok, ünnepek
Ünnepeink és hagyományaink ápolása, valamint a szülők-
kel való harmonikus együttműködésünk garancia nevelő-
munkánk hatékonyságára. Hagyományaink között szerepel 
a szüreti mulatság mustkészítéssel, népi hagyományokkal, 
a Kerület Napjával egybeesik a Márton-napi mulatság (XI. 
11.), az adventi készülődés hangulatát teszi teljessé a mé-
zeskalácssütés, a Luca-napi vásár, a télűző farsangi mulat-
sághoz az óvodában készítjük a jelmezeket a gyerekekkel 
együtt. A gyermeknapon játékos feladatok színesítik a prog-
ramokat, májusban az édesanyák köszöntését követően egy 
családi délután keretében az édesapákat, nagypapákat ünne-
peljük egy óriási játékdélutánnal, ahol „komoly” versennyel 
kell a családtagoknak is megbirkóznia. Ünnepeink sorát 
kibővítettük az egészséges életmóddal kapcsolatos ünnepek-

kel, amikor versenyjátékok, fák-virágok ültetésével, állatok 
gondozásával igyekszünk a gyermekek környezetbarát beál-
lítódását megalapozni. (Föld napja, Víz napja, Állatok Világ-
napja, Madarak és fák napja, Környezetvédelmi Világnap). 
A „Zöld Óvoda” és a Madárbarát kert címmel és a Csepe-
redő Liget létrehozásával bővültek környezetünk gondozási 
feladatai, mely tevékenységekbe a családok is szívesen és 
aktívan bekapcsolódnak. A „Cseperedjünk egészségesen” 
Alapítvány támogatja az óvoda nevelési célkitűzéseit, part-
ner a környezettudatos magatartás kialakításában, megalapo-
zásában, a mozgás megszerettetésében.

Egyéb fontos információk
Intézményünk Cseperedő Óvoda telephelye 6.00–18.00 óra 
között tart nyitva. Reggel 6.00 és 7.00 óra között, valamint 
délután 17.00 és 18.00 óra között gyülekező csoportban ját-
szanak a gyerekek óvodapedagógus felügyeletével. 

2025/2026-os nevelési évben indítandó 
csoportok
Három homogén (kis, középső és nagy), illetve két vegyes 
csoportunk van. Az új nevelési évben az iskolába felvételt 
nyert gyermekek létszámának arányában fogadjuk új óvo-
dásainkat. A Piros csoportban várhatóan homogén kiscso-
portot alakítunk ki. A csoportválasztásnál lehetőség szerint 
figyelembe vesszük a szülők kéréseit.

Újbudai Dunaparti Óvoda telephely
bemutatkozása
Dunaparti Óvodánk a Dél-Kelenföldi Óvoda legfrissebb és 
egyben a legkisebb telephelye. Elhelyezkedését tekintve 
a Budafoki út mentén, a Kopaszi gát és a Duna part ölelé-
sében, a Metrodom River lakópark tövében a fő úttól kicsit 
elbújva várja a gyerekeket. 2024 őszén került átadásra és 
nyitotta meg kapuit az érdeklődő családok előtt. Az új épü-
letben 2 tágas, világos csoportszoba került kialakításra, me-
lyekben vegyes életkorú gyermekek fejlesztése, mindenna-
pi ellátása zajlik egy jól felszerelt, letisztult környezetben.
A nevelőmunkát csoportonként 2 szakképzett óvodapeda-
gógus, valamint a pedagógiai munkát közvetlenül segítő 
(pedagógiai asszisztens, dajka néni) és támogató technikai 
dolgozók látják el.
Az épületben található a jól felszerelt, mászófallal is ellátott 
tornaszoba, mely kiválóan szolgálja az idejáró gyermekek 
mozgásigényének kielégítését, e mellett a szakszerű mozgás-
fejlesztésének lehetőségét is. Az óvoda rendelkezik továbbá 2 
fejlesztő -, egy orvosi -szobával, valamint egy teljes mozgás-
területén gumitéglával fedett, biztonságot nyújtó, változatos 
játékeszkökkel felszerelt, részben füves, zöldített udvarral.
Az épületben a Dél-Kelenföldi Óvoda Pedagógiai Program-
ja alapján zajlik a nevelőmunka ellátása, a napi tevékenysé-
gekben a mozgás fejlesztés - egészséges életmódra nevelés 
hangsúlyos megvalósítása mellett. Az óvodára jellemző 
a környezettudatos magatartás szem előtt tartása, valamint 
a családokkal való szoros, együttműködő kapcsolattartás. E 
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két célt egyben kívánja megvalósítani az intézményi szin-
ten működő Boróka Manó program, mely a családok aktív 
bevonásával motiválja, formálja, ösztönzi az idejáró gyer-
mekek és szüleik környezetünkért tett szokásait.
Nevelőmunkánk alapelvei közt kiemelt szerepet tölt be 
a közösség építése főleg, hogy ilyen családias, kis intéz-
mény, melynek keretében a gyermekek egymás feltétel 

nélküli elfogadá-
sa, érzékenyítése, 
a napi szociális 
készségeik fejlesz-
tése zajlik játékos 
formában, egy ösz-
szetartó, egymást 
segítő közösség-
gé válás céljából, 
ahová a gyerme-
kek és a családok 
szívesen érkeznek 
mindennap. 

Mindezek mellett a tudásbővítés a gyermeki kíváncsiság-
ra épülve, rendszerint komplex formában és tapasztalásba 
ágyazottan, a felfedezés örömére támaszkodik. Foglalkozá-
sainkat ezért igyekszünk gyakorta külső helyszínen történő 
megvalósítással kiegészíteni, elmélyíteni, színesíteni.
Napi tevékenységekben megjelenik az önállóságra nevelés, 
melynek középpontjában a gyermek egyéni készségei, igé-
nyei állnak, feléjük támasztott elvárások az aktuális képes-
ségeikre épülnek. Fontosnak tartjuk, hogy a hozzánk járó 
gyermekek idővel talpraesett, önmagukat és a rájuk bízott 
feladatokat ellátni képes, magabiztos egyénekké váljanak.
Nagy hangsúlyt fektetünk a csoporton belüli differenciált 
foglalkoztatásra. A gyermekek egyéni fejlődését, szociális 
érését az óvodapedagógusokon, fejlesztő pedagógusokon 
kívül logopédus, valamint szükség esetén óvoda pszicho-
lógus is segíti. 
A gyermeki személyiség tiszteletben tartásával a játék so-
rán, az egyéni és életkori sajátosságok figyelembevételével 
fejlesztjük óvodásaink képességeit, készségeit, hogy a vi-
lág felé nyitottak, az ismeretek befogadására és az iskolai 
életre felkészültek legyenek.

Egyéb fontos információk
Óvodánk 6.00–18.00 óra között tart nyitva. Ügyeletet bizto-
sítunk reggel 6.00–7.30 és délután 16.30–18.00 óra között.

Nyílt napok, programok időpontja
Óvodalátogatás, nyílt nap és tájékoztató szülői értekezlet 
az érdeklődő szülők és gyermekek számára nyílt délelőtt 
és délutánjainkon várjuk szeretettel az érdeklődő szülőket, 
gyermekeikkel együtt. 

Székhely Óvoda (Mozgolóda) nyílt délelőtt és délután: 
2025. április 10. 11.00-12.00 vagy 16.00-18.00 között.
Újbudai Lurkó Óvoda telephely nyílt délelőtt és 
délután: 
2025. április 3. 11.00-12.00 vagy 16.00.18.00 között. 
Újbudai Cseperedő Óvoda telephely nyílt délelőtt és 
délután:
2025. április 2. 11.00-12.00 vagy 16.00-18.00 között. 
Újbudai Dunaparti Óvoda telephely nyílt délelőtt és 
délután:
2025. április 14. 11.00-12.00 vagy 16.00-18.00 között.

Tájékoztató szülői értekezlet – 2025. április 7-én 17 órától 
(a pontos helyszínről a honlapon tájékozódhatnak március 
30.-án).
Kérjük az érdeklődő szülőket, hogy kísérjék figyelemmel 
óvodánk honlapját a naprakész tájékozódás érdekében!

Óvodai jelentkezés, beiratkozás 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § 
(2) bekezdése alapján minden gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a ne-
velési év kezdőnapjától legalább napi négy órában óvodai 
nevelésre kötelezett. 

A 2025/2026-os nevelési évre történő óvodai beiratko-
zásra várhatóan 2025. május első hetében kerül sor.

Kérjük a szülőket, hogy folyamatosan kísérjék figye-
lemmel az óvoda fenntartója, Budapest Főváros XI. Ke-
rület Újbuda Önkormányzata honlapját: www.ujbuda.hu 
valamint a Dél-Kelenföldi Óvoda honlapját:  
https://delkelenfoldiovi.ujbuda.hu

SZÜLŐI AJÁNLÁSOK

„Három gyermekes anyukakènt, fontosnak tartom a minőségi idő eltöltését a gyerekeimmel. Mindhárom gyermekem a Dél-Ke-
lenföldi Óvoda székhely intézményébe járt és minden nap csupa jó élménnyel jöttek haza. Sokszínű foglalkozások és programok 
gazdagították az óvodai nevelést, miközben szeretet és nyugodt környezet vette őket körbe. Családunk számára fontos a környe-
zetünk védelme. Nagy öröm számunkra, hogy az óvoda is nagy hangsúlyt fektet a környezettudatos nevelésre.” 

(Ny.Á. szülő)
„Az óvodai évek során gyermekem hatalmas fejlődésen ment keresztül. Szuper pedagógusok, rutinos fejlesztők, nagyszerű szakemberek egé-
szítették ki a csoportos nevelést. A rengeteg mozgás, szabadjáték számunkra sokat jelentett. Hálás vagyok, hogy gyermekemet felkészítették 
az iskolai évekre.”

(K.A. szülő)
„Harmadik gyermekem jár a Dél-Kelenföldi Óvoda Lurkó Óvoda telephelyre. Az óvó nénik, pedagógiai asszisztensek, dadus nénik igazán 
bensőséges kapcsolatot ápolnak a gyerekekkel és őszinte, jó kapcsolatot a szülőkkel. Érdekes játékokon, feladatokon, élményeken keresztül 
zajlik az ismeretszerzés, az iskolai életre való felkészítés.” 

(N.V.B.)
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Észak–Kelenföldi Óvoda 
Székhely:	 1119	Budapest,	Tétényi	út	46–48.
Telefon:	 06/1	204-6899
E-mail: info@eszakkelenfold.ujbudaovoda.hu
Weboldal:	 eszakkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató:	Kovácsné	Gémesi	Annamária
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Élő	Nikoletta
Óvodaigazgató-helyettes: Ághné	Czap	Edit

Telephelyek
Keveháza Utcai Óvoda
1119 Budapest, Keveháza u. 4. 
E-mail: info@eszakkelenfold.ujbudaovoda.hu
Telefon: 06/1 204-0851
Honlap: eszakkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes neve: Vighné Dán Irén Ildikó
           
Újbudai Napraforgó Óvoda
1119 Budapest, Bikszádi u. 57–59.
E-mail: info@eszakkelenfold.ujbudaovoda.hu
Telefon: 06/1 205-7443
Honlap: eszakkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes neve: Grósz Brigitta
                    
Újbudai Palánták Óvoda
1119 Budapest, Mérnök u. 42.
E-mail: info@eszakkelenfold.ujbudaovoda.hu
Honlap: eszakkelenfoldiovi.ujbuda.hu
Telefon: 06/1 203-2238

Óvodaigazgató-helyettes neve: Fejes Imréné

Az Észak–Kelenföldi Óvoda 
bemutatása
Szeretet, figyelem, szakértelem, elfogadás.  
Ez az Észak-Kelenföldi Óvoda.

Pedagógiai Programunk alapja a játék, a tapasztalat-
szerzés és az élménynyújtás, melyek segítségével egész-
séges életmódra és életvitelre neveljük gyermekeinket 
A változatos tevékenységformák segítségével megismer-
tetjük óvodásainkat a magyar néphagyományokkal. 

A nálunk dolgozók képzettsége, a pedagógiai elve-
ink, a gyermekek igényeihez kialakított napirendünk, 
a csoportszobáink gazdag felszereltsége, mind bizto-
sítják a gyermekek komplex személyiség- és közösségi 
fejlődését. Ebben a folyamatban az óvodapedagógusok 
munkáját pedagógiai asszisztensek, gyógypedagógiai 
asszisztensek, dajkák, gyógypedagógus, óvodapszicho-
lógus, fejlesztőpedagógus, logopédus, utazó logopédus 
és preventív mozgásfejlesztő kollégák támogatják.

Intézményünk minden feladatellátási helye az Örökös 
Zöld Óvoda cím büszke tulajdonosa. Az Észak-Kelen-
földi Óvodában működik a Környezetvédelem-Egész-
ségnevelés Szakmai Centrum, mely a kerület többi 
önkormányzati fenntartású óvodájával együttműködve 
hatékonyan segíti a pedagógusok környezettudatos, 
egészségnevelő munkáját.

Óvodapedagógusaink rendkívül nagy hangsúlyt fektet-
nek saját szakmai önfejlesztésükre, melyhez támogatást 
kapnak az intézményvezetés részéről. Innovatív közösség-
ként a változó társadalmi igényekre folyamatos szervezeti 
fejlesztéseinkkel érzékenyen reagálunk. Ennek az innova-
tív szemléletnek köszönhetően nyertük el az Oktatási Hi-
vatal Bázisintézménye címet. 

Az Észak-Kelenföldi Óvoda mind a négy épülete tömeg-
közlekedéssel is könnyen megközelíthető helyen, a Bikás 
park közvetlen közelében található. Elsősorban vegyes 
életkorú csoportokkal dolgozunk, de az Újbudai Palánták 
Óvoda telephelyen működik 1-1 azonos életkorú csoport is.

A hozzánk érkező családok három különböző specifi-
kumú irányultságból választhatnak.

Székhely intézményünkben (1119 Budapest, Tétényi 
út 46–48.) és az Újbudai Napraforgó Óvoda telephelyen 
(1119 Budapest, Bikszádi u. 57–59.) a néphagyományőr-
zés kap kiemelt szerepet a pedagógiai munka során. 
Az Újbudai Palánták Óvoda telephelyen (1119 Budapest, 
Mérnök u. 42.) az egészségnevelés a kiemelt cél. A Ke-
veháza Utcai Óvoda (1119 Budapest, Keveháza u. 4.) 
csoportjaiban pedig Montessori-jellegű nevelés folyik.

A közös értékeink és az egyes épületek specifikumai 
segítenek a szülőknek abban, hogy gyermekük számára 
a legideálisabb óvodát válasszák. Nyugodtan bízhatják 
ránk gyermekeiket, tudva, hogy a kicsiket szeretet, figye-
lem, szakértelem és elfogadás veszi körül.

Észak–Kelenföldi Óvoda
Székhely
A székhelyen 5 csoportunk van, megközelítése minden 
irányból ideális, hiszen az itt közlekedő autó buszok Al-
bertfalvától egész Újbudát átfogják. Nagy udvara van, 
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ahol árnyas és napos területek egyaránt találhatók, így 
levegőzésre, a szabadban tartott frissítő testnevelésre, 
valamint a környezetben tartott kezdeményezések meg-
szervezésére kiváló lehetőségek adódnak. Elnyertük 
az „Örökös Zöld Óvoda” címet, és a „Madárbarát Óvo-
da” keretében egész évben gondoskodunk a hozzánk 
látogató urbanizálódott madárkákról.
A működő Méhecske, Süni, Mackó, Katica csoportja-
inkban szerető, támogató légkörben történik óvodása-
ink nevelése és az autizmus spektrum zavarral élő és 
egyéb sajátos nevelési igényű gyermekek integrálása. 
A pedagógiai munkánkat szakemberekből álló jól ösz-
szeszokott közösség segíti: pedagógiai asszisztensek, 
dajkák, óvodapszichológus, fejlesztő pedagógusok, lo-
gopédus, preventív mozgásfejlesztő, konduktor.

Hagyományápoló és környezettudatos óvoda révén 
egész évre szóló programot dolgoztunk ki és működte- 
tünk gyermekeink számára.

Újbudai Napraforgó Óvoda 
Telephely
Telephelyünk 5 vegyes életkorú csoporttal működik. 
Minden csoportunkban integrált nevelés történik, au-
tizmus spektrumzavarral élő, sajátos nevelést igénylő 
gyermekeket is fogadunk. 

Épületünk csendes környezetben, a főúttól távolabb 
helyezkedik el. Irigylésre méltó nagy udvarunk van, 
így a levegőzésre, a tavasztól őszig a szabadban tartott 
frissítő testnevelésre, valamint a környezetben tartott 
kezdeményezések megszervezésére kiváló lehetősé-
gek adódnak a korszerűen felújított környezetben.

Telephelyünkön az évszakhoz kapcsolódó ünnepkö-
rök és a jeles napok alkotják az óvodai élet alapját. Ne-
velőmunkánk fontos része az ünnepek sajátos hangulata, 
a hozzá kötődő hagyományok, szokások felelevenítése.  

Életkoruknak megfelelően ismertetjük meg a gyer-
mekeket a mondókák, gyermekjátékok világával 
a népi kismesterségeken keresztül, az óvodában 
ünnepelhető jeles napok hagyományaival. Óvodánk 
kialakult hagyományai jelentősen szolgálják a cso-
portok közösséggé formálódását és a tartalmas kö-
zösségi életet. Erősítik az összetartozást, a „mi óvo-
dánk”, a „mi csoportunk” érzésének alakulását.  

Törekszünk arra, hogy egy-egy kialakult hagyo-
mány kísérje végig az óvodai élet során az adott 
gyermekcsoportokat. Fontos számunkra a fenntartha-
tó környezet, a környezetvédelem és annak kultúrá-
ja. Örökös Zöld Óvoda és Madárbarát kert vagyunk. 
Ennek a szemléletnek közvetítése szintén jellemzi 
a mindennapjainkat. 

A családokkal való együttműködés nemcsak a kö-
zös óvodai ünnepi alkalmakon való részvételt jelenti, 
hanem a mindennapok tevékenységeiben, a kapcso-

latok alakulásában is jelentős szerepe van. Nyitott 
óvoda vagyunk; a szülők bevonására változatos te-
vékenységformákat alkalmazunk, ezzel is felkeltve 
a családok érdeklődését az együttműködésre.

Keveháza Utcai Óvoda
TELEPHELY 
A Keveháza Utcai Óvoda telephely 1967 őszétől fo-
gadja a gyermekeket. Az eddig eltelt több mint ötven 
évben igen sok változáson mentünk keresztül Önök-
kel együtt. Sokan már régi óvodásaink közül felnőtté 
váltak, sőt már az ő gyermekeik is óvodánk öltözőit, 
asztalait, ágyait „koptatják”. Legtöbb változást az új 
évszázad hozta számunkra, óvodánk épülete, foglal-
koztatói fokozatosan megszépültek, korszerűsödtek. 
A 2010/2011. nevelési évtől kezdve programunk 
részévé vált a Montessori jellegű nevelés is, amely 
immár minden csoportunkban megvalósul. Udvarunk 
az Önkormányzat által az elmúlt években jelentős 
felújításon esett át a játékeszközök cseréjével és 
korszerűsítésével. Változást hozott mindennapi óvo-
dai életünkben. Az óvoda elnyerte az Örökös Zöld 
Óvoda címet. A „Madárbarát Óvoda” címmel szintén 
rendelkezünk. A szülőkre a nevelési folyamatban, 
mint együttnevelő partnerekre támaszkodunk. Velük 
közösen keressük a gyermekek fejlesztéséhez a leg-
megfelelőbb módszereket, eljárásokat és eszközöket. 

Újbudai Palánták Óvoda
Telephely
Óvodánk a Kelenföldi városközpont jól megközelít-
hető, védett helyén működő 7 csoportos intézmény. 
Tágas, világos csoportszobákkal, tornaszobával ren-
delkezünk, amelyeket igényesen szépítünk. Nagy 
udvarunkon fák, bokrok biztosítják a jó levegőt és 
környezetbarát játékok a változatos mozgás lehetősé-
geket. Udvarunkon az Önkormányzat az elmúlt évek-
ben jelentős mértékű felújítást hajtott végre, ami még 
optimálisabb lehetőséget biztosít a levegőzéshez, 
az udvari játékhoz. Nevelési programunk kiemel-
ten foglalkozik az egészséges életmódra neveléssel, 
az egészséges életviteli szokások kialakításának fel-
adataival. Célunk az önálló életvitelre képes, testileg 
- mentálisan harmonikus személyiség kibontakozta-
tása. Ennek megvalósítását segíti pozitív beállított-
ságú, elfogadó, megerősítő nevelési stílusunk. Támo-
gatjuk, segítjük a gyermeki „én” kibontakoztatását, 
erősítjük a kialakuló társas kapcsolatokat, szociali-
zációs törekvéseket. Az iskolai életmódra való fel-
készítést – a gyermekek legfontosabb tevékenységén 
– a játékon keresztül érjük el. 

Feladataink megvalósításában hagyományosan hasz-
náljuk fel még a következő tevékenységeket:
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•	 naponta	mozgás,	levegőzés	
•	 séták,	 kirándulások	 évszakonkénti	 szervezése	
a	természetben

•	 tartásjavító	láb-	és	gerinctorna	
•	 rendszeres	gyümölcs	és	zöldség	fogyasztás
•	 óvodánk	hagyományőrző	programjai
•	 logopédiai	foglalkozások
•	 művelődési	programok

Óvodánk 2019-ben elnyerte az „Örökös Zöld Óvoda” 
valamint korábban a „Madárbarát Óvoda”címet, mely 
elvárásainak ez irányú tevékenységeinket egyre bővítve 
felelünk meg. A 2013/2014-es nevelési évben az Újbu-
dai Pedagógiai Intézet támogatásával óvodánk is tagja 
lett a Tehetségpontok egyre bővülő hálózatának. 2020 
óta az Oktatási Hivatal bázisintézménye vagyunk. 

Hagyományok, ünnepek
Észak–Kelenföldi Óvoda – Székhely
Fontosnak érezzük megőrizni szokásainkat, hagyo-
mányainkat, melyeket az elmúlt évtizedekben alakí-
tottunk ki a mozgás, zene, néphagyomány, környezet-
tudatosság jegyében. Pedagógiai programunk alapja, 
a játék, tapasztalatszerzés, élménynyújtás, melyek 
segítségével neveljük gyermekeinket. Kiemelten épí-
tünk a családokkal, szülőkkel való együttműködésre, 
hogy céljainkat vidám hangulatban elérjük, gyermeke-
ink képesek legyenek az iskolai életmódra. Az együtt-
nevelés hatékonysága érdekében fontosnak tartjuk 
a szülő-pedagógus egységes nevelési elveken alapuló 
együttműködését. 

Az évszakokhoz, és az óvodai életbe beilleszthető vi-
lágnapokhoz kapcsolódó programjaink például a Föld 
napja, gyaloglók napja, közlekedj okosan biciklis nap, 
zsibvásár, Márton napi lámpásos felvonulás, víz vi-
lágnapja, állatok, madarak és fák világnapja, évzáró 
játszóház, valamint egyéb a gyerekek számára kedves 
ünnepek megtartása, melyek nemzeti értékeink részei. 

Újbudai Napraforgó Óvoda  
– Telephely
Az ünnepek szépséget, ritmust, értelmet adnak a hét-
köznapoknak. Minden esetben a leglényegesebb az ér-
zelmi ráhangolódás. A közös készülődés, tervezgetés, 
a holnap öröme távlatot jelenthet a gyermekek számára, 
ezért az óvodában célszerű minden alkalmat megragad-
ni a hagyományok, az ünnepek kialakítására. 

„Néphagyományainkon alapuló hagyományőrző 
programunk” az őszi - téli - tavaszi időszakban, az ün-
nepkörökhöz tartozó kismesterségek jegyében teszi 
lehetővé, hogy a gyermekek megismerkedhessenek 
múltunk hagyo mányaival. 

Nem ünnepkörökhöz tartozó hagyományok: 
•	 Szotyi	avató	–	Szotyi	búcsúztató	kerti	bál
•	 Benedek	Elek	nap	(népmese	jegyében)
•	 Őszi	–	téli	–	tavaszi	tanösvény
•	 Zene	világnapja
•	 Állatok	 világnapja	 -	 Víz	 világnapja	 -	 Föld	nap-
ja	 -	Madarak	és	 fák	napja	–	Környezetvédelmi	
világnap	(zöld	jeles	napok)

•	 Március	15.
•	 Édesanyák	–	Nagymamák	köszöntése

Keveháza Utcai Óvoda - Telephely 
A már kialakított hagyományainkat megőrizve, mint - 
pl. kirándulások, múzeum-, és színházlátogatások, helyi 
óvodai rendezvények szervezése, (bábszínház, táncház) 
sportnapok, csoportos játszónapok. 

Hagyományaink, ünnepeink:
•	 Lámpás	felvonulás
•	 Keve	Nap-családi	nap
•	 Mikulás	(bábműsor)
•	 Karácsony
•	 Farsang
•	 Március	15.
•	 Húsvét	(locsolkodás,	tojáskeresés)
•	 18	nap	alatt	a	Föld	körül-	Föld	napi	terepverseny
•	 Anyák	napja
•	 Nagycsoportosok	búcsúztatása
•	 Gyermeknap,	Keve-kavalkád

Újbudai Palánták Óvoda – Telephely
A hétköznapok mellett az ünnepekre, az azokra tör-
ténő készülődésre, a várakozásra,  gyerekeinknek is 
szüksége van. Gyermekeink sajátosan, ünneptől ün-
nepig mérik az időt. Az ünnepek tartalmát kiemel-
ve, népszokásokat felelevenítve örülünk egymásnak, 
az együttlétnek. Az ünnepeken testünket, lelkünket 
egyaránt ünneplőbe öltöztetjük. Hagyományaink 
részben folyamatosan teremtődnek, részben a már 
meglévők évről évre új tartalmakkal bővülnek. 

Hagyományaink, ünnepeink: 
•	 Palántává	fogadás	–	újonnan	érkezett	gyerme-
keink	köszöntése;	

•	 Mikulás;	
•	 Adventi	készülődés,	karácsonyvárás;
•	 Adventi	 est	 –	mézeskalácsos,	 gyertyaillatú	 kö-
zös	zenélés;	

•	 Télbúcsúztató	-	farsang;
•	 Március	15.;
•	 Húsvét	-	tojáskereső;
•	 Palánták	nap	–	névadó	ünnep;
•	 Föld	nap;	Madarak,	Fák	napja	és	más	”Zöld	je-
les	napok”;

•	 Anyák	napja,
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•	 Pünkösd	 –	 népzenei	 táncház,	 énekes-verses	
népi	játékok,	vásári	forgatag;

•	 Gyermeknap;	
•	 Életmódnapok	–	szülőkkel	közös	óvodai	progra-
mok,	 játékok,	 vetélkedők,	 előadások,	 valamint	
helyben	és	helyszínen	tervezett	kulturális	prog-
ramok;

•	 Iskolába	menők	búcsúztatása;
 
Egyéb fontos információk
Az Észak - Kelenföldi Óvoda székhelye és telephelyei 
minden hétköznap reggel 6.00-18.00-ig tartanak nyit-
va. Az érkező és távozó gyermekek felügyeletét ügye-
leti rendszerben látjuk el reggel 6.00-7.00 és délután 
17.00–18.00 óra között. 

Ingyenes szolgáltatás a Fenntartó XI. Kerület Újbuda 
Önkormányzata részéről gyermekeinknek hetente két 
alkalommal, az óvodai napirendbe beépítve:

•	 Preventív	mozgásfejlesztés	 foglalkozás	nagycso-
portosok	részére

•	 A	 Fővárosi	 Pedagógiai	 Szakszolgálat	 XI.	 Kerületi	
tagintézménye	részéről	logopédiai	foglalkozás

 

Ingyenes szolgáltatás hetente egy alkalommal, ahol szü-
lői igényként jelentkezett:

•	 Hittan	 (katolikus,	 református)	 -	 kis-,	 középső-,	
nagycsoportosok	részére.

2025/2026-os nevelési évben 
indítandó csoportok
Észak – Kelenföldi Óvoda – Székhely
A jelenleg működő, 4 osztatlan, integráló - szükség sze-
rint a jelenleg szünetelő 5. - csoportunkba várjuk a le-
endő kicsiket. Csoportjaink – a sajátos nevelési igényű 
gyermekek figyelembe vételével – lehetőség szerint 
legfeljebb 25 fővel indulnak. 

Újbudai Napraforgó Óvoda  
– Telephely
Az elmúlt évek alatt megbizonyosodtunk arról, hogy 
az osztatlan (vegyes életkorú) csoportokban hatékonyabb 
a nevelés, a szocializáció és az egyéni eltérések toleran-
ciája, mert a szociális kapcsolatok számtalan variációja 
alakul ki. A nagyok mintája, példája utánzásra ösztönző, 
az óvodapedagógus több időt tud fordítani a gyermekek 
megismerésére, a differenciált fejlesztésre, a gyermekek 
hosszabb időt és esélyt kapva fejlődnek. A következő ne-
velési évben az iskolába menő gyerekek helyére minden 
csoportunkba veszünk fel kicsiket. 

Keveháza Utcai Óvoda – Telephely 
A következő nevelési évben valamennyi vegyes cso-

portunk fogad majd gyermekeket a beiskolázástól füg-
gően (Bagoly, Katica, Őzike, Sün, Micimackó és Vac-
kor). Jelentkezéskor elsőbbséget élveznek a körzetileg 
a telephelyhez tartozó gyermekek, a már hozzánk járó 
gyermekek testvérei, valamint a telephelyi specifikum 
(Montessori pedagógia) iránt érdeklődő családok. 

Újbudai Palánták Óvoda – Telephely
Telephelyünk hét csoporttal működik. Az igények és 
a lehetőségek szerint szervezünk azonos és vegyes 
életkorú csoportokat is. A felvételre jelentkezésnél 
óvodánk körzetében, illetve a kerületünkben lakók 
előnyt élveznek.

Nyílt napok
Keveháza utcai Óvoda telephely: 
2025. március 19. szerda, 9.30-11.00 óráig. 
Székhely: 
2025. március 12. szerda, 10.00-11.00 óráig.
Újbudai Palánták Óvoda telephely: 
2025. március 25. kedd, 10.00-11.00 óráig. 
Újbudai Napraforgó Óvoda telephely: 
2025. március 26. szerda, 10.00-11.00 óráig.
Újbudai Palánták Óvoda telephely: 
2025. április 1. kedd, 10.00-11.00 óráig.
Székhely: 
2025. április 03. csütörtök, 10.00-11.00 óráig.
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Újbudai Napraforgó Óvoda telephely: 
2025. április 8. kedd, 10.00-11.00 óráig. 
Keveháza utcai Óvoda telephely: 
2025. április 09. szerda, 9.30-11.00 óráig.

Óvodai jelentkezés időpontja, 
helyszíne
Az óvodai jelentkezés általában május első hetében 
történik, ennek módjáról és időpontjáról Önkormány-
zatunk és Óvodánk honlapján, valamint épületeinkben 
kihelyezett hirdetményből tájékozódhatnak a szülők 
a tavaszi hónapokban.  

Leendő óvodások szülei részére 
szervezett szülői értekezlet 
időpontja, helyszíne
Minden épületünkben augusztus végén tartunk az új 
családok számára szülői értekezletet, melynek időpont-
ját az intézmény honlapján tesszük közzé.
 

További információ kérhető
Köszönjük érdeklődésüket, és szeretettel várjuk intéz-
ményünkbe. Kérjük, látogassanak el a honlapunkra, ahol 
betekintést nyerhetnek napi életünkbe, örömeinkbe. 
További általános tájékoztatásért fordulhatnak: 
Kovácsné Gémesi Annamária – óvodaigazgatóhoz, 
Élő Nikoletta függetlenített óvodaigazgató-helyetteshez. 

SZÜLŐI AJÁNLÁSOK

„Szülőként szívből ajánlom az óvodát, mert a gyermekek életkorához szabott, biztonságos 

környezetet biztosít arra az időre, amíg a gyermek nincs a családjával. Az intézmény figyel 

a szülőkre is, kíváncsi a véleményünkre. Erősen gyermekközpontú, itt minden a gyerekek 

érdekében történik. A gyermekek saját ütemben, egyéni módon fejlődhetnek. A friss levegőn 

elegendő időt biztosítanak az önfeledt udvari játékra.”
(D. E. szülő)

„Hogy miért válaszd óvodánkat?

Három gyermekes édesanyaként állítom, hogy a legjobb helyen vannak. A két kisebb még ide 

jár, a nagyobbik elrepült, de szintén itt kezdte. Fontos számomra, hogy gyermekeim érezzék 

a melegséget, a családias hangulatot és a szeretetet. Tapasztalatból tudom, hogy az óvó nénik, 

pedagógiai asszisztensek, dadusok mind-mind kellő szakmai tapasztalattal, gyakorlattal rendel-

keznek és odaadással szeretettel végzik a ’munkájukat’. Az óvó nénik különböző programokkal 

színesítik a hétköznapokat, melyeket a gyerekek élvezettel mesélnek el nap, mint nap. Elégedett 

anyaként tudom, hogy a gyermekeim biztonságban, szeretetben vannak a gondoskodó óvó nénik, 

pedagógiai asszisztensek, dadusok ölelő karjaiban.”
(Ö. Á. szülő)

„8 éve „járunk” ebbe az óvodába, és mindig jó érzés fog el, amikor belépek. Kedvesség, ren-

dezettség, gondoskodás hatja át. Megnyugtat, hogy a legjobb kezekben voltak/vannak a gyer-

mekeim egész nap. Rengeteg szeretetet kapnak az óvó néniktől, és ahogyan minden gyermekre, 

rájuk is külön figyelem jut. Tudatos, megtervezett módon telik az óvodai év: az ünnepekhez, 

évszakokhoz illő előadások, játékok, foglalkozások színesítik a mindennapokat. Jókedvvel át-

hatva szélesedik látókörük, élményeken keresztül ismerhetik meg a nagyvilágot. Szívből ajánlom 

mindenkinek az Ovinkat! Négy gyermekünk cseperedése alatt sok óvó nénit ismerhettünk meg, 

és egyik felemelő kötődésből a másikba érkeztünk. Kívánom, hogy töretlen szeretettel és lelkese-

déssel vigye tovább a lángot az Észak-Kelenföldi Óvoda!”
(N. A. szülő)
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Kelenvölgy–Őrmezei Óvoda 
Kindergarten In Kelenvölgy-Őrmező
Székhely:	 1112	Budapest,	Neszmélyi	út	22–24.
Telefon/fax:	 +36/1	310-3415
E-mail: info@kelenvolgyormezo.ujbudaovoda.hu
Weboldal:	 kelenvolgyiormezeiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató:	Láng	Hanna
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes: Mustyák	Renáta
Óvodaigazgató-helyettes I.: Szilágyi	Erika
Óvodatitkár: Jakus	Endréné

Telephelyek
Neszmélyi Úti Óvoda telephely  
„B” épület
1112 Budapest, Neszmélyi út 36.
Telefon/fax: +36/1 310-4882
Óvodaigazgató-helyettes I: Szilágyi Erika
Óvodatitkár: Jakus Endréné

Újbudai Napsugár Óvoda telephely
1112 Budapest, Menyecske u. 2. 
Telefon: +36/1 310-0132
Fax: +36/1 248-1807
Óvodaigazgató-helyettes: Ötvösné Kocsis Sarolta
Óvodatitkár: Szabó Balázs
 
Kelenvölgyi Óvoda telephely
1116 Bp., Kecskeméti József u. 11–15.
Telefon: +36/1 424-8072
Fax: +36/1 424-8073
Óvodaigazgató-helyettes I: Mike Tímea
Óvodatitkár: Gigorné Borbás Gabriella

Kedves Szülők  
és Óvodánk iránt érdeklődők!
A Kelenvölgy-Őrmezei Óvoda jelenlegi formájában (a Nesz-
mélyi Óvoda székhely és telephely, az Újbudai Napsugár 
Óvoda telephely és a Kelenvölgyi Óvoda telephely óvodá-
ban) 2015 óta fogadja a gyermekeket. A Kelenvölgy-Őrmezei 
Óvoda óvodapedagógusai gyermek-és családközpontú szem-
lélettel, a generációk igényeihez igazított rugalmas pedagógiai 
munkával gondoskodnak a gyermekekről. Óvodapedagógu-
saink a gyerekekkel együtt tervezve biztosítják, hogy óvodá-
saink az őket érdeklő tevékenységekben elmélyedhessenek, 
ezáltal személyiségük kibontakozhasson és fejlődhessen. 
A gyermekek  mindennapjaiban, közös pedagógiai értékrend-
szerünk  alapja, az egészség-és környezettudatos életmód, 
a fenntarthatóságra nevelés, valamint a káros társadalmi, ter-
mészeti hatások megelőzése a mentális egészségük megőrzé-
se érdekében. Az óvodás évek alatt is a gyermekek nevelése 

a család elsődleges feladata marad, ugyanakkor a gyerekek 
fejlődése a pedagógus és a szülők együttműködésén alapul.

Az  iskolai évekre való felkészítést kiemelten fontosnak 
tartjuk, azért hogy az óvoda-iskola átmenet minél zökkenő-
mentesebb legyen.

Hívogató kiadványban szeretnék Önöknek – a családok-
nak, szülőknek – pár gondolatébresztő tanácsot adni, hogy 
megkönnyítsem/megkönnyítsük döntésüket az óvodavá-
lasztásban. Bevezetőmet Véghelyi Balázs szavaival zárnám, 
miszerint „Akkor jó a világ, ha jó benne gyereknek lenni!”

az óvoda vezetője

Kelenvölgy-Őrmezei Óvoda 
bemutatása
Az intézmény 1 székhely óvodával és 3 telephellyel, 4 épü-
letben összesen 16 óvodai csoporttal működik, összesen  
389 férőhellyel.

Az adott „telephelyek” nevelőközössége nagy hangsúlyt 
fektet a következőkre:

• Középpontban	a	 természeti	 környezet	 fenntart-
hatóságára	nevelés,	a	Zöld	Óvoda	pályázatok-
ban	vállalt		feladataink	minőségi	megvalósítása,

• Német	nemzetiségi	nevelésünk	magas	színvona-
lú	gyakorlata,

• A	családi	nevelés	tiszteletben	tartása,	és	segítése,
• A	gyermekek	mindenek	felett	álló	testi,	lelki	éle-
tének,	érdekeinek	védelme,

• Értékorientált	közösségi	nevelés.
Óvodásaink nevelését és fejlesztését szakképzett óvoda-
pedagógusok, és a munkájukat segítő szakképzett gyógy-
pedagógiai asszisztensek, pedagógiai asszisztensek, 
óvodapszichológusok, gyógypedagógusok, valamint daj-
kák végzik. Már kiscsoporttól kezdődően nagy hangsúlyt 
fektet a család és az óvoda közötti harmonikus és partneri 
kapcsolat kialakítására és ápolására. Az őszi tavaszi csalá-
di programok, nyílt napok, az óvoda udvarának szépítését 
szolgáló közös kertgondozás, sport-és egészségnap, Szülők 
Klubja , ünnepi alkalmak szervezésével  lehetőséget adunk 
arra, hogy a szülők, a gyermekek és a pedagógusok jó han-
gulatban, önfeledten minőségi időt töltsenek el egymással.



Önkormányzati fenntartású óvodák

43Óvoda hívogató 2025/2026

A szabad óvodaválasztás lehetőségével élve más kerüle-
tekből, esetleg vidékről érkező gyermekek felvételét is 
ellátjuk. Ezt elsősorban a szülők XI. kerületi munkahely 
választása, és az óvodai integráló és német nemzetiségi 
munkájának  fokozatos elterjedése  indokolja. Bízunk ab-
ban, hogy gyermekeink számára szép emlékeket, további 
életükhöz pedig használható útravalókat tudunk adni.

Neszmélyi Úti Óvoda székhely 
intézmény és telephely
1112 Budapest, Neszmélyi út 22–24.
1112 Budapest, Neszmélyi út 36.
A Neszmélyi Óvoda Őrmező központjában, hangulatosan 
parkosított zöld területtel körülölelt, családias lakótelepi 
óvoda, melyben jelenleg 4 homogén és 2 vegyes életkorú 
csoport működik. A csoportszobák tágasak, világosak. Mind 
a hat csoportszobának saját mosdója, öltözője és kertkapcso-
lata van a játszóudvarral. A tágas előterek zöld fallal bizto-
sítják a szülők számára a kényelmes várakozást. 1983-ban 
adták át a székhelyépületet, mely akkor elsődlegesen a la-
kótelep gyerekeinek ellátását biztosította. 2016 szeptembe-
rében KRESZ-parkkal bővült óvodánk udvara. Használata  
része mindennapjainknak, így mini KRESZ táblák, és kis 
járművek biztosítják a közlekedésbiztonság elsajátítását.
A székhely óvoda 2023-ban nyerte el másodszor  a Zöld 
Óvoda címet, melyhez méltóan rendszeres a tavaszi virágül-
tetés, ötletes mesekerteket építünk, gondozunk.
 Rendszeresen részt veszünk a Természettudományi Múze-
um programjain, külső, természetjáró kirándulásokat való-
sítunk meg minden évszakban, erdei óvodai programokon 
veszünk részt.
A Neszmélyi út 36 szám alatti telephelyet 2011-ben adták át, 
melyben 2 csoport található, így igazán családias kis szigetként 
működik. ,, Mindkét óvodaépületünk játszóudvara 2024 nyarán 
megújult.  Új burkolatot, játékokat kapott , valamint szülői kez-
deményezésre vidám kis játszóhelyszínekkel bővült. Mindkét 
óvodaépületünk játszóudvara 2023 nyarán megújult.  Új bur-
kolatot, játékokat kapott , valamint szülői kezdeményezésre  
vidám kis játszóhelyszínekkel bővült.

A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek integrációjának 
lehetőségére, valamint a mikro- és makro társadalmi változá-
sokra óvodánk rugalmasan reagált, és 1994-ben megnyitotta 
kapuit a sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelése 
előtt. Az emelkedő gyermeklétszám eredményeként Újbuda 
Önkormányzata az óvoda bővítések keretében 2011-ben meg-
nyitotta „B” épületünket. Így az eddigi négy csoport mellett to-
vábbi két csoportban tudjuk a kisgyermekek ellátását vállalni 

intézményünkben. Alapító Okiratunkkal összhangban értelmi 
sérült és autizmussal élő gyermekeknek kínálunk együttneve-
lést a Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének 
irányelvei alapján. A sajátos nevelési igényű gyermekek befo-
gadása sajátos arculatot ad óvodánknak, melyet a különböző-
ségekre való nyitottság, az elfogadás, az egyenlő esélyek biz-
tosítására való törekvés és a tolerancia jellemez. A hangsúlyt 
elsősorban a mozgás, és kommunikáció, a társas kapcsolatok 
fejlesztésére helyezzük, hiszen ezek minden más képesség 
kialakulásának gyökerei. Fejlesztőmunkánkat a korszerűen, 
minden igényt kielégítően felszerelt tornaszoba, valamint 
az udvari állandó és mobil mozgás fejlesztő eszközök segítik. 

Sokat teszünk az érzelmi intelligencia fejlesztéséért a több-
ségi és a sajátos nevelési igényű gyermekek együttnevelése 
során. A sajátos nevelési igényű gyermekek egyéni gyógype-
dagógiai fejlesztésére a székhely épülettel együtt 3 korszerű, 
jól felszerelt, barátságos szobát alakítottunk ki. Az együtt- 
neveléshez szükséges tárgyi felszereltségünk korszerű, állan-
dó bővítése, megújítása fenntartói, illetve pályázati, alapítvá-
nyi támogatásokból folyamatosan történik. 

Nevelőtestületünk tagjai igényes, magas szakmai kép-
zettségűek. Szakmai fejlődésük fontos számukra, így 
a továbbképzéseken szerzett korszerű pedagógiai elemek-
kel szolgálják mind a többségi, mind a sajátos nevelési 
igényű gyermekek fejlődését. Az óvodapedagógusok mun-
káját a fenntartó által biztosított négy gyógypedagógus, két 
gyógy pedagógiai – és két pedagógiai asszisztens, két óvoda-
pszichológus, valamint a kerületi mozgásszervi  prevenciós  
Szakmai Centrum szakemberei segítik. 2016-tól Sajátos 
nevelési igényű gyermekek fejlődését koordináló Szakmai 
Centrumként is segítjük továbbképzések, előadások, bemu-
tatók tartásával minden érdeklődő, és intézmény számára 
nyitott fejlesztő munkaközösség működtetésével.

Újbudai Napsugár Óvoda telephely 
1112 Budapest, Menyecske utca 2.
Dél-Budán, a XI. kerületben, az Őrmezei lakótelepen, 
a Dúdoló Bölcsőde és az Őrmezei iskola szomszédságában 
található, 6 csoporttal működő, belső tereit tekintve folya-
matosan megújuló épületben.

Nevelési elveink:
•	 Örökös	Zöld	Óvodaként	küldetésünk,	a	természe-
ti	környezet	megismerésére,	védelmére	nevelés.

•	 Egyre	 több	 természetes	 anyaggal	 ismertetjük	
meg	és	vesszük	körül	a	gyermekeket.	Belső	pá-
lyázatainkon	 kreatív	 kiállításokat	 szervezünk	
a	 szülői	 vagy	 pedagógusi	 segítséggel	 történő	
alkotásokból.

•	 Egyéni	bánásmóddal	segítjük	szocializációs	fej-
lődésüket.

•	 Minden	gyermeknél	alkalmazzuk	a	prevenciót.	
Az	 arra	 rászorulók	 esetében	 egyéni	 fejlesztési	
terv	 alapján	 kompenzáljuk	 a	 részfunkciókban	
való	lemaradást.
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•	 Az	 óvodai	 nevelés	 keretében	 folyó	 személyi-
ségfejlesztés	 eredményeként	 képessé	 tesszük	
gyermekeinket	 az	 iskolai	 közösségbe	 történő	
beilleszkedésre,	tanulmányaik	megkezdésére.

2021-ben pedig az Örökös Zöld Óvoda cím birtokosai let-
tünk. Ugyanebben az évben óvodánk elnyerte a Boldog 
Óvoda címet is 1 évre, melyet szeretnénk megújítani, vala-
mint az Állatbarát Óvoda cím elnyerésére is pályázunk A cí-
mek köteleznek és meghatározzák szemléletünket, e terüle-
ten végzett nevelőmunkánkat. 

Szellemi és tartalmi megújulásunkat felszereltségünk 
igényes megválasztása is szolgálja. Ezért törekszünk a ter-
mészetes anyagok és kiegészítők használatára. Fontos szá-
munkra, hogy korszerű, esztétikus és az érdeklődést spon-
tán módon felkeltő szerep- és képességfejlesztő játékok 
álljanak a gyermekek rendelkezésére. Óvodánkban  2020-
ban áttértünk a környezetbarát tisztítószerek használatára. 

Csoportszobáink tágasak, világosak, berendezésükkel 
hangulatos, családias légkört árasztanak. Kihúzható napvé-
dő ernyővel felszerelt, fedett teraszaink is vannak.  Hatalmas 
zöld területű udvarral, munkakerttel rendelkezünk. Az udvar 
folyamatos megújulásán dolgozunk, a 2020-as esztendőben 
füvesítéssel és új játszótéri eszközök telepítésével valósítot-

tuk meg ezt, míg 2021-ben új, korszerű játékokkal is bővült 
az udvar, gyermek focipálya és kis járművek is rendelkezés-
re állnak a szabadtéri játékhoz. A gyermekek egészségének 
megóvása és erősítése érdekében ezeket a lehetőségeket ne-
velési céljaink és feladataink szolgálatába állítjuk. 

 A gyermekek mozgásigényének kielégítését: 
•	 a	tornaszobában	korszerű	sporteszközökkel
•	 az	 udvaron	 természetes	 anyagokból	 készült	
fával,	kötéllel	kombinált	mászókák,	rollerek,	kis-
motorok	napi	használatával	biztosítjuk.

Minden csoport magán viseli az ott dolgozó felnőttek szem-
léletét, egyéniségét és nevelési attitűdjét. Testületünk belső 
igénye töretlen a szakmai megújulásra. Ennek érdekében 
lépést tartunk az informatikai fejlődéssel, rendszeresen 
használunk projektort és egyéb IKT eszközt, mind a gyer-
mekekkel való foglalkozás kiegészítéseként, megújítása-
ként, mind pedig a szülőkkel való kapcsolattartásra, egyéb 
óvodai célú ismeretszerzésre. 2024-ben bővült a fenntartó 
támogatásával az infokommunikációs eszköztárunk, vala-
mennyi csoportunk új laptopokat kaptunk.

Kiállításokat szervezünk a szülők bevonásával, színházat 
látogatunk, környezettudatos tanulmányi kirándulásokon 
veszünk részt.

 Évek óta tapasztaltuk, hogy folyamatosan nő azoknak 
a gyermekeknek a száma, akik valamilyen részképességhi-
ánnyal, vagy különböző beilleszkedési problémával küzde-
nek. Óvodánk Alapító Okirata tartalmazza a sajátos nevelé-
si igényű gyermekek integrált óvodai nevelését a szakértői 
bizottság véleménye alapján.

Ugyancsak az Alapító Okiratunk tartalmának meg-
felelően, német nemzetiségi nevelést is folytatunk óvo-
dánkban. Jelenleg 2 csoportban indult (kis , és középső 
csoport) német nemzetiségi nevelés. melyet szakképzett, 
német nemzetiségű óvodapedagógus végzettségű pedagó-
gusok látnak el.

Amennyiben igény van rá, más csoportokban is   tar-
tunk hetente 1 alkalommal, német nyelvű érzékenyítő fog-
lalkozást, melyet a szülők előszeretettel vesznek igénybe.

 
Kelenvölgyi Óvoda telephely 
1116 Budapest, Kecskeméti József u. 11–15. 
Óvodánk a főváros délnyugati részén, Kelenvölgyben he-
lyezkedik el, négy csoportos óvoda, családi házakkal körül-
vett zöldövezetben. Óvodánkban a gyermekeket szakmailag 
felkészült, melegszívű óvónők és dajkák várják, akik a rájuk 
bízott gyermekek testi-lelki szükségleteinek maximális ki-
elégítésén fáradoznak. A gyerekek életkori sajátosságait és 
pedagógusaink képességeit figyelembe véve Újbuda Német 
Önkormányzata támogatásával alakítottuk ki a nemzetiségi 
nevelést, a gyermekek érzékenyítését a német nyelv iránt. 
Második nyelvünket, a németet úgy építettük be az óvoda 
mindennapi életébe, hogy elsődlegesen a gyerekek szókin-
csét bővítjük olyan területeken, amelyekben anyanyelvükön 
már biztosan mozognak. Célunk, hogy a gyerekek egyéni 
adottságaiknak megfelelően, a bennük rejlő képességeket, 
készségeket változatos tevékenységek végzése során, lehe-
tőleg játékba ágyazottan, szorongás és frusztráció nélkül, 
sikerélménnyel gazdagodva kibontakoztathassák.
Óvodapedagógusaink olyan mintákat közvetítenek, melyek 
fejlesztik a gyermekekben lévő pozitív tulajdonságokat, ér-
zelmileg gazdag, alkalmazkodó, környezetükben biztonsá-
gosan eligazodó, toleráns emberekké neveljük őket. Eszté-
tikus, barátságos, világos, jól felszerelt csoportszobákkal, 
tornateremmel és ápolt, rendezett kerttel, nagy teraszokkal 
várjuk a hozzánk érkező gyermekeket. 

Feladatellátási helyünk 2023-ban másodszorra is el-
nyerte a Zöld Óvoda címet. A  zöld óvodai szellemiségnek  
megfelelően fűszer és idény termőnövényeket is gondoz-
nak a gyermekek a családias óvodakertben. 

A környéken élők német nemzetiségeinek hagyományait 
megőrizve, csoportjainkban a hangsúly a német és magyar 
kultúra értékeit megőrző hagyományokra helyeződik. Je-
lenleg  3 csoportunkban folyik folyamatos német nyelvi 
érzékenyítés.  Rendszeresen részt veszünk az óvodánkhoz 
körzetes iskolai, Közösségi Házbeli, vagy a kerületi német 
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nemzetiségi oktatást folytató iskolák ünnepi programjain. 
Óvodásaink az iskolafelkészítő és német nyelvi munkánk-
nak köszönhetően könnyen veszik az átmenetet az iskolába 
lépéskor, a nyelvi tagozatokon is.

Az óvoda a szülők felé nyitott: a családok betekinthet-
nek gyermekeik óvodai életébe nyílt nap, fogadóórák, bar-
kácsdélutánok, ünnepek, rendezvények alkalmával.

Óvodánk Alapítványa, a  Újbuda Önkormányzatának 
támogatásával, és a Német Nemzetiségi Önkormányzattal 
együttműködve, támogatja a gyermekekkel való foglalko-
zást, olyan módon, hogy annak tereit, eszközeit igyekszik 
bővíteni. Sikeres együttműködés eredményeként, 2024. év 
novemberétől egy jól feleszerelt, esztétikus sószobát, és 
egy új fejlesztőszobát használhatnak a gyermekek. 

Óvodaszintű hagyományok  
a Kelenvölgy-Őrmezei Óvoda  
székhelyén és 3 telephelyén:
Kirándulás: 

•	 Őszi	és	tavaszi	egész	napos	kirándulás
•	 Kerületi	visszatérő	kirándulás,	tanulmányi	prog-
ramok

•	 Múzeumlátogatások	
Gyermekünnepek:

•	 Mikulás
•	 Adventi	készülődés	
•	 Madárkarácsony
•	 Farsang	csoportonként
•	 Húsvét
•	 Gyermekhét	
•	 Erntedankfest	a	Kelenvölgyi	óvodában
•	 Márton-nap	mind	a	három	óvodában

Óvodai ünnepek: 
•	 Évzáró
•	 Nagyok	búcsúztatása
•	 Anyák	napja

   
Hagyományaink, jeles napjaink: 

•	 Szőlőszüret
•	 Autómentes	hét	megrendezése
•	 Mihály-napi	vásár
•	 Állatok	világnapja
•	 Őszi-,	tavaszi	sportnap
•	 Medve-nap
•	 Víz	világnapja
•	 Föld	napja

•	 Egészséghét
•	 Madarak	és	fák	napja

Nemzeti ünnepek:
•	 Március	15.

Nyitva tartás 
A Kelenvölgy-Őrmezei Óvoda intézményei reggel 6.00-tól 
este 18.00-ig várják az óvodás gyerekeket.

Nyílt napok a Kelenvölgy-Őrmezei 
Óvodában:
Székhely, Neszmélyi úti telephely
2025. 04. 04. péntek 10.00-11.30 között
Újbudai Napsugár Óvoda telephely
2025. 04. 03. csütörtök 10.00-11.30 között
Kelenvölgyi Óvoda telephely
2025. 04. 02. szerda 10.00-11.30 között
Tájékozódjon mindennapi életünkről QR kóddal, illetve 
az alábbi honlapon: 
https://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/

Óvodai jelentkezés időpontja:
Az elmúlt évek gyakorlata alapján az óvodai beiratkozás 
időpontja május első hete. A  pontos időpontokról, illetve 
a beiratkozás menetéről a későbbiekben teszünk fel hirdet-
ményt a honlapunkra.

A felvételhez kapcsolódó tájékoztatást elsősorban 
az óvodaigazgató adja, valamint a kapcsolódó technikai 
információkkal az adminisztrációt vezető munkatársak 
(óvodatitkárok) is szolgálnak. 

 A beiratkozást követően a szülők gyermekük felvételé-
ről a hatályos jogszabályok alapján írásban, elektronikus 
formában kapnak tájékoztatást. A felvételt nyert gyerekek 
szülei részére előreláthatólag a június utolsó hetében tart-
juk az első tájékoztató szülői értekezletet, melynek pontos 
idejéről, a beiratkozás után, a felvett gyermekek szüleit, 
emailben értesítjük, illetve  agy az óvoda honlapjáról is, 
informálódhatnak.

Kedves Szülők!
Szeretettel várjuk Önöket óvodáink nyílt napjain!

SZÜLŐI AJÁNLÁSOK

„Fontos számunkra, hogy az óvodapedagógusok sok vál-
tozatos programot (bábszínház, tűzoltónap, állatsimogató, 
stb.) szerveznek a gyerekeknek, és lelkesen, szívvel-lélekkel 
foglalkoznak a gyermekeinkkel.” 

(V.F. E. szülő)

„Az intézmény családbarát, az Óvó nénik figyelmesek, odaadással 
és a körültekintéssel végzik a munkájukat. Nagy szeretettel, vidám 
fejlesztő feladatokkal, énekekkel, mondókákkal, tornával színesítik 
a gyerekek mindennapjait.” 

 (F. S. L. szülő)
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Lágymányosi Óvoda 
Székhely:	 1117	Budapest,	Bogdánfy	u.	1/b
Telefon/fax:	 06/1	365-1249,	06-30/815-1230
E-mail: info@lagymanyos.ujbudaovoda.hu
Weboldal:	 lagymanyosiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató:	Karkus	Mihályné
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes:	Krobothné	Karcos	Andrea
Óvodaigazgató-helyettes I: Dr.	Marczellné	Bartha	Andrea
Óvodaigazgató-helyettes II: Sándor	Bianka

Telephelyek
Újbudai Csicsergő Óvoda Telephely
1117 Budapest, Siroki u 6.
Telefon: 06/1 209-5825, 06-30/815-1236
Óvodaigazgató-helyettes I: Nagy Erika
Óvodaigazgató-helyettes II: Hinterviserné Ossó Ágnes

Újbudai Nyitnikék Óvoda Telephely
1114 Budapest, Kanizsai u 17–25.
Telefon: 06/1 209-9187, 06-30/815-1233
Telephelyi óvodaigazgató-helyettes I:  
Magdáné Szabó Gyöngyi
Telephelyi óvodaigazgató-helyettes II:  
Rubintné Misángyi Márta
A Lágymányosi Óvoda a XI. kerület Lágymányos régió-
jában található, egy székhelyet és két telephelyet magába 
foglaló intézmény. Az óvodák egymáshoz közel helyez-
kednek el, tömegközlekedéssel jól megközelíthetőek. 
A székhelyen a maximális férőhelyszám 133 fő. 10 óvoda-
pedagógus munkáját 2 pedagógiai asszisztens, 5 dajka, 
1 óvodatitkár, 1 takarító, 1 konyhás és 1 kertész segíti. 
Az óvoda a Petőfi híd budai hídfőjénél, a forgalomtól elzárt 
zöldövezetben fekszik. Nagy udvarral ellátott, kétszintes 
épület. A játszóudvar egy része 2024 nyarán megújult.  Új 
színes burkolat és játék került ide. Az épület földszintjén 
kettő, az emeleti részen három csoportszoba került kiala-
kításra.   A tornaszoba is a földszinten található. Óvodánk 
mind az öt csoportszobája tágas, világos, esztétikusan be-

rendezett. Az intézmény 1971-ben épült egy országos ve-
télkedő jutalmaképpen. A családok számára könnyebbsé-
get jelent, hogy szomszédságában bölcsőde és a közelben 
általános iskola is van. Külön fejlesztőszobák adnak helyet 
segítő szakembereink (logopédus, pszichológus, gyógype-
dagógus, mozgásfejlesztő pedagógus) munkájának.

Pedagógiai munkánk során legnagyobb hangsúlyt a kör-
nyezettudatos, környezetbarát szemlélet formálása kapja, 
melynek célja az óvodai élet folyamatában a gyermekek 
számára közel hozni a természet, környezet megismerését, 
szeretetét, védelmét, a fenntarthatóságra nevelést. Óvo-
dánk Madárbarát Óvoda és Zöld Óvoda címmel rendelke-
zik. Kiemelten kezeljük a mozgás fejlesztését, ezért sokféle 
mozgásforma mellé beépítjük a néptánc mozgáselemeit is.
Az Újbudai Csicsergő Óvoda Telephelyen a maximális 
férőhelyszám 121 fő. 10 óvodapedagógus munkáját 3 peda-
gógiai asszisztens, 5 dajka, 1 óvodatitkár, 1 takarító, 1 kony-
hás és 1 kertész segíti. Az óvoda a Móricz Zsigmond körtér 
szomszédságában, az Allee bevásárlóközponttal szemben, 
a városi forgalomtól mégis elzártan, egy 1971-ben épült tár-
sasház félemeletén működik. Az intézmény 5 csoportszobája 
és az egyenként hozzájuk rendelt öltözők, mosdók kialakítása 
egységes szerkezetű, így a gyermekek számára is könnyű tá-
jékozódást, ezzel biztonságos átjárhatóságot jelent. Tornaszo-
bánk gazdag eszköztárával és akadálymentes terével szolgálja 
a testi nevelést. Logopédiai- és fejlesztőszobáink helyet adnak 
a segítő szakemberek speciális tevékenységének és a szülők-
kel történő fogadó órák lebonyolításának. A társasházakkal 
körbezárt, színes, óriás mászókákkal felszerelt belső udva-
runk biztonságos és áttekinthető terepe a szabad levegőn való 
tartózkodáshoz. Gondos odafigyelésünknek köszönhetően 
elnyertük a Madárbarát Óvoda és a Zöld Óvoda címet. Szo-
ciális érzékenység jellemzi munkánkat, fontos az elfogadás 
önmagunkkal és másokkal szemben, nevelésünk fontosnak 
tartja a pozitív érzések megerősítését.
Az Újbudai Nyitnikék Óvoda Telephelyen a maximá-
lis férőhelyszám 240 fő. 16 óvodapedagógus munkáját  
4 pedagógiai asszisztens, 8 dajka, 1 óvodatitkár, 2 takarító, 1 
konyhás és 1 kertész segíti. Az óvoda egy csendes, egyirányú 
utcában helyezkedik el, a Kosztolányi Dezső tér közelében.

Az 1973-ban épült, kétemeletes „U” alakú panel épületben 
nyolc világos és tágas, korszerű bútorokkal berendezett cso-
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portszoba található. Minden csoportnak van külön gyermeköl-
tözője és mosdó helyisége. Az épületben több fejlesztőszoba 
áll a szakemberek rendelkezésére. Jól felszerelt tornatermünk 
megfelelő helyszín a mozgásos tevékenységekhez és a közös 
színházi, bábszínházi élmények biztosításához.

Óvodánk tagolt udvarán változatos mozgáslehetőséget 
biztosító mászókák, csúszdák várják a gyermekeket. A jó 
levegőről a közeli parkok nagy fái is gondoskodnak. Ma-
dárbarát Óvoda és Zöld Óvoda címmel rendelkezünk.

Mindhárom intézményünkben hangsúlyos az IKT (in-
formációs és kommunikációs technológia) eszközök óvo-
dai alkalmazása a napi fejlesztő tevékenységekbe építve. 
A Lágymányosi Óvoda közössége - „a tradicionális óvo-
dai nevelés szellemiségének” megőrzése mellett – törekszik 
a társadalmi és a neveléspolitikai változásoknak történő folya-
matos megfelelésre. Hisszük és valljuk, hogy a nevelés ered-
ményességéhez elengedhetetlen a család és óvoda együttmű-
ködése, de tiszteletben tartjuk, hogy a gyermek nevelésének 
elsődleges színtere a család. Megfelelő pedagógiai környezet 
kialakítása mellett fontos számunkra, hogy óvodánk – minden 
feladatellátási helyen – tiszta, esztétikus, jól felszerelt legyen.

Általános feladataink:
Az egészséges életmód alakítása: egészségnevelési prog-
ram alkalmazása, különös tekintettel a mindennapos test-
mozgásra, gyógytestnevelésre.

Az érzelmi, az erkölcsi és a közösségi nevelés biztosí-
tása, a gyermekek esélyegyenlőségének megteremtése, 
a szülő, a gyermek és a pedagógusok együttműködésének 
támogatása, a szociális hátrányok enyhítését segítő tevé-
kenységek gyakorlása, a kiemelt figyelmet igénylő gyer-
mekek inkluzív nevelése, az érzékenyítő program lehetősé-
geinek felhasználása. 

A környezeti értékekhez fűződő pozitív attitűd formálá-
sa, különös tekintettel a környezettudatos szemléletmód és 
a nemzeti identitástudat alakítására, valamint a közlekedés-
biztonsági ismeretek elmélyítésére.

Az anyanyelvi-, értelmi fejlesztés és nevelés biztosítása 
a spontán játék elsődlegessége a tevékenységek rendszeré-
ben, képességfejlesztés a komplex tevékenységekben.

Sajátos nevelési igényű gyermekek  
fogadása mindhárom intézményben: 
„Óvodánk a fenntartói elvárásoknak eleget téve Alapító 
Okirata alapján fogadja és integrált nevelésben részesíti a:

•	 különleges	 bánásmódot	 igénylő	 beszédfogya-
tékos	 sajátos	 nevelési	 igényű	 gyermekeket	
a	szakértői	bizottság	véleménye	alapján,

•	 különleges	bánásmódot	igénylő	egyéb	pszichés	
zavarokkal	 küzdő	 sajátos	nevelési	 igényű	gyer-
meket	a	szakértői	bizottság	véleménye	alapján,

•	 olyan	különleges	bánásmódot	igénylő	(de	nem	
sajátos	nevelési	igényű)	beilleszkedési,	tanulási	
magatartási	 nehézséggel	 küzdő	 gyermekeket,	
a	 szakértői	 bizottság	 véleménye	 alapján,	 akik	
életkorához	 viszonyítottan	 jelentősen	 alultelje-
sítenek	 társaskapcsolati	 problémákkal,	 tanu-

lási,	magatartásszabályozási	hiányosságokkal	
küzdenek,	közösségbe	való	beilleszkedésük,	to-
vábbá	 személyiségfejlődésük	 nehezített,	 vagy	
sajátos	tendenciát	mutat,

•	 különleges	 bánásmódot	 igénylő,	 a	 gyermekek	
védelméről	 és	 gyámügyigazgatásáról	 szóló	
törvény	szerint	hátrányos	és	halmozottan	hát-
rányos	helyzetű	gyermekeket,

•	 kiemelten	tehetséges	gyermekeket.
Az óvodai beiratkozáskor szükséges a szakértői bizottság 
szakvéleményének bemutatása, melyben szerepel, hogy 
a Szakértői Bizottság intézményünket jelölte ki a gyer-
mek számára annak érdekében, hogy a megfelelő egyéni 
fejlesztéshez a szakembert biztosítani tudjuk óvodánkban.” 
(Lágymányosi Óvoda Házirendje 2024.)

Az integráció és inkluzív nevelés hatékony megvalósí-
tása érdekében óvodapedagógusaink közül többen elvé-
gezték a Kézenfogva Alapítvány által szervezett „Közös 
a Napunk” közvéleményformáló érzékenyítő képzést. 
Az itt tanult módszerek, játékok alkalmazásával elfogadó 
szemléletüket az óvodába járó gyermekeknek átadják, és 
a szülők felé is közvetítik.

A „Biztonságos közlekedés Program” – hoz való csatla-
kozással a családok nevelő munkáját egészítjük ki, a gyer-
mekek testi épségének megőrzése, szabálytudatuk erősíté-
se, a közösséghez való alkalmazkodás céljából.

A Lágymányosi Óvoda nevelőtestületének tagja 4 fő 
gyógypedagógus, 1 fő pszichológus, akik óvodánk gyer-
mekeinek speciális ellátásában vesznek részt, valamint 5 fő 
mozgásfejlesztő pedagógus, akik utazó státuszban a kerület 
óvodáiban segítik - az ortopéd orvos diagnózisa alapján - 
a gyermekek mozgásfejlesztését. Intézményünk az óvodai 
Mozgásszervi Prevenciós Torna kerületi Szakmai Cent-
rumként is működik.

Hagyományaink, ünnepeink
A Lágymányosi Óvodában változatos programokkal színe-
sítjük óvodásaink életét. Ezek az ünnepélyek, rendezvények 
az évszakokhoz, és a székhely, valamint a telephelyek kiala-
kított hagyományaihoz kötődnek. Ezek közül néhány: Őszi 
szüreti mulatság, Mikulás, Karácsony, Farsang, Jeles napok, 
Gyermeknap, Évzáró ünnepség. A programokba lehetőség 
szerint a szülőket is bevonjuk. Évente többször színházba me-
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gyünk, a székhelyre és a telephelyekre is hívunk zenészeket, 
színészeket, bábszínházat. Kirándulásokat szervezünk, ame-
lyek célja a szűkebb és tágabb környezetünk megismerése.

Alapítványainkkal a fenntartó által biztosított anyagi 
erőforrást kívánjuk kiegészíteni. Az így befolyt összegeket 
a gyermekek fejlesztésére és programjaik gazdagítására, 
eszköz- és játékvásárlásra fordítjuk.

Egyéb fontos információk
Intézményünk ötnapos munkarendben működik, hétfőtől 
péntekig 6.00–18.00 óra között tart nyitva. Reggel 6.00–
7.30 óráig és délután 17.00–18.00 óra között ügyelettel 
biztosítja a korán érkező és a későn távozó gyermekek el-
látását. Térítésmentes logopédiai ellátásban és prevenciós 
mozgásfejlesztésben részesülnek az erre rászoruló gyer-
mekek. Óvodánk - igény szerint – az ingyenes hitoktatás 
lehetőségét biztosítja.

2025/2026-os nevelési évben 
várható szabad férőhelyek
A Lágymányosi Óvodában azonos életkorú gyermekekből 
álló csoportok kialakítására törekszünk. A jelentkezők 
életkorától és létszámától függően vegyes életkorú csopor-
tok kialakítása is lehetséges.

Lágymányosi Óvoda Székhely: várhatóan 32 férőhely 

Újbudai Csicsergő Óvoda Telephely: várhatóan 50 férőhely 

Újbudai Nyitnikék Óvoda Telephely: várhatóan 68 
férőhely 

A szabad férőhelyek száma a ténylegesen iskolát kezdő 
gyermekeink száma szerint változhat. Csoportjaink maxi-
mális felvehető létszáma: 25 fő

Nyílt napok, ismerkedési 
lehetőségek
Szeretettel ajánljuk szíves figyelmükbe óvodánk honlapját, 
ahol ezzel kapcsolatban folyamatosan információkat talál-
nak. lagymanyosiovi.ujbuda.hu/

Óvodai beíratás időpontja, 
helyszíne
Szeretettel ajánljuk szíves figyelmükbe óvodánk honlapját, 
ahol ezzel kapcsolatban folyamatosan információkat talál-
nak. lagymanyosiovi.ujbuda.hu/

A felvételt nyert óvodások 
szülei részére szervezett szülői 
értekezletek időpontja, helyszíne
Szeretettel ajánljuk szíves figyelmükbe óvodánk honlapját, 
ahol ezzel kapcsolatban folyamatosan információkat talál-
nak. lagymanyosiovi.ujbuda.hu/
További információ kérhető: az az info@lagymanyos.uj-
budaovoda.hu e-mail címen és az óvodák telefonszámain. 

SZÜLŐI AJÁNLÁSOK

„A Csicsergő Óvodában az óvónénik és az óvóbácsi tele vannak szeretettel, min-

den gyerekre odafigyelnek és mosollyal, türelemmel, humorral nevelnek.”
(B.Z. szülő)

„A nagy testvére is ide jár, így adott volt, hogy a Nyitnikék Óvodát választjuk 

lányomnak is, ill. körzetileg is ide tartozunk. Külön jó, hogy közel van hozzánk. 

Az óvónők szeretettel gondozzák a gyermekeket, a dadusok is közel állnak az óvodások 

szívéhez. Szeretjük az atmoszféráját. A csoportszobáknak és az udvarnak is jó a han-

gulata és a kialakítása. Az udvar nemrég teljes felújításon is átesett, minden óvodás 

nagy örömére.”
 (Cs.G.)

„Az óvó nénik, dadusok, segítők minden napi szeretettel teli hozzáállása, a remek plusz 

programok (mese előadások, táncos mulatságok), illetve maga a székhely óvoda pozitív 

légköre teszik nagyon szerethetővé az óvodánkat! Köszönjük!”
(G.A.)
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Szentimrevárosi Óvoda 
Székhely:	 1113	Budapest,	Badacsonyi	utca	20–22.
Telefon: Badacsonyi	épület:	+36/1	381-0670,	Diószegi	épület:	+36/1	361-2930
E-mail: info@szentimrevaros.ujbudaovoda.hu
Weboldal:	 szentimrevarosiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató:	Szoboszlai	Beatrix
Független óvodaigazgató-helyettes: Dr.	Bencsikné	Walter	Rita
Óvodaigazgató-helyettes: Krämer	Csilla
Óvodatitkár: Kriskó	Erika

Telephelyek
Alsóhegy Utcai Óvoda
1118 Budapest, Alsóhegy utca 13–15.
Telefon: +36/1 385-2557
E-mail: info@szentimrevaros.ujbudaovoda.hu
Honlap: szentimrevarosiovi.ujbuda.hu 
Óvodaigazgató-helyettes: Hajdu Zsuzsanna
Óvodatitkár: Krisztik Erzsébet
 
Újbudai Karolina Óvoda
1113 Budapest, Karolina út 64–72.
Telefon: +36/1 466-7358
E-mail: info@szentimrevaros.ujbudaovoda.hu
Honlap: szentimrevarosiovi.ujbuda.hu 
Óvodaigazgató-helyettes: Döme Zita
Óvodatitkár: Ruth Mónika

Az óvoda bemutatása
A Szentimrevárosi Óvoda 2015 augusztusában jött lét-
re, a Szentimrevárosi Gesztenyéskert, az Alsóhegy Utcai 
Óvoda és az Újbudai Karolina Óvoda összeolvadásával. 
Az intézmény székhelye az egykori Szentimrevárosi Gesz-
tenyéskert Óvoda, két telephelye az Alsóhegy Utcai Óvo-
da és az Újbudai Karolina Óvoda.

Intézményünkben a gyermeki személyiséget elfogadás, 
tisztelet, szeretet, megbecsülés és bizalom övezi, gondos-
kodás és különleges védelem illeti meg. Az óvodánk vala-
mennyi dolgozója gyermekközpontú, szakmailag elkötele-
zett, befogadó, a gyermeki személyiség kibontakozásának 
elősegítését támogató, előítéletektől mentes, a szeretettel-
jes nevelést részesíti előnyben. 

Fontosnak tartjuk a környezetvédelem, a fenntarthatóságra 
való nevelés hangsúlyozását. Két épületünk elnyerte az Ál-
latbarát Óvoda címet, mindhárom épületünk Madárbarát és 
Zöld óvoda, Biztonságos Óvoda címmel rendelkezik, ezen 
felül egy épületünk az Örökös Zöld óvoda címet birtokolja. 
Pedagógiai Programunk: Kör, kör ki játszik… , Zenei nevelés 
és Néphagyományőrzés. 

Szentimrevárosi Óvoda – Székhely
Óvodánk Dél-Budán, a XI. kerület fás, ligetes részében, 
a Gellérthegy déli lábánál, a Badacsonyi - Diószegi - Dávid 
Ferenc utca által határolt területen található. Rövid sétányira 
van tőlünk az Arborétum, a Feneketlen-tó és a Gellért-hegy, 
ahol óvodás csoportjaink élvezhetik a friss levegőt, csodál-
hatják a természeti szépségeket. Kellemes, csendes, gesz-
tenyefákkal övezett nagy udvarunk biztosítja a gyermekek 
egészséges mozgásigényének kielégítését, az edzettség ki-
alakítását és az egészség megőrzését. Két nagyméretű tor-
natermünk is a mozgásfejlesztést szolgálja. Csoportszobáink 
tágasak, világosak és ízlésesen berendezettek. 

Nevelőtestületünk tagjai főiskolai végzettséggel, gya-
kornok, Pedagógus I-II. minősítéssel rendelkező kollé-
gák.  Fontosnak tartják a szakmai megújulást, ezért elkö-
telezettek a rendszeres önművelés, megújulás irányába. 
Az óvodapedagógusok munkáját három pedagógiai asz-
szisztens, logopédus, pszichológus és gyógy pedagógus 
segíti. A nevelési munkát segítő kollégák gyermekköz-
pontúak, türelmesek, toleránsak, szakmailag elkötelezet-
tek. Dajkáink, pedagógiai asszisztenseink gyermeksze-
rető, szakképesítéssel rendelkező kollégák.

Óvodánk kiemelt területe a komplex személyiségfej-
lesztés a közösségben. A Szentimrevárosi Óvoda Székhely 
intézménye elsősorban a gyermeki személyiség kibonta-
koztatására, nevelésére, fejlesztésére kötelezte el magát 
a biztonságos környezet megteremtésével szeretetteljes és 
mindenkit elfogadó légkörével. Gyermekközpontú felfogá-
sunk szerint minden gyermek egyszeri, megismételhetetlen 
csoda, aki elfogadásra, biztonságra és szeretetre vágyik. 
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Ezért meleg, barátságos, családias óvodát működtetünk. 
Nagy szabadságot és teret adunk a játék során az egyéniség 
és kreativitás megnyilvánulásának, ugyanakkor differenci-
ált fejlesztéssel gondoskodunk a gyermekek képességeinek 
hatékony kibontakoztatásáról. 
A családi nevelést kiegészítve nyugodt, családias, bizton-
ságos légkört megteremtve érjük el az óvodáskor végére 
várható fejlődés mértékét. A tevékenységbe ágyazott ta-
nulás játékos kezdeményezés közben valósul meg. Épí-
tünk a gyermekek természetes kíváncsiságára, felfedezni 
akarására. Ezek mentén tervezzük projektjeinket, melyek 
a gyermek életkori és egyéni változó testi és lelki szükség-
leteire alapoznak. A játékosság hatja át a mindennapjainkat. 
A folyamatos napirend és a rugalmas hetirend biztosításá-
val, igazodunk a gyermekek egyéni igényeihez, fejlődési 
folyamatához. Hiszünk a szabad játék fontosságában és 
fejlesztő hatásában. Az általunk felkínált különböző tevé-
kenységeket – foglalkozásokat – ismeretszerzési lehető-
ségeket – játékidőben tervezetten végezzük. A spontán és 
tervezett játéktevékenységek egyaránt megjelennek a min-
dennapjainkban. 

A partnerközpontúság jegyében valódi együttműködést 
szorgalmazunk a szülőkkel. Valljuk, hogy az óvoda a csa-
ládi nevelésére kell, hogy támaszkodjék, s nem veheti át 
a szülők szerepét. Ugyanakkor elhivatott és magasan kép-
zett pedagógusaink nevelési tapasztalataikkal, tudásukkal 
szívesen állnak a szülők rendelkezésére. 

Alsóhegy Utcai Óvoda – Telephely
Óvodánk a Kis-Gellérthegy tetején, szép természeti kör-
nyezetben található. Hat csoporttal, tágas, háromszintes 
udvarral fogadjuk a gyerekeket. A fákkal, cserjékkel beül-
tetett kertünk bőséges lehetőséget kínál a nyugodt és vál-
tozatos szabadtéri játékokhoz. Az évkör teljes időszakában 
lehetőségünk van a természet megfigyelésére, figyelemmel 
kísérhetjük az évszakok változásait. A magasan lévő terület 
kifejezetten jó levegője egészséges környezetet biztosít.  

Az elmúlt évek alatt az óvoda kívül-belül megújult, 
megszépült. A csoportszobákat is teljesen felújították. 
A berendezések esztétikusak, ízlésesek, méretük és válto-
zatosságuk a gyermeki igényeket megfelelően szolgálják. 
Az óvodaépület helyiségeinek berendezése segíti a környe-
zetbarát szemléletmód kialakítását, valamint az egészséges 
életmód megalapozását. Programunk megvalósítása érde-
kében előtérbe helyeztük a természetes anyagokból készült 
játékeszközök beszerzését. Folyamatosan figyelemmel 
kísérjük a megfelelő készség- és képességfejlesztő játékok 

korcsoportnak megfelelő meglétét, szükség szerinti hiány-
pótlását.

Óvodánk dolgozói megfelelő munkakörnyezetben vé-
gezhetik nevelői, gondozói, segítői tevékenységeiket. El-
különített, jól felszerelt fejlesztőszoba segíti a logopédus, 
pszichológus, gyógypedagógus munkáját. Nevelői szobánk, 
ami egyben szakkönyvtár is, alkalmas szülők fogadására, ne-
velői beszélgetések, értekezletek megtartására. Az egészsé-
ges életmódra nevelést és mozgásfejlesztést a jól felszerelt, 
korszerű, megfelelő méretű tornaterem segíti.

Az intézmény rendelkezik azokkal a tárgyi eszkö-
zökkel, melyeknek megléte elengedhetetlenül szük-
séges a Pedagógiai Programban magfogalmazottak 
megvalósításához. Korszerű szemléletmóddal arra tö-
rekszünk, hogy a szükséges eszközök fejlesztése fo ly-
a matos legyen.

Udvarunk: Az óvoda udvar kertje ideális a gyermekek 
mozgásigényének kielégítésére. Az udvarrészeken találha-
tó játszóeszközök alatt ütéscsillapító gumiburkolat és műfű 
található. A nyári melegben párakapu teszi kellemessé 
a nyári időjárás elviselését a gyermekek számára. A kerék-
párút és a focipálya változatos mozgáslehetőséget biztosít. 
A kerékpárpálya teljes hosszán (36 méter) napvédő tetőt 
szereltettünk fel, hogy a gyermekek szűrt fényben tudjanak 
játszani. Az udvari játékeszközök, járművek, kerti szerszá-
mok tárolására az udvari faházban van lehetőség. A felső 
udvarrészünkön focipálya biztosítja a mozgás lehetőségét 
a szabadjáték során. 

Mi a gyermekekért és a családért vagyunk. Valljuk, 
hogy a család egyedi és pótolhatatlan, a mi feladatunk 
a családi nevelés erősítése, segítése, színesítése. A szülőt 
minden esetben együttnevelő partnernek tekintjük. Együtt 
keressük a problémákra a megoldást, és együtt örülünk 
a sikereknek is.

A biztonságot, nyugalmat, szeretetet adó óvodai lég-
körben lehetőséget biztosítunk gyermekeink számára 
a sokszínű világ megismerésére, a képességek egyéni ki-
bontakoztatására. Olyan alapvető értékeket kívánunk köz-
vetíteni, mint az egészséges életvitel, a természeti környe-
zet szeretete, a művészetek iránti érdeklődés. Nevelésünk 
során nagy hangsúlyt fektetünk a tapasztalásra, a megis-
merésre, a felfedezésre. A gyermekeket egyéni képességeik 
alapján fejlesztjük. Gyermekeinket rendszeresen visszük 
hosszabb-rövidebb sétákra, kirándulásra. Bekapcsolódtunk 
a „Madárbarát” óvodai programba, melyet a Magyar Ma-
dártani és Természetvédelmi Egyesület hirdetett meg. 
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Heti egy alkalommal óvodapszichológus, gyógypedagó-
gus is tartózkodik óvodánkban, aki a pedagógusoknak és 
a szülőknek is segít nevelési, beilleszkedési és egyéb prob-
lémák megoldásában. Hasonlóképpen heti két alkalommal 
logopédus is foglakozik a gyermekekkel, amennyiben ezt 
a gyermek beszédhibája szükségessé teszi.

Újbudai Karolina Óvoda – Telephely
Az Újbudai Karolina Óvoda, a XI. kerület bel-budai kör-
zetének családias hangulatú, négy csoporttal működő, nem 
panel szerkezetű óvodája. Könnyen megközelíthető a 7-es, 
107-es, 114-es, 213-as, 214-es autóbuszokkal, a 19-es és 
a 49-es villamosokkal.

Óvodánkat télen, nyáron zöldellő, óriásbokrok szegélye-
zik. Udvarunkon, melyre a csoportszobák ablakai nyílnak, 
árnyas platán- és vadgesztenyefák nyújtanak védelmet 
a nyári melegben. Az időjárás függvényében a gyermekek 

sok időt töltenek az udvaron, melynek nagy része gumitég-
la burkolattal van ellátva. 

Az óvoda férőhelye 96 fő, négy csoportszobánk eszté-
tikusan, természetes alapanyagú bútorokkal berendezett. 
Csoportjaink maximális létszáma 24-25 fő. Az óvoda pe-
dagógusai a programunk szellemiségéhez illő szaktudással 
és felkészültséggel rendelkező szakemberek. Csoporton-
ként két fő óvodapedagógus munkáját egy dajka és két 
csoportban pedig egy-egy fő pedagógiai asszisztens segíti. 
A dajkák szakképzettek és gyermekszeretők. Pedagógiai 
Programunk: Kör, kör, ki játszik… a zenei nevelést és nép-
hagyományőrzést kiemelt feladatnak tekinti. 

Célunk, hogy olyan mintát adjunk a gyermekek számára, 
mellyel elősegítjük ragaszkodásukat népünk múltjához, ké-
pesek legyenek azonosulni vele. Ismerkedjenek meg a nép-
szokások eredetével, tudják azok lényegét, hiedelemvilá-
gát, jelképeit. A hagyományőrzés átszövi az óvodai életet 
szürettől pünkösdig, melynek van egy rákészüléses idősza-
ka, és kiteljesedés után egy levezetése. Ezen kívül fontos 
számunkra a testi, lelki egészségkultúrára és a környezettu-
datos magatartásra nevelés. Nevelőtestületünk tagjai folya-
matos továbbképzésekkel és belső képzésekkel fejlesztik 
tudásukat. Fontos számunkra, hogy a hozzánk belépőket, 
a programunk szellemiségét sugalló környezet fogadja. 

A család és óvoda kapcsolata: Az óvodai nevelés 
a családi neveléssel együtt, valamint azt kiegészítve segíti 

a gyermek fejlődését. Fontosnak tartjuk a család és óvoda 
pedagógiai elveinek és személyiségfejlesztő hatásának ösz-
szehangolását. A családokkal a rendszeres napi kapcsolat-
tartást preferáljuk. A gyermek fejlődéséről feljegyzéseket 
készítünk, amit a fejlődést nyomon követő dokumentáció 
tartalmaz. Az óvodapedagógusok fogadóórák keretében 
tájékoztatják a szülőket a gyermekek egyéni fejlődésé-
ről. Megtartását személyre szabottan, igény szerint, idő-
pont-egyeztetés után bonyolítjuk le. A fogadóórát a szülő 
és az óvodapedagógus egyaránt kezdeményezheti. Az in-
tézményvezető fogadóórája a székhely és telephely intéz-
ményekben kihelyezésre került.

Évente két alkalommal szülői értekezletet tartunk, pe-
dagógiai és nevelési témákról beszélgetünk, valamint tá-
jékoztatjuk a szülőket a csoport életéről, a várható óvodai 
eseményekről. A szülői értekezletek idejéről legalább egy 
héttel előbb a csoportos faliújságon tájékoztatjuk a szülőket. 

Az óvodai beiratkozást megelőzően lehetőséget biztosítunk 
az óvodánk megtekintésére. A szülőket az óvoda honlapján 
tájékoztatjuk az óvodai nyílt napok időpontjáról. Közös ren-
dezvények, ünnepek alkalmával célunk a család és az óvoda 
közötti jó kapcsolat kialakítása, elmélyítése, egymás szoká-
sainak, értékrendjének mélyebb megismerése.  

Sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése az Új-
budai Karolina Óvoda telephelyen: Különleges bánás-
módot igénylő, egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő, 
sajátos nevelési igényű gyermekek, valamint (nem sajá-
tos nevelési igényű) beilleszkedési, tanulási, magatartási 
nehézséggel küzdő gyermekek integrált óvodai nevelése 
a szakértői bizottság véleménye alapján.

A sajátos nevelési igényű gyerekek óvodai integrálá-
sával célunk: A közösségbe való beilleszkedésük segítése 
(alkalmazkodó készség, akaraterő, önállóság, érzelmi élet, 
együttműködés fejlesztése) óvodapedagógiai eszközökkel. 
Képességeik differenciált fejlesztése megfelelő eszközökkel.

Hagyományok, ünnepek
Szentimrevárosi Óvoda – Székhely
A gyermekek személyiségfejlesztő nevelése során, fon-
tos számunkra a szülőkkel való szoros partneri kapcsolat. 
Ezért hagyományaink és ünnepeink szervezésénél figye-
lembe vesszük a szülők egyre szélesebb körben való be-
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vonását, a családokkal való közös programok kiszélesíté-
sét. Szüret, Mikulás, karácsony, farsang, húsvét, nemzeti 
ünnepünk (március 15.). Gesztenyés-nap, Népmese napja, 
Állatok világnapja, Márton-nap, Víz világnapja, Föld napja 
kapcsán kertszépítés, Madarak és fák napja, Anyák napja, 
évzáró, gyermeknappal összekötött családi sportnap, bábe-
lőadások, zenei előadások meghívott művészek közremű-
ködésével, gyermekek születésnapi köszöntése.

Alsóhegy Utcai Óvoda – telephely
Az óvoda hagyományos programjai közé soroljuk:

•	 a	 „madarász-ovi”	 foglalkozást	 8	 alkalommal	
nagycsoportosaink	részére,

•	 ősszel,	tavasszal	a	Normafához	kirándulunk,
•	 májusban	 egész	 napos	 kirándulást	 szervezünk	
Visegrádra,	Mogyoróhegyre,	kicsikkel	a	Norma-
fához,

•	 hagyomány,	hogy	a	Föld	napján	az	óvoda	kert-
jét	a	gyermekekkel	együtt	szépítgetjük,	ültetünk	
növényeket,	virágokat,

•	 rendszeres	táncház	van	óvodánkban	élő	zenére.
Az óvoda hagyományaihoz tartozik a születésnapok csoport-
szintű megünneplése. Ünnepeink minden esetben gyermek 
közeliek. Az előkészületi fázisra helyezzük a hangsúlyt. 
A tervezgetés, a közös készülődés, a meglepetések készíté-
se mind-mind a gyermekek érzelmi intelligenciáját erősítik. 
Fontosabb ünnepeink: Szüret, Mikulás, adventi készülődés, 
farsang, húsvét, Föld napja, évzáró műsor, gyermeknap, 
nagycsoportosok búcsúja.

Újbudai Karolina Óvoda – telephely
Népi hagyományos ünnepek, hazafias ünnepek, jeles napok 
az óvodában: 
Őszi ünnepeink: Mihály-napi vásár, Népmese napja, Álla-
tok világnapja, Szüreti mulatság, Márton-nap, 
Téli ünnepeink: Mikulás, Luca-nap, Adventi vásár, Kará-
csony, Farsang,  télűzés, 
Tavaszi-nyári ünnepeink: Március 15., Víz világnapja, 
Húsvét, Föld napja, anyák napja, Madarak és fák napja, 
Pünkösd, Családi sport- és egészségnap (gyermeknap ke-
retén belül), iskolába menők búcsúja.
 
Egyéb fontos információ
Szentimrevárosi Óvoda – székhely
Óvodánk hétfőtől péntekig reggel 6.00–18.00 óráig tart 
nyitva. 6.00 – 7.30, illetve délután 17.00–18.00 óra között 
ügyeletet tartunk összevont csoportban. A nevelési év szep-
tember 1-jétől augusztus 31-éig tart. Nyáron, – a fenntartó 
döntésének értelmében – intézményünkben felújítási és 
karbantartási feladatok ütemezése végett 4 hétig szünetel 
az óvodai ellátás. Ennek időpontjáról a szülőket február 15 
-ig tájékoztatjuk (honlap, faliújság). A zárva tartás ideje alatt, 
óvodánkban, az erre kijelölt feladatellátási-helyen ügyelet 
igényelhető. Évente öt nevelés nélküli napot szervezünk.

Óvodánkban működik a Gesztenyéskert Óvodáért Ala-
pítvány. A szülők felajánlásai és az átutalt 1%-ok lehetősé-
get adnak a csoportszobai, udvari játékok eszközparkjának 
bővítésére.

Óvodánkban SNI-s gyermekek nevelésére is van lehetőség. 
Hivatalos szakértői véleményben megfogalmazottak szerint 
integrálunk egyéb pszichés fejlődési zavarral élő, valamint 
enyhe értelmi fogyatékos gyermekeket is.

A prevenció fontos hangsúlyt kap óvodánkban. A fenn-
tartó támogatásával ingyenes mozgásszervi prevenciós 
tornát és logopédiai szolgáltatást biztosítunk gyermeke-
inknek. Nevelési gondok esetén a szülővel együttműködve 
igyekszünk a legjobb segítséget megkeresni gyermekük 
fejlődése érdekében. Szülői igény alapján hittanoktatás ve-
hető igénybe.

Alsóhegy Utcai Óvoda – telephely
Az óvoda reggel 6.00 és délután 18.00 között tart nyitva. 
6.00–7.30, illetve délután 17.00–18.00 óra között ügye-
letet tartunk összevont csoportban. Az óvoda rendelkezik 
alapítvánnyal. Az alapítványt szülő hozta létre, ezzel fejez-
te ki az elégedettségét az óvoda felé. Óvodánkban SNI-s 
gyermekek nevelésére is van lehetőség. Hivatalos szakértői 
véleményben megfogalmazottak szerint integrálunk egyéb 
pszichés fejlődési zavarral élő gyermeket.

Újbudai Karolina Óvoda – telephely
Az óvoda nyitva tartása: 6.00-tól 18.00 óráig ötnapos mun-
karendben, hétfőtől péntekig. Reggeli ügyelet rendje 6.00–
7.30-ig, a megjelölt ügyeletes csoportban. Délutáni ügyelet 
rendje 17.00-18.00 óráig a megjelölt ügyeletes csoportban. 

A gyermekek részére – az elvégzett szűrővizsgálatok 
után – térítésmentesen biztosítja a logopédiai felzárkóz-
tatást a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat XI. Kerületi 
Tagintézménye. Intézményünkben igény szerint lehetőség 
nyílik hittanoktatás igénybevételére.

Óvodánkban hagyomány, hogy négyhetente vendég 
előadóművészek tartanak előadásokat a gyermekek számá-
ra (bábművészek, hagyományőrzéssel foglalkozó együtte-
sek). Ezek az előadások önköltségesek.

Az Újbudai Karolina Óvoda telephelyünkön évek óta 
működik Karolina Gyermekkert Alapítványunk. A szülők 
támogatásával, már eddig is sokat tudtunk tenni az óvo-
dánkba járó gyermekekért.

Óvodánkban SNI-s gyermekek nevelésére is van lehe-
tőség. Hivatalos szakértői véleményben megfogalmazottak 
szerint integrálunk egyéb pszichés fejlődési zavarral élő 
gyermeket.

A 2025/2026-os nevelési évben 
indítandó csoportok
A 2025/2026-os nevelési évben előreláthatóan 100 (beis-
kolázástól függően) harmadik életévüket betöltött kisgyer-
mek felvételére van lehetőségünk.
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Szentimrevárosi Óvoda – székhely
Székhely épületünk nyolc csoporttal működik, melyben he-
terogén és homogén kiscsoportokba egyaránt várjuk a le-
endő óvodásokat. A csoportok szervezésekor figyelembe 
vesszük a gyermekek életkori sajátosságait, és lehetőség 
szerint a szülői igényeket is. A csoportbeosztásról – jog-
szabályi felhatalmazás alapján – az óvoda igazgatója dönt 
a szülők és az óvodapedagógusok véleményének figyelem-
bevételével.

Alsóhegy Utcai Óvoda – telephely
6 csoportos óvodánkban, homogén és heterogén csoport-
ba várjuk leendő óvodásainkat. Csoportjaink tervezett át-
laglétszáma: maximum 25 fő. A csoportok szervezésekor 
figyelembe vesszük a gyermekek életkori sajátosságait és 
lehetőség szerint a szülői igényeket is. A csoportbeosztás-
ról – jogszabályi felhatalmazás alapján – az óvoda igazga-
tója dönt a szülők és az óvodapedagógusok véleményének 
figyelembevételével.

Újbudai Karolina Óvoda – telephely
Az Újbudai Karolina Óvoda telephelyen 4 vegyes életkorú 
csoportba várjuk leendő óvodásainkat. Csoportjaink ter-
vezett átlaglétszáma 20-25 fő. Az intézményünkbe felvett 
gyermekek csoportba történő beosztásáról - jogszabályi fel-
hatalmazás alapján - az óvoda igazgatója dönt, a szülők és 
az óvodapedagógusok véleményének figyelembevételével. 

Nyílt napok, programok időpontjai
A nyílt napokon bepillantást nyerhetnek az óvoda életébe; 
feltehetik kérdéseiket az óvoda működésével, szokás-sza-
bályaival kapcsolatosan. Az intézmény bemutatkozását 
szolgáló pedagógiai célú óvodai nyílt napokkal kapcsolat-
ban kérjük, figyeljék intézményünk honalapját. 

Óvodai beíratás időpontja, 
helyszíne
Óvodai jelentkezések/beiratkozás várható időpontja: 2025. 
május első hete. Ennek módjáról az intézmény honlapján 
adunk tájékoztatást. A felvételről szóló döntés és az arról 
szóló értesítés a jogszabályi előírások szerint történik vár-
hatóan június első felében. 

Leendő óvodások szülei részére 
szervezett szülői értekezlet 
időpontja, helyszíne
Szeretettel ajánljuk szíves figyelmükbe óvodánk honlapját 
(szenimrevarosiovi.ujbuda.hu), ahol ezzel kapcsolatban fo-
lyamatos és részletes információkat találnak. 

További információ kérhető
A Szentimrevárosi Óvoda mindhárom intézményével 
kapcsolatban:
Szoboszlai Beatrix óvodaigazgatótól  
a +36 1 381-0670-es telefonszámon. 

SZÜLŐI AJÁNLÁSOK

„Családias, jó hangulatú ovi, az óvónők, a pedagógiai asszisztensek és a dajka 

nénik tiszta szívvel végzik a mindennapi munkájukat, amit a gyerekek arcán is 

látunk. Az óvoda udvara biztonságos, jól felszerelt, folyamatosan újul, szépül. 

A délutáni programok lehetőséget biztosítanak a gyerekeknek, hogy ne kelljen 

máshova menni velük. Az óvoda dolgozói sok érdekes óvodán kívüli és óvodán 

belüli programmal színesítik a gyerekek napjait, ezekre a szülőket is várják, építve a kö-

zösséget.”
(dr. O. E. szülő)

„Miért ajánlom az óvodánkat? A mi Ovinkban kis ágyások, óriási fák, magas ágyás, 

mezítlábas tanösvény is van, a bejáratnál zöld fal, a csoportszobákban galériával nyer-

nek még plusz területet. Az óvodapedagógusok szakmai elköteleződése kiemelkedő. 

Mindezek mellett fontos számomra, hogy szülőként partnerként kezelnek, bevonnak 

az óvodai élet mindennapjaiba.”
(H. Á. szülő)

„Az óvodában nagyszerű pedagógusok, dadusok dolgoznak, akik teljes mértékben 

a gyermekek személyiség-fejlődését támogatják. Szeretik, segítik őket, szakmailag 

nagyon felkészültek. Számomra fontos volt, az épület elhelyezkedése a tiszta a leve-

gő miatt. Minden hónapban van a gyermekeknek táncház és a nagyoknak Madár Ovi, 

emellett pedig ügyelnek a környezettudatosságra is.”

 (V. B. szülő)



Önkormányzati fenntartású óvodák

54 Óvoda hívogató 2025/2026

Sasadi Óvoda 
Székhely:	 1118	Budapest,	Dayka	Gábor	u.	4/B
Telefon/fax:	 +36/1	319-2549,	+36/1	309-5428
E-mail: info@sasad.ujbudaovoda.hu
Weboldal:	 sasadiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató:	Juhászné	Kléner	Ágnes
Függetlenített óvodaigazgató-helyettes:	Szrnka	Ildikó
Óvodaigazgató-helyettes I.: Pungor	Anita
Óvodaigazgató-helyettes II.: Psóra-	Harsányi	Veronika

Telephelyek
Tesz-Vesz Óvoda telephely
1118 Budapest, Zólyomi út 20–22.
Telefon: +36/1 319-3445
E-mail: info@sasad.ujbudaovoda.hu 
Honlap: sasadiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes I.: Hornyák Ildikó 

Törcsvár Utcai Óvoda telephely
1112 Budapest, Törcsvár u. 19–23.
Telefon: +36/1 319-3403
E-mail: info@sasad.ujbudaovoda.hu
Honlap: sasadiovi.ujbuda.hu
Óvodaigazgató-helyettes I.: Gyapay Diána

Az óvoda bemutatása
Épületeink a Sas-hegy környékén lévő kertes családi házak 
és kisebb társasházak közelében helyezkednek el. Belső és 
külső adottságaik kedvező lehetőséget nyújtanak a gyerme-
kek egészséges fejlődéséhez, neveléséhez. A fenntartóval 

közösen törekszünk az optimális környezeti hátteret, vala-
mint a gyermekek testi, lelki fejlődését elősegítő környe-
zetet biztosítani.

 A Sasadi Óvoda épületeinek külső és belső adottságaik 
megfelelően biztosítják a gyermekek fejlődését. Az óvoda 
épületeinek játszóudvarai eltérő állapotúak, de méreteik 
és környezeti adottságaik igen jók. Kiegészítik a mozgás-
fejlesztés lehetőségeit, valamint a levegőzéshez is kedve-
zően hozzájárulnak. Felszereltségük sokrétű tevékeny-
ségre adnak lehetőséget, nagymozgások, labdajátékok 
lehetőségével, veteményeskert kialakításával, közös nö-
vénygondozással. A csoportszobák és tornaszobák mérete 
épületenként változó, de berendezési tárgyaik biztosítják 
a helyet és lehetőséget a gyermekek tevékenységeihez, 
egészséges napirendjük megvalósításához.

A csoportok játék- és eszközállománya jó, melynek eléré-
séhez nagy segítséget jelent az önkormányzat támogatása és 
a három épületben működő alapítványok anyagi ráfordítása. 
Nevelési filozófiánkat a „Gyermeki jogok és szükségle-
tek” nyilatkozatában megfogalmazott gondolatok hatá-
rozzák meg. A gyermek legfőbb joga, hogy gyermekéveit 
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gyermekként élje meg. A felnőtteknek pedig legfontosabb 
kötelessége, hogy ezeket a gyermeki jogokat elismerje, 
elfogadja, és saját szülői, gondozói, nevelői minőség-
ben ezeknek az érvényre jutását teljes erővel támogassa 
és védelmére legyen. A „Fedezzük fel együtt a világot 
– Gyermekéveket gyermekként megélni” természetvédő 
és hagyományőrző Pedagógiai Programunk elkötelezett-
séget vállal a magyar óvodai nevelés időtálló értékeiért 
és hagyományaiért, valamint figyelembe veszi az óvoda 
adottságait és a szülők igényeit. A család és az óvoda 
kapcsolatában nyitottságra törekszünk. Alapvető feltétel 
a kölcsönös tisztelet és bizalom. Intézményeink különbö-
ző integrált feladatokat is ellátnak.  

A szocializációs folyamat tervezésében a fokozatosság 
és differenciálás jellemzi munkánkat. Ebben a folyamatban 
a gyermeket körülvevő felnőttek (szülők, pedagógusok, 
logopédus, pszichológus, gyógypedagógus, asszisztensek, 
fejlesztőpedagógusok, dajkák) példamutató ma ga tartását 
elengedhetetlennek tartjuk. Óvo dánk ban a gyermekek 
az őket körülvevő felnőttekben természetes támaszra ta-
lálnak. Céljainkat és feladatainkat az egészséges életmód, 
az egészségfejlesztő testmozgás, a testi, lelki egészségvé-
delem és a szociális kapcsolatok harmóniájának megterem-
tése, valamint az érzelmi, erkölcsi, esztétikai nevelés és 
a szocializáció biztosítása mentén határoztuk meg.  

Nevelőtestületünk magas szintű és széles körű szakmai 
felkészültsége, gyermekközpontú és szeretetteljes szem-
léletmódja képezi a nevelőmunka alapját. Programunk-
ban olyan nevelési környezet létrehozását tűztük ki célul, 
amellyel az óvodában dolgozó felnőttek pozitív szellemi 
és emberi értékeket sugároznak: mint a szeretet, toleran-
cia, a másság elfogadása. Ezért a befogadás, az egymásra 
figyelés, a tisztelet, a türelem, az elmélyültség, a kivárás, 
az elfogadás jellemzi nevelőmunkánkat. Ezzel teremtjük 
meg azt a gondoskodást, érzelmi biztonságot, amelyre 
minden kisgyermeknek szüksége van. 

 Nevelőmunkánk során ráébresztjük a gyermekeket 
az élet, az élővilág csodálatára és tiszteletére, annak ér-
dekében, hogy felnőttként is harmonikusan tudjanak 
együtt élni a környezetükkel. Ebben a munkában építünk 
a gyermekek tudásszomjára, természetes érdeklődésükre 
az őket körülvevő világ iránt.  

Mindhárom épületünk kiemelt feladata a kör nyezet-
tudatos magatartás megalapozása, a környezetvédelem 
fontosságának mindennapi tevékeny megtapasztalása 
és a hagyományőrzés. Fontos, hogy gyermekeink ebben 
a szemléletben éljék mindennapjaikat, és fejlődjön sze-
mélyiségük, kompetenciájuk. Ennek érdekében hangsú-
lyos szerepet kapnak az óvodai életben a természetóvó 
világnapok, az ünnepek és a jeles napok figye lemmel 
kísérése s megtartása. Tapasztalataink szerint a szülők 
szívesen kapcsolódnak be és segítenek ebben a munkában. 
A Sasadi Óvoda mindhárom épületében van lehetőség sajá-
tos nevelési igényű (SNI) gyermekek felvételére az óvoda 
alapító okiratában meghatározott fejlődési nehézségek ese-
tén és feltételek mellett.

A gyermekek étkeztetését a közétkeztetés bevo násával 
biztosítjuk. Kerületünkben a fenntartó reformétkezést biz-
tosít napi három alkalommal (tíz órai, ebéd, uzsonna). 

Telephelyeinken a fenntartó támogatásával szükség sze-
rint mozgásszervi prevenciós torna, és igény szerint hit-
oktatás is biztosított. 

A logopédiai fejlesztést a Fővárosi Pedagógiai Szakszol-
gálat XI. kerületi Tagintézménye biztosítja.

Egyéb fontos információk 
Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig 6.00–18.00. 
Ügyelet összevont csoporttal 6.00–7.30-ig, és 17.00–18.00-
ig. A nyári zárás ideje hagyományosan négy hét. 

Az óvodai jelentkezés időpontja
2025 áprilisában Hirdetmény formájában honlapunkon tesz-
szük közzé az óvodai felvételre vonatkozó pontos informá-
ciókat. Kérjük, kísérjék figyelemmel az óvodánk honlapját! 

Az óvodai nyílt napokról, azok formájáról szintén hon-
lapunkon adunk tájékoztatást. A felvett gyermekeknek nyá-
ron szervezünk ismerkedési lehetőséget. 

További információ kérhető az intézmény vezetőjétől és 
a telephelyek óvodaigazgató-helyetteseitől.

Telephelyeink egyéni sajátosságai
Sasadi Óvoda – székhely 
Megközelíthetőség: 53-as, 150-es, 139-es, 140-es autó-
busszal.

Székhely épületünk 204 férőhellyel és 7 óvodai csoport-
tal működik. A 2025/2026-os nevelési évben várhatóan 
induló csoportok: 2 kiscsoport, 1 középső csoport, 3 nagy-
csoport, 1 vegyes csoport. Tágas, világos csoportszobáiban 
és jól felszerelt tornatermében várja a gyermekeket. Hatal-
mas, őshonos fákkal és virágokkal díszített udvarán elégít-
hetik ki a gyermekek a mozgásigényüket, ehhez még egy 
műfüves sportpálya is hozzájárul. 

A magasan kvalifikált óvodapedagógusok munkáját 
szakképzett dajkák, pedagógiai asszisztensek és szükség 
szerint gyógypedagógus, logopédus, valamint pszicho-
lógus is segíti. A szülők és az óvodapedagógusok között 
a kölcsönös bizalmon, őszinteségen alapuló együttműkö-
dés alapelvei érvényesülnek. Rendszeresen tájékozódunk 
partnereink igényeiről, munkánkkal kapcsolatos vélemé-
nyéről, s ezeket az információkat elemzés és értékelés után 
beépítjük nevelőmunkánkba. 
Nevelési programunk kiemelt feladatai közé tartozik a ha-
gyomány- és népszokásőrző napok élményt nyújtó feldolgo-
zása, mint például a Szüreti mulatság, amire rendszeresen 
meghívjuk a szülőket is, valamint a Márton-nap, Luca-nap, 
advent, betlehemezés, húsvét. Ezen kívül nevelési feladata-
inkat bővítik a gyermeki élethez kapcsolódó ünnepek köre, 
mint a születésnapok megtartása, Mikulás, karácsony, far-
sang, anyák napja és a gyermeknap is. Visszatérő rendez-
vényeink a Népi mesterségek hete, változó kiállítások meg-
szervezése. Az óvoda „Zöld Óvoda” címmel rendelkezik.
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Tesz-Vesz Óvoda – telephely
Megközelíthetőség: 8-as, 139-es, 140-es autóbusszal. A te-
lephely épületünkben 95 férőhelyen és 4 óvodai csoportban 
történik az óvodai nevelés. A 2025/2026-os nevelési 
évben várhatóan induló csoportok: 1 kiscsoport, 1 középső 
csoport, 1 nagycsoport, 1 vegyes csoport.

Az épület környezete, a Sas-hegy közelsége elősegíti 
a Pedagógiai Programunkban megfogalmazott környe-
zettudatos nevelési célok és feladatok megvalósítását, 
a környezetvédelem fontosságának mindennapi tevékeny 
meg tapasztalását. Hisszük, hogy ebben a szemléletben po-
zitívan fejlődik a gyermekek társadalmi és természeti kör-
nyezetéhez való viszonya. 

A Tesz-Vesz Óvoda telephely 2013-ban elnyerte az Örö-
kös Zöld Óvoda címet a Vidékfejlesztési Minisztérium és 
az Emberi Erőforrások Minisztériumától, melyben elisme-
rik a kisgyermekkori környezeti nevelés terén végzett te-
vékenységünket. A környezetvédelem továbbra is kiemelt 
feladatunk, és az idejáró gyermekek környezettudatos 
nevelésére fokozott figyelmet fordítunk. A gyermekekkel 
megismertetjük a Sas-hegy természetvédelmi részeit, a tan-
ösvényen sétákat szervezünk. 

 Alapvető feladatunknak tartjuk a gyermekek számára 
értelmezhető hagyományok őrzését, anyanyelvük ápolá-
sát. Nagy jelentőséget tulajdonítunk a gyermeki igényből 
fakadó szabad játéknak. Gazdag és változatos tevékenysé-
gek során szerzett tapasztalatokkal, élményekkel segítjük 

a gyermeki személyiség kibontakozta tását. Felébresztjük 
alkotó vágyukat, segítjük megtapasztalni a teljesítmény 
örömét és az önkifejezés szépségét. Munkánk során fo-
kozott figyelmet fordítunk az önkifejezés többféle lehető-
ségére való kondicionálásra, amelynek elsajátítása kihat 
a későbbi életükre is. Nevelőmunkánk fontos eleme, hogy 
a szülőkkel közös tevékenységeket is szervezzünk, pl: 
szüreti mulatság, adventi kézműves lehetőség, inter aktív 
évzáró program stb. Gyermekeink részére hagyományos 
lehetőségeket is biztosítunk, pl: anyák napja, Mikulás, 
gyermeknap, déli muzsikaszó, melyet a zeneiskolások köz-
reműködése tesz feledhetetlenné.

Törcsvár Utcai Óvoda – telephely 
Megközelíthetőség: 8-as, 53-as autóbusz, 59-es villamos-
sal. A Törcsvár Utcai Óvoda telephely 172 férőhelyen  és 
6 óvodai csoportban fogad gyermekeket. A 2025/2026-os 
nevelési évben várhatóan induló csoportok: 1 kiscsoport, 
3 középső csoport, 1 nagycsoport és 1 vegyes csoport. Ez 
a telephely Farkasrét zöldövezetében, kedvező környezeti 
adottságokkal rendelkező, csendes zsákutcában helyezke-
dő, hatcsoportos óvoda. 
 Nevelésfilozófiánk lényege a szeretetben, elfogadásban, 
az óvodás gyermekkor boldog megélése lehetőségének 
biztosításában rejlik. Arra törekszünk, hogy a ránk bízott 
gyermekek mindennapjaikat örömökben, élményekben, 
tevé kenységekben gazdagon tölthessék, valamint segítsük 
személyiségük és boldog gyermekkoruk kiteljesedését. A ne-
velési folyamatban építünk a gyermekek értelmi, érzelmi fo-
gékonyságára, kiemelt fontosságot tulajdonítunk az önfeledt, 
megtapasztaláson alapuló játéknak. A szülőkkel együttmű-
ködve korrekt nevelő-partneri viszony kiépítésével kívánjuk 
kitűzött céljainkat elérni, feladatainkat megvalósítani.

Hagyományaink és ünnepeink: Mihály-napi vásár, szü-
ret, a gyermekek születésnapjainak megünneplése, ter-
mészetóvó napok (Föld napja, Madarak és fák napja, Víz 
világnapja), adventi készülődés, Mikulás, karácsony, far-
sang, húsvét, Gergely-járás, anyák napja és gyermeknap. 
Az aktuális évszakot, ünnepet zenei hangverseny kíséri. 
A néphagyományok ápolása az érzelmi nevelés hatékony 
eszközeként vonul végig a nevelési folyamatban. Az óvoda 
2018 óta Örökös Zöld Óvoda címmel rendelkezik.
 A felvételt nyert gyermekek szülei részére tartandó szülői 
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értekezlet időpontjairól várhatóan június hónapban adunk 
tájékoztatást. 

A megjelölt időpontok tájékoztató jellegűek. Kérjük, 
hogy folyamatosan kövessék figyelemmel a fenntartó 
és az óvoda honlapját. 
Megértésüket köszönjük

SZÜLŐI AJÁNLÁSOK

„Miért szeretjük a Törcsvár Óvodát?
Mert nem „intézmény”, hanem egy olyan hely, ahol a kisfiunk otthon érzi magát.

Ahol nem csak nevelik, hanem szeretik. 
Egy olyan védett, békés hely, ahol figyelnek és kihozzák a gyermekekből a legjobbat. 

Egy közösség, ahol az óvó nénik elhivatottak, lelkiismeretesek, következetesek, és rendkívül kreatívak. 

Nagy tudású szakembereik (pszichológus és logopédus) segítőkészek  és elérhetőek. 

A vezetőség évről évre megújult csodálatos, modern, és biztonságos környezetet biztosít.

Nagyon hálásak és büszkék vagyunk arra, hogy ide tartozunk! 

Szülőként mi is XY csoportjába szeretnénk járni!”
(K. M. szülő)

 „A Sasadi Óvodában természetközeli és mindennel felszerelt környezetben, csupaszív Óvó nénik, Dadusok és Óvodai munka-

társak várják a kisgyermekeket a legnagyobb szeretettel. Itt a gyerekek tényleg játszva, felszabadultan tanulhatnak, sportolhat-

nak, ismerkedhetnek a világgal modern, igényes környezetben. Az Óvodában a környezettudatosságra is kiemelten figyelnek, 

ami a mai világban nélkülözhetetlen. Számtalan izgalmas program, lehetőség várja a gyerkőcöket az óvoda kapuin belül és 

kívül is, amit mindig nagyon élveznek a gyerekek, alkalmanként a szüleikkel és az óvoda munkatársaival együtt.”
(P. O. szülő)

„Mindhárom fiam a Tesz-Vesz Óvoda Vörösbegy csoportjába jár, ill. járt, így évek óta mindennapos betekintésem van az Óvo-

da életébe. Barátságos, meghitt környezetben, a munkájukat nagy elhivatottsággal végző Óvónők gondoskodnak a gyerekek-

ről. Nagyon jó alapot kapnak a napi kreatív foglalkozások és az iskolafelkészítés során, megtanulják a megfelelő viselkedési 

formákat és ösztönzik őket az önállóságra. Változatos Óvodán kívüli programokon vesznek részt (pl. Bábszínház, parlament-

látogatás, Közlekedési Múzeum, buszos kirándulások). Emellett, sok fejlesztőtevékenységgel is segítik a gyerekek megfelelő 

fejlődését (pl.: úszás, logopédia, gyógytorna, jóga, sakk). A gyermekek nagyon szeretnek ebbe az óvodába járni.”
(G. K. A. szülő)
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